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                                                                                   Montevideo, 20 de diciembre de 2017 
CONCEJO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO CH  
  ACTA 98
Siendo las 18: 30, del 20 de diciembre de 2017, en la sede del Municipio Ch, comienza la sesión 98 del  Concejo Municipal del Municipio CH, se encuentran presentes, Alcalde Andrés Abt, Concejales/as Municipales, Sr. Santiago Borsari, Sra. Ana Santos, Sra. Gloria Albano, Sra. María Sara Rivero, Sr. Felipe Paullier, Sr. Alvaro Maynard, Concejal Vecinal  Sr. Marcelo Pérez, asesores Dr. Norberto Felman, Cr. Ignacio Zubillaga, Director del Municipio T.A. Sebastiań Scitti, T.A Lucy Saravia, como secretaria de actas.

Se recibe una delegación del Departamento de Cultura, encabezada, por su Director el Sr. Juan Canessa, Gabriel Márquez, Tania Aguerrebere, Concejal Vecinal Marcelo Pérez, al Arq. Marcelo Rapetti ,Carmen Leguizagoyen y Oscar Méndez.

Luego de hechas las presentaciones, el Sr. Alcalde Andrés Abt, realiza una pequeña intervención para luego dejar al Concejal Felipe  Paullier, qué ha sido el que ha  estado con esta temática y le ha planteado al Concejo Municipal, es quien está llevando adelante esta

inquietud. Agradecerles muy especialmente, porque sé que hay gente que tuvo que cortar la licencia para asistir a esta reunión, agradecerles mucho que hayan venido y que haya venido todo el equipo, para hablar del tema el Zoológico de Villa Dolores, es un tema que nosotros sabemos que no es de competencia municipal pero sí está dentro de nuestro territorio y hay una gran cantidad de vecinos que siempre nos preguntan sobre los distintos proyectos, qué es lo que está pasando hoy con el zoológico, a principio de este año, también tuvimos una concurrencia de otros actores, entre ellos, Patricia Rolan, Jorge Rodríguez, que nos presentaron los planes que tienen para el zoológico con un plan de obras que después no se cumplió en este año y a partir de eso es que queríamos saber de primera mano cómo viene el tema del zoológico para el año que viene, ya le estoy dando paso  al Concejal Felipe Paullier para su presentación.

Felipe  Paullier:  primero agradecerles el gesto deben ir a conversar y a compartir el proyecto y también poder intercambiar lo que planteaba Andrés no es una cuestión personal y si no es por las los reclamos son las inquietudes que plantean los vecinos también había sido un tema tratado por los concejales vecinales que habían visitado el predio fue después de eso el jueves 9 de noviembre Yo junto con un diputado por Montevideo visitamos el zoológico quisimos un poco a conocer la situación del día a día a  Partir de ese encuentro Y de esa s panorama que recibimos de en que estaba el zoológico hoy en día y el estado de los animales y un poco lo que Carmen manifestó respecto a cómo sería el proyecto para cada espacio a mí me pareció importante traerlo al concejo municipal Porque si bien no es competencia de este municipio creemos que desde lo local Se puede aportar al proyecto y en si queríamos conocer el proyecto actual, cuáles son los plazos sacar algunas conclusiones entre todos tener algunas sugerencias, etcétera.

Juan Canessa: es una oportunidad de presentar el proyecto que tiene tres componentes, el hecho de Villa Dolores está cerrado genera preguntas genera discusiones, se cerró en su momento para entrar una etapa de transformación en consideración de que se había llegado  a su fin un determinado modelo de desarrollo del zoológico,y a la vez paralelamente se creó en un sector de este espacio el parque de la amistad por lo tanto empezamos a trabajar durante un tiempo hasta que confluyen tres proyectos en uno las tres patas son la transformación del espacio destinado a los animales la ampliación del Parque de la amistad y la transformación del Planetario Germán barbato a estas tres patas llegamos en el lugar distinto en diciembre del 2014 se resolvió el cierre de Villa Dolores al público en febrero comenzaron ciertas obras que luego tuvieron que pararse por una cuestión de disponibilidad en el medio de eso se incluyó con una apuesta muy fuerte en Villa Dolores parque lecocq el primer proyecto del fondo capital como no tuvo la aprobación implicó entrar a buscar nuevas alternativas para desarrollar de acuerdo al presupuesto es una inversión al mismo tiempo se venía trabajando había un interés por ampliar el espacio abierto al frente y se empezó a trabajar con algunos sectores de la intendencia en la parte de obras para poder sacar las rejas de adelante eso es lo que termina dando lo que llamamos la ampliación del parque la amistad.

Se sabe que desde hace aproximadamente 14 años director del Planetario, venía promoviendo  una transformación tecnológica  en el Planetario, el más antiguo del mundo  en funcionamiento y el primero en América en instalarse, esto se termina definiendo en la primera mitad de este año la posibilidad de participar en  este proyecto.
 por lo tanto lo que nos proponemos es transformar el espacio  para fortalecer la inclusión social y la convivencia culminar el proceso de reconversión de Villa Dolores construir un espacio de calidad que esa posibilidad amarga me lo educativo con los recreativo con los elementos de vínculo con el ambiente con la inclusión y la accesibilidad y además con la incorporación de más especies vegetales aumentar la expresión como pulmón verde qué tiene Villa Dolores tradicionalmente.

Se explica que la perspectiva con este proyecto, es que el parque de Villa Dolores incluya una fauna autóctona y regional,buscando conservar aquellas especies que están en peligro de extinción,  también se buscará con este proyecto modificar  los recorridos internos, para lograr condiciones de accesibilidad en todos los espacios, que se incorporen nuevos elementos de ambientación vegetal y que haya una ampliación en el espacio verde, promover espacios de  inclusión para personas con discapacidad, también en los puestos de trabajo que se generen.

Se da a conocer el proyecto, a través de un power point, intervienen los técnicos responsables directos del proyecto , quienes explican cómo y dónde se harán los diferentes juegos, la idea es que sea un espacio inclusivo,referente al Planetario, se buscará que sea un Planetario digital, se repararán la cobertura, el Domo más el sistema digital ,el elevador hidráulico, acondicionamiento de aire y acústica las butacas.

El Sr. Alcalde Andrés Abt, pregunta cuales son los tiempos, que llevaran las obras, y el costo.

En respuesta a este planteo, se presenta un cronograma de fechas, con los avances del proyecto, siendo:

Proyecto              Comienzo de Obras           Entrega Parcial           Entrega Final
Feb/Dic 17                    Marzo / 18                         Abril /19                       Set / 19

Referente al costo del proyecto y la respuesta fue 200.000.000 de pesos que se obtienen de fondos presupuestales.

Otro de los temas que se abordaron por parte de integrantes del Concejo Municipal, como así también de vecinos presentes, es el estado de los animales que aún permanecen allí, y la pregunta que surge, es cuando estos animales estarían en mejores condiciones, como es el caso del tigre entre otros.

La respuesta dada es que depende, se han ido cambiando y renovando, en algunas etapas mejoran, pero depende de como van avanzando las obras.

Se pregunta además, si se mantendrán animales, o si la transformación implica un espacio sin animales.

El Sr. Concejal Paullier, manifiesta su interés de saber si la donación del predio por parte de la familia Rossell y Rius, implicaba el mantenimiento de animales en dicho predio, a lo que la respuesta es negativa.

Se agradece la presencia del  Director Juan Canessa y su equipo.

A continuación se recibe al Sr. Alvaro Oliveros representante del tablado móvil de la zona, que plantean su propuesta para el próximo carnaval, solicitando el apoyo del Municipio Ch, una vez escuchado su planteo, se debate en la interna del Gobierno Municipal y se resuelve por unanimidad avalar el evento, se  trasmite a los interesados, que deben gestionar los permisos a través de Ventanilla única, asimismo, se les advierte que controlen el horario y el volumen de la música, no pudiendo pasar los decibeles permitidos, haciendo especial hincapié en que cualquier exceso en este sentido, serán condicionantes para futuras solicitudes.

Otro tema tratado, es el referente a las Casas de Cultura “La Casona de Punta Carretas” y “Casa Verde”, se da a conocer la integración de la Comisión Administradora en cada caso.

El Alcalde Andŕes Abt, propone que la Sra. maría Sara Rivero, sea la Coordinadora General en representación del Gobierno Municipal de la Casona de Punta Carretas, a lo que la Concejal María Sara acepta el desafío y explica su compromiso desde siempre con este lugar. Se vota por unanimidad de 5 en 5, aprobando de esta manera la integración con los nombres propuestos para ambas casas. (Se anexa hoja con nombres).

Expedientes tratados
2016-3260-98-001282 - Se aprueba por unanimidad de 5 en 5 el levante de la Clausura Preventiva.
2016-3260-98-000749- Solicitud de permiso de Mesas y Sillas en Tomás Diago 758 y Juan Ma. Pérez, se aprueba por unanimidad aplicar la multa solicitada de UR 28, bajo apercibimiento de propiciar la clausura del local, si en un plazo de 15 días no regulariza la situación.

Eventos:
Solicitud 104019 -Combi-barra días 27, 28 de enero y 3, 4 de febrero de 16 a 20 horas.

Se otorga el aval por unanimidad de 4 votos  en 4.

Solicitud 104015- Correcaminata a orillas de Playa Buceo el día 14/02, organizado por   Secretaría de Deporte de la IM, concentración en Museo Oceaneográfico de 20 a 22 horas. Se avala el evento, con la aprobación por unanimidad de 4 en 4.

Solicitud 103972- Rezo del Rosario en Aduana Oribe, día 27/01 de 19 a 22 horas, se avala el evento por unanimidad de 4 en 4.

Solicitud 103152- Ciclistas en Parque Batlle , circuitos los días 7,21 y 28 de enero de 8 a 14 horas, se avala el evento por unanimidad de 4 en 4.

Siendo la hora 21:45, se da por finalizada la sesión, actúo como Secretaria de Actas Lucy Saravia.
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