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    ACTA Nº 151  En Montevideo, él día 08 de mayo de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:40 . Encontrándose  presentes : Alcalde Andrés Abt  y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan, Santiago Borsari, Álvaro Maynard, Gloria Albano, Alberto Garategui, Brenda Piquinela, María Sara Ribero, Daniel Gómez, Director ( I ) del Municipio y  Mary Cuba Secretaria de Actas.  
Seguidamente sé trata el Orden del Día:

 1º)  Aprobación de Actas Nº 147, 148 y 150
 2º)  Asuntos Previos
 3º) Propuesta de apoyo del Equipo de Igualdad  del Municipio para la obra de teatro  

Yentl, la que sé realizará todos los miércoles del mes de junio en él teatro Movie.
 4º)  Expedientes electrónicos a  tratar.

 5º)  Recibimiento del Sr. Juán Cesameyou para presentación del proyecto para 3 era Edad de habilidades cognitivas.

6º)   Eventos

Puesta a consideración las Actas, sé aprueban por unanimidad.

ASUNTOS PREVIOS
La Concejal Piquinela informa qué la Comisión de Género, sé reunirá los últimos martes de mes a la hora 14:00, en la sede del Municipio.

Comunica que la Feria Social Interinstitucional a realizarse  eĺ Callejón de La Universidad, cambió de fecha para él próximo 16 de Mayo en horario de 12:00 a 16:00. Agrega qué sé instalará un puesto de vacunación y él cierre del evento, estará a cargo de la Escuela de Música.

La Concejal Ribero quiere contar con información oficial del seguimiento de la investigación administrativa, por él tema de llamadas realizadas desde él Municipio. Denuncia realizada en él Cabildo Abierto y situación actual del pedido de informes realizado por la Junta Departamental, ya que a su entender existe un plazo de 20 días para enviarlo.

Señala además que él sábado ppdo participó de un Acto político de su Partido en la Puerta del Punta Carretas Shopping, y al encontrarse en él lugar vió a varios funcionarios del Municipio, salir de una reunión por él tema Eventos qué sé desarrolló en el CCZ 5.

Él Alcalde manifiesta en relación a la Investigación, sé comienza con una investigación administrativa. Ésta Investigación puso a disposición toda la base de datos con que cuenta él Municipio; de las distintas áreas ( Género, Liderazgo Juvenil, Plan de Envejecimiento activo, APP Ch VIVO, Medio Ambiente, Agenda personal del Alcalde, Casas de Cultura. Estás bases suman unos 6.000 nombres, fueron puestas a auditar por la propia IM en él Departamento de Telecomunicaciones, para ver sí entre las fechas del 01 al 05 de abril sé realizarón convocatorias, utilizando las bases de datos de la Institución. Cómo estamos convencidos de que ésto no ocurrió es que ponemos toda la información en la mesa. Al día de hoy estamos esperando la información solicitada.

Al mismo tiempo pusimos a disposición las claves personales de Director, Alcalde, mi Secretaria y la del Concejal Santiago Borsari, para que sé estudien los registros personales , en estás fechas. En alusión al pedido de informes de la Junta Departamental, tenemos un plazo de 20 días hábiles para responder y lo vamos hacer. Aunque en dicho pedido hay preguntas que todavía no podemos contestar por que desde la IM no nos proporcionarón la información, que les fue solicitada por nosotros y va en la misma línea del pedido.

Señalo además que ya sé mandarón los contactos de los funcionarios del Municipio que comenzarán con él desarrollo del proceso para qué éste sea el primer Municipio del País con sus bases de datos protegidos por AGESIC.

En referencia al Taller de Eventos, realizada él sábado ppdo informa que la misma fue  para capacitar a los funcionarios dé cómo abordar los requerimientos e información a fin de brindarle al vecino todos los elementos cuándo solicitan un evento.

Él Concejal Garategui manifiesta en referencia a éste tema en sesiones pasadas, señale que quería contar con información del resultado frecuente, de cómo sé desarrollan las actividades.

La Concejal Ribero  “ yo tengo una posición, manifestada acá dé éste tema y del número de funcionarios que participan en los eventos. Es un tema que me interesa y me hubiese gustado participar . Cómo así también tomar conocimiento en forma previa “.

Él Alcalde manifiesta “ María Sara, te invito a participar, los días martes cuándo se realizan las reuniones de la Comisión de Eventos.

La Concejal Ribero manifiesta “ me es imposible participar, entiendo que nosotros gestionamos recursos humanos que amí entender son mucho más importante que gestionar presupuesto “.

En referencia al pedido de informes sé debe fijar un plazo, no sé puede dilatar en él tiempo, por qué es un tema que está en la mesa “.

Él Alcalde manifiesta “ para mí es más que importante auditar la base de datos para comprobar sí la misma fue o no utilizada . Soy él primer interesado en transparentar mi accionar y a la Institución, él pedido realizado a Tecnología de la Información es salvaguardar la utilización de los datos para que no sé utilicen con otros fines “.

La Concejala Albano informa que mantuvo una reunión él jueves ppdo, con la Arquitecta Muma por las diferentes inquietudes que tenían los vecinos de la Zona del Buceo. Le informe que sé creó una Comisión de vecinos que sé reúnen los miércoles cada 15 días.

Él Concejal Maynard recuerda que sé había resuelto un Concejo Abierto en él Buceo, a su entender habría que fijar una fecha.

Además señala que sé debería tener una reunión con Movilidad y Acondicionamiento Urbano por él tema de arbolado  y sobre él tema de la calle Rivera.

ASUNTOS ENTRADOS

Nota presentada por la Comisión de Igualdad del Municipio con la propuesta de apoyo con difusión o dinero para la escenografía para la Obra de Teatro Yentl ( espectáculo que cuenta con la Dirección de Coco Rivero ) que sé realizará los días miércoles de junio en él teatro Movie. Sé señala que sé le solicitó a la producción una contrapartida de entradas para que concurrán grupos de mujeres, con quién trabaja él Municipio ( Tacurú, grupo de empleadas domésticas y grupos de teatro de los Centros Culturales). Dónde sé pueda disfrutar él espectáculo y realizar un Foro de discusión luego de finalizado él mismo.

La solicitud refiere a difusión a través de las redes del Municipio y en términos económicos contribuir con la escenografía desglosada de la siguiente manera, $ 80.000 de mano de obra, madera $ 43.525 y otros insumos ( tornillos, cola bisagras, etc ) $ 8.250.
 Él Concejal Garategui entiende, que éste tipo de iniciativas tienen que tener un sentido social y ser más claras las solicitudes, ya que no conocemos su repercusión. Él Alcalde manifiesta va,en la línea de lo que sé está haciendo en él tema de Género e Igualdad, de acuerdo a los Lineamientos trazados por él Municipio.

La Concejal Ribero entiende que solicitan demasiado dinero para la obra. Cómo asímismo conocer con que Grupo de empleadas domésticas sé está trabajando, cuándo sé reúnen etc. Mociona qué sé colabore desde él Municipio con $ 60.000 y solicitarles un informe sobre él Foro que sé desarrollará una vez concluído. Puesta a consideración sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Copia de Expediente 2017-7420-98-000054 Informe sobre demolición de Paradores en  playa Pocitos. Después de diferentes opiniones en qué sé comparten los Informes técnicos al respecto. Él Alcalde mociona enviar una nota comunicando que  sé comparte lo expresado en la documentación proporcionada y que apoyamos las acciones que sé están impulsando en referencia al Medioambiente. Reconociendo las dificultades de mantenimiento edilicio fuera de temporada, afectaciones ambientales por la fuga de arena, puntos de conflicto para la limpieza por la pernoctación  de indigentes etc).
 Cómo así también, sé tienda a la certificación de la Norma ISO 9001. Avalar en un todo la actuación del Arq. Keuchkerian cómo representante del Municipio en la Comisión. Puesta a consideración la Moción sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).

Seguidamente siendo la hora 11:00 ingresan a Sala la Psicóloga Gabriela Méndez y él Licenciado Juán Cesameyou para informar sobre él proyecto para la 3 era Edad de habilidades cognitivas.

Él Alcalde los presenta haciendo mención que Juán Cesameyou llevó adelante en él Municipio Talleres de envejecimiento activo en forma honoraria los que tuvieron mucha aceptación por parte de los vecinos.

Cesameyou manifiesta queremos hacer hincapié en los talleres de habilidades cógnitivas, ya que es un tema muy sentido por los vecinos de éste Municipio.

La Psicóloga Méndez realiza una exposición e informa que sé pretende realizar algo de más impacto que tenga un alcance de 100 personas ( incluyendo a los participantes del año pasado ), que terminen con Foros abiertos para los familiares y la comunidad.

Cesameyou destaca que de acuerdo a estudios,  Montevideo tiene un 23% de su población que es mayor a 65 años y que en éste Municipio viven entre 80.000 y 90.000 personas dentro de ése rango.

Éstos talleres tendrían interacción con los funcionarios del Municipio y que lo que estarían necesitando es un local dónde desarrollarlo, sé estudia que pueda ser él Club Húngaro o él Centro las Heras ( ambos a confirmar ) y que para su funcionamiento sé requeriría mesas, sillas, TV y pizarra y cuándo sé realicen los Foros que son masivos contar con apoyo para trasladar personas. Los mismos sé desarrollarían en él mes de junio con una frecuencia de 90 minutos una vez a la semana. Él Alcalde les solicita presentar por escrito los requerimientos para su funcionamiento. La Concejal Albano manifiesta que tengan en cuenta la UTU de la calle Rivera y él Club Alión, en caso de que los anteriores no sé pronuncien positivamente. La Concejal Ribero manifiesta la importancia de elegir lugares de fácil acceso. Siendo la hora 11:33 sé retirán de sala y sé prosigue con él estudio de los Asuntos Entrados.
EE 2017-3250-98-000173  Control de habilitación comercial en Av. 8 de Octubre 3025 ( vta de frutas y verduras ), visto que sé han presentado los recaudos solicitados. Sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), propiciar él dictado de resolución de levantamiento de clausura
EE 2019-0014-98-000167  Instalación de living urbano en Av. 8 de octubre y Garibaldi. La Concejal Ribero manifiesta su descontento con ésta iniciativa, agregando que en la calle 21 de Setiembre, no están de acuerdo con estás intervenciones. Puesta a consideración sé aprueba por mayoría ( 3 votos por la afirmativa y dos por la negativa ).

A continuación él Director ( I ), propone tratar los tres expedientes del tema pavimento juntos por ser similares. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5), tratarlos en conjunto.
EE 2019-5231-98-001565 Queja por mal estado del pavimento en la calle Campbell y sentido de circulación a una sola cuadra. Visto que no sé cuenta con presupuesto para la obra, sé resuelve incluírlo en presupuestos venideros. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
EE 2019-5231-98-000775 Queja por acumulación de agua en la calle Viejo Pancho.Visto que no sé cuenta con presupuesto para la obra, sé resuelve incluírlo en presupuestos venideros. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
EE 2019-3025-98-000070 Edil Guillermo Krause, solicita bachear pozo en 26 de marzo frente al 3295. Visto que és una Av. Sé resuelve enviar al Servicio de Vialidad él presupuesto ya que sé trata de una avenida y las citadas sé atienden con presupuesto Departamental y consultar a la Cuadrilla de bacheo móvil un presupuesto, para ver sí reducen costos y sí sé nos transfiere presupuesto desde Central. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Seguidamente la Concejala Ribero propone invertir él órden de los expedientes a tratar, visto que debe retirarse de la sesión. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5), tratarlo seguidamente.
EE 2018-3260-98-000708 Remodelación de Plaza Azaña y Clotilde Luisi. La Concejal Ribero manifiesta “ entiendo que él presupuesto de $ 1.500.000, es demasiado alto. Deberíamos realizar él arreglo con alguna Cooperativa o con DINALI.

Él Alcalde manifiesta, los presupuestos son realizados por él Equipo de Arquitectos que son quiénes deben realizarlos. Las empresas cotizan y después sé adjudican o no, me parece que los Equipos mencionados, deben ser apoyados ya que dé ellos no dependen los costos de las obras. Puedo compartir que él lugar del que hablamos es un lugar pequeño, pero no puedo emitir opinión en cuánto al presupuesto que dan las Empresas.

Sé resuelve por mayoría la remodelación ( 3 votos afirmativos y 2 en contra ).

Siendo la hora 12:08, sé retira de sala la Concejal Ribero.
EE 2016- 3260-98-000131 Control de Habilitación Comercial en Ellauri 350 locales 311 y 312 ( revocación de multa ). Visto los informes técnicos, sé resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4), no revocar la multa impuesta.
EE 2019-3260-98-000176  Permiso de instalación de mesas y sillas en Av. Dr. Luis A. De Herrera 1196. Visto lo informes técnicos sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4) la instalación .
EE 2016-3260-98-000497 Control de Habilitación en Benito Lamas 2864 ( chiviteria), solicitud de clausura por segunda reincidencia. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
EE 2018-5412-98-000013 Control de Habilitación en Manuel Albo 2676, mayorista e importadores de instrumentos musicales. Visto pase a consideración del Asesor Legal Dr. D Avila.

Seguidamente él Director ( I ) solicita incluir en él Orden del Día él expediente 2019-0014-98-000045 Solicitud de compra Directa para la realización de tratamientos en él arbolado por él monto de $ 467.902. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4), incluirlo en él Orden del día. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4) él gasto.
EVENTOS
Paella Solidaria, todo por Andrés, pasó para él 19/05, solicitan apoyo de baños químicos costo $ 5.000 y contratación de un artista costo $ 14.000. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Evento de Acto Político del Frente Amplio  en Ramón Anador y Maipú ( oratoria y cierre musical ), él próximo 18 /05 de 14 a 20 hs. Sé aprueba por mayoría ( 3 votos afirmativos y 1 abstención ).

Agotados los temas a tratar, sé levanta la sesión a la hora 12:41.
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