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ACTA Nº 153  En Montevideo, el día 22 de mayo de 2019  se reúne en sesión ordinaria el Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:50 . Encontrándose  presentes : Alcalde Andrés Abt  y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan, Santiago Borsari, María Sara Ribero y Gloria Albano , Daniel Gómez, Director ( I ) del Municipio y  Mary Cuba Secretaria de Actas.  

Seguidamente sé trata el Orden del Día:

1º)  Aprobación del Acta Nº 152
2º)  Se informa que el próximo 06/06 a la hora 11:00 concurrirá a la Sesión, el Director  de Promoción Económica Ricardo Posada.

3º)  Aclaraciones referentes a la 2 da Cumbre Mundial de Cultura y Paz a realizarse el día 06/06/2019.

4º) Asuntos Previos

5º) Asuntos Entrados

6º) Eventos
Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4), aprobar el Acta Nº 152 la próxima sesión.

El Alcalde comunica que el próximo 06/06 se recibirá a Ricardo Posada para que informe

el criterio que utilizan para autorizar quioscos en vía o espacios públicos. Además de otras consultas que puedan realizarse.

En referencia a la 2 da Cumbre Mundial de Cultura y Paz, se informa que se recibieron las aclaraciones pertinentes por parte de la representante Nacional Gloria Rodríguez. La Jornada se realizará de 14:00 a 17:00, las Mesas de exposición no se desarrollarán en el Municipio, sí se harán exposiciones. Necesitan contar con sillas y micrófono. Intervención del Alcalde o en su defecto un expositor del Municipio. La apertura estará a cargo del Municipio. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), apoyar el Evento.
ASUNTOS PREVIOS

El Alcalde informa que estuvo reunido con la Arquitecta Muma, después que la citada se reunió con la Concejala Albano. Entiende que se debe decidir en un corto período que realizar y que invertir en él predio, ocupado por las viviendas del Buceo Unidad 1.

La Concejala Albano entiende que hoy lo primero es regularizar que está permitido y que no. Manifiesta “ yo estoy recabando información de las viviendas en referencia a su reglamentación . El Alcalde entiende que se debe ir preparando algo para cuándo se mantenga una reunión con dichos vecinos, que de un respaldo ante ciertos planteos.

                       ORDEN DEL DÍA                           

 EE 2019-3250-98-000164 Obra 6220, construcción de rampas de accesibilidad con fondos 0PP 2019. Se resuelve aprobar por unanimidad ( 4 votos en 4 ), la construcción y solicitar un informe al Arq. Diego Fleitas para que nos diga, dónde se van a a construir las mismas.
EE 2019-5231-98-001578 Queja por pintada de calle , columna en acto y local partidario sito en 26 de Marzo y Lorenzo Pérez perteneciente a Ernesto Talvi. Se resuelve por unanimidad intimar al cumplimiento a la reglamentación vigente.
EE 2019-3260-98-000237 Solicitud de Tres Pasantes de Arquitectura para el CCZ 5. Visto lo informado por  la Asesoría de Desarrollo Municipal y Participación, se resuelve por unanimidad contratar un Pasante. Pase al Sector Presupuesto para que continúe el tramite. 
EE 2018-3260-98-000114 Control de Habilitaciones Williman 532/534, Comida al Paso. De acuerdo al informe jurídico, se resuelve por unanimidad el revocamiento parcial de la sanción de multa por falta de DNB y elevar el recurso de apelación ante el Intendente.
EE 2018-0014-98-000561 Situación de la calle Osorio entre Echevarriarza y Benito Blanco, baldosones sueltos. Visto los informes técnicos, se resuelve por unanimidad pasar las presentes actuaciones al Arquitecto Asesor Morán para estudiar la posibilidad de realizar el trabajo con DINALI.
EE 2016-3260-98-001682 Control de Habilitaciones de Rotisería, sita en Gabriel Pereira 2757, visto el informe jurídico se resuelve por unanimidad. El revocamiento de la sanción de multa por falta de habilitación comercial.
EE 2016-3260-98-000858 Control de Habilitaciones en Obligado 1199, Rotisería. Visto el informe jurídico, se resuelve por unanimidad la revocación de la sanción de multa por falta de SIME y Habillitación Comercial.
EE 2016-3260-98-00341 Control de Habilitaciones en Roque Graseras 604, local Gastronómico.  Visto el informe jurídico, se resuelve por unanimidad ratificar la multa de 33 UR por no levantar observaciones.
El Alcalde mociona incorporar el expediente 2018-7315-98-000030 solicitud de instalación de Quiosco Rodante en el espacio público de las intersecciones de Av. Italia, Ciudad de Bahía Blanca y Ricaldoni. Se aprueba por unanimidad su inclusión.

El Alcalde manifiesta que en sesiones pasadas se incluyo en él Orden del Día, y no quedo claro su aprobación o no. En su momento se aprobó llamar al Director de Promoción Económica Ricardo Posada a fin de conocer los criterios de adjudicación e instalación.

Visto que tiene el aval de Promoción Económica, se aprueba por unanimidad su instalación.
EVENTOS
El Alcalde informa que el día 23 del corriente a la hora 13:00 ,se realizará la Inauguración de la Bibliocabina en el CCZ 4, la misma se instalará junto a la Biblioteca Municipal Ernesto Herrera. En primera instancia será el Acto Protocolar y luego continua con un café Literario y música.

Además informa que la IM autorizó la intervención del Proyecto 5/6 de colocación de las letras de Montevideo, realizadas en material reciclable en Trouville por un período, de un mes cómo máximo a partir del 05 de junio. Visto que requerirá seguridad, se comunicará con Prefectura a fin de conocer el costo de la vigilancia.

Agotados los temas a tratar, se levanta la sesión a la hora 11:00.
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