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ACTA Nº 159   En Montevideo, él día 24 de julio de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:44 . Encontrándose  presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan, Álvaro Maynard, Gloria Albano, Brenda Piquinela, Alberto Garategui, Norberto Feldman Asesor y Mary Cuba Secretaria de Actas.                 

Seguidamente sé trata el Orden del Día:

1º)  Aprobación de Actas Nº 155 y 157.

2º)  Previos

3º)  Hora 11:00 se recibe a vecinos y Arq. Mumma Sebasti, tema obras del Buceo

4º)  Expedientes Electrónicos a tratar.

5º)  Eventos.

ASUNTOS PREVIOS

El Alcalde informa que a instancia de los vecinos de la Blanqueada quiénes solicitarón mantener una reunión urgente, por los disturbios ocasionados en finde semana pasado en las inmediaciones del Parque Central. Comunica que se invitó a participar de la misma a Concejales Municipales, Director de Movilidad, Ministerio del Interior ( no concurrió representante) y Club Nacional de Fútbol. La reunión se realizó el 23 ppdo a la hora 18:00. En la citada se acordo que tres vecinos participantes concurrán al Ministerio del Interior con un resumen de lo conversado.

El Concejal Garategui se disculpa por no concurrir ayer, por problemas de salud.

Seguidamente el citado manifiesta su preocupación por lo que dejo la reunión con los directivos del Club Miramar Misiones, sí se vuelve a tratar el tema. El Alcalde manifiesta el tema debe volver a tratarse ya que se deben definir las características del llamado, Tribunal que evaluará las propuestas presentadas. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), ingresar el tema cómo próximo Orden del Día.

Siendo la hora 10:30 ingresa a sala el Concejal Santiago Borsari.

A continuación el Alcalde mociona mantener una reunión con la Comisión de Medio-ambiente y la Consultora Ambiental Gemma. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5), realizar la reunión el próximo 31 a la hora 10:30.

Cómo así también realizar una sesión extraordinaria el próximo 01 de agosto a la hora 10:00, dónde se reciba a Movilidad y a Acondicionamiento Urbano. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).

A continuación el Alcalde propone ingresar en el Orden del Día los proyectos de alumbrado nuevo que vino de UTAP con una inversión de $ 1.400.000 ( se adjunta a la presente Acta ). Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

La Concejala Piquinela menciona que no hay ninguna obra en el CCZ 4. El Alcalde mociona, votar el detalle de las obrasque fue propuesto por el Sector Alumbrado y que en la próxima sesión se traiga un listado con las posibles obras en el CCZ 4. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

Siendo la hora 11:00 ingresan a sala las Arquitectas Mumma Sebasti y Silvia Perosio y los vecinos Pedro Hernández, Graciela Mariayara, Junior Lara, Sergio Améndola y Carmen Piñon. El Alcalde les da la bienvenida y agradece su presencia, seguidamente realiza las presentaciones pertinentes. A continuación le informa a los vecinos que se van a realizar obras y que en este periódo han existido inconvenientes con las diferentes Comisiones del Buceo. Una dificultad que se da en forma sistematica es en la recolección de restos de podas. Ve cómo positiva está instancia para comenzar a coordinar acciones conjuntas. Además agrega que es importante que está Comisión trabaje en forma conjunta con el Concejo Vecinal y se complemente con las ideas de las Arquitectas y de los vecinos.

La Arq. Mumma manifiesta que están trabajando en la zona con diferentes actividades, que ven un potencial importante en los vecinos. Se instalará un conteiner, dónde realizar talleres y reuniones, tienen pensando trabajar con imágenes antiguas para pensar en la ciudad del futuro, realizar un taller de literatura con la historiadora Sra. Lara. Realizar talleres de auto construcción de mobiliario, plantación de especies vegetales. Cómo así también divulgar el tema de Presupuesto Participativo. El Alcalde entiende que el tema de PP debería seguir por vía separada. La Arq. Mumma entiende que el contenedor debe servir para la proyección de los trabajos que se hacen y avances de los mismos. Junior Lara comunica que el Grupo Todos por Buceo, surgió en el 2017 cómo idea del Concejo Vecinal en la conmemoración del aniversario del barrio, hubo vecinos que se nuclearón en el tema infraestructura, hicieron llegar sus inquietudes y propuestas. El Alcalde manifiesta que existieron dificultades con las comisiones y su relacionamiento ya que se formaban y luego desaparecían, por eso “ en mi exposición anterior manifestaba el deseo de que la Comisión que se conforme sea amplia y con la mayor cantidad de vecinos “. La Arq. Mumma entiende que está reunión con todos los actores debería realizarse un día sábado a la tarde y una vez que este instalado el contenedor. Seguidamente se plantean las dificultades que se dan en el complejo CH 99 en el tema de las áreas público- privadas. Se resuelve enviarle la consulta al Asesor Dr. De Ávila.

A la hora 12:09 se retira de sala el Concejal Maynard y 12:10 el Asesor Feldman.

La vecina Carmen Piñon comunica que hay un foco apagado y otro caído en un corredor dónde se encuentra una Sub estación de UTE, cómo así también la instalación de dos columnas nuevas en la calle Ñangaripe frente al 1580 y 1584. Se resuelve pasarle al Supervisor de alumbrado las inquietudes.

Siendo la hra 12:30 se retirán de sala las Arquitectas e ingresa Luisa Fernández del área operativa, informa a los presentes las dificultades ya manifestadas por el Alcalde en referencia a los restos de podas que dejan los vecinos por su voluminocidad, comunica que la IM tiene un servicio de recolección de podas de hasta 20 paquetes atados y que el mismo se debe solicitar al 1950- 3000. A la hora 12: 45 se retiran de sala los vecinos y la funcionaria mencionada.

Seguidamente se mociona continuar con los temas que restan. Se aprueba por unanimidad. 

A continuación el Alcalde solicita ingresar el Expediente 2019-0014-98-000267, referente a compras de la cuenta extrapresupuestal del Club Bigúa por $ 103.000, de materiales solicitados por alumbrado para los tableros de las ferias. Se aprueba por unanimidad.

 EXPEDIENTE ELECTRÓNICO

EE 2018-3260-98-000384    Inspección Técnica en José Ellauri 1147. De acuerdo al informe del Dr De Avila. Se aprueba por unanimidad, no hacer lugar al recurso interpuesto por el interesado. Pase al Sector Acuerdo para la que dicte resolución de ratificación de la multa impuesta.
EE 2016-7300-98-000050    Solicitud para instalar cerrajería en Santiago Vázquez 1120 esq. Av. Brasil. Se resuelve por unanimidad la instalación. 
EE 2018-7309-98-000022   Solicitud para instalar cerrajería en Luis A. De Herrera 2599 esq. Joánico.Se resuelve por unanimidad pasar las presentes actuaciones para que informe el Sector Inspectivo, sí la vereda tiene las dimensiones requeridas. Cumplido vuelva.
EE 2017-3260-98-000578   Control de veredas en Luis de la Torre 805. Se resuelve por unanimidad enviar las presentes actuaciones a informe del Dr. De Ávila.
EE 2019-3250-98-000164 Obra 6220- Rampas de accesibilidad con fondos de OPP 2019. Vuelve con croquis de ubicación en la calle Jaime Cibils, Se aprueba por unanimidad la construcción.
EE 2019-3260-98-000382  Control de ocupación de espacio público con mesas y sillas en Leyenda Patria 2960. ( local gastronómico). Se aprueba por unanimidad pase a informe del Dr. De Ávila.
EE 2018-3260-98-001048 Control de habilitación de heladería en Av. Brasil 3125 ( interesada solicita dejar sin efecto multas por Locales, SIME y DNB ). De acuerdo al informe se aprueba por unanimidad, no hacer lugar a la revocación de multa.
EE 2018-4112-98-001022  Habilitación de restaurante con música con capacidad para 60 personas en Maypú 1708. Se aprueba por unanimidad pasar las presentes al Arq. Diego Fleitas. para ampliar información referente a sí es música funcional o en vivo y el horario.  
EE 2016-3260-98-000499   Libertad 2374 taller mecánico con falta de SIME y Locales, se solicita clausura. Se aprueba por unanimidad iniciar los trámites de clausura.
Eventos

Prodeporte informa que el próximo 18 de agosto se realizará una vez más el “ Half Maratón Montevideo “ en su 10 ma. Edición, actividad dónde participán la Secretaría de Deportes de la IM, Confederación Atlética del Uruguay y Municipios B y CH, en las canteras del Parque Rodó cómo punto de partida y llegada . Solcitan Declaración de Interés por parte del Municipio, con presencia institucional de banderas, logos, escenario, así cómo premiación de las autoridades.

Solicitud de vehículo insignia para “ reloj “ de la carrera, vehículo de carga y descarga para el traslado de insumos.

Tarrinas ( contenedores de basura ) y RRHH para el día del evento.

Se aprueba por unanimidad la declaración de interés y solicitar al Jefe Operativo un detalle del costo del resto de las solicitudes.

Agotados los temas a tratar se levanta la sesión a la hora 13: 25.
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