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ACTA Nº 163  En Montevideo, él día 15 de agosto de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:55 .Encontrándose  presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan,Gloria Albano, Brenda Piquinela, Alberto Garategui, Director del Municipio Sebastián Scitti y Mary Cuba Secretaria de Actas.    
Seguidamente sé trata el Orden del Día:

1º)  Aprobación del Acta 160 y completar firmas de la aprobación del Acta 158. 

2º)  Informes de Compromisos de Gestión.

3º)  Informe de compras de alumbrado.

4º)  Rendición de cuentas 2018

5º)  Asuntos Previos

6º)  Expediente electrónicos a tratar.

7º)  Eventos.

Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), el Acta 160 y se procede a firmar la 158, aprobada en la sesión pasada.

El Alcalde informa que en la Junta de Alcaldes, se les comunicó el acuerdo alcanzado con ADEOM, en referencia a los Compromisos de Gestión el mismo está sujeto al alcance de metas y objetivos a alcanzar por parte de los funcionarios, que tendrán una partida económica de $ 9.000 en forma cuatrimestral. En un principio está partida iba a sustituir la partida por trabajar en Municipio y CCZ, pero se alcanzó un acuerdo para que sea independiente a la que reciben por lo mencionado.

Primeramente el Equipo responsable se reunió con Alcaldes y Directores de CCZ, luego el planteo se traslado a funcionarios de Municipios y CCZ. Luego  de está instancia los funcionarios por sector fijarán sus metas y objetivos.

Los Sectores de dividirán de la siguiente manera: Área Administrativa, Operativa, Áreas Verdes, Alumbrado, Vialidad y atención de bocas de tormenta, Arquitectura, Área Social, Inspección General, Turismo, Presupuesto y Conducción. La partida recibida será porcentual a las metas y objetivos que se alcancen, llegando a un 90%, se cobraría el total de la partida. Las evaluaciones de las mismas, se realizan a través de un auditor, que es quién valida el proceso. Lo que aún no esta definido es sí el Alcalde o el Gobierno Municipal, tienen que aprobar los Compromisos asumidos.

Siendo la hora 10:20 ingresa a Sala el Concejal Santiago Borsari.

Seguidamente se pasa a tratar el 2 do. Punto Informes de compras de alumbrado. El Alcalde recuerda que en una sesión pasada se vió una propuesta con un costo de $ 1.500.000 para obras en todo el territorio, luego que se trato en el Cuerpo, se mantuvo una reunión con Facundo Cladera de UTAP, se le mostro lo sugerido por el Encargado de alumbrado del Municipio y entendió que la misma no era la más adecuada ya que no tiene sentido una inversión de luminarias de sodio, y al año retirarlas ya que está previsto el cambio paulatino en todo Montevideo por lámparas LED. Lo mejor sería comprar lámparas LED, aunque el monto alcance para menos y elegir cuadras para ya instalarlas. Existe la posibilidad de que el Municipio D, le preste al CH 100 brazos que se devolverán en el 2020. Y el alumbrado de sodio que se retire, utilizarlo provisoriamente en otras zonas cómo refuerzo del alumbrado. Puesta a consideración la propuesta presentada por el referente del UTAP, se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

ASUNTOS PREVIOS
La Concejal Piquinela informa que la Comisión de Medio-ambiente, resolvió no participar en el Día del Niño Tricolor, por diversos factores uno que se cobre entrada a aquellos que no son socios ésto la Comisión lo ve cómo excluyente. Otro es que el Club Nacional de Fútbol no a cumplido con las contraprestaciones y no a buscado posibles soluciones a los inconvenientes que tienen en el entorno, cuándo hay partidos.Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), discutirlo cuándo se traten los eventos.

El Alcalde comunica que el próximo 30  de agosto a la hora 15:30, el Municipio CH, deberá concurrir a la Junta Departamental para su rendición de cuentas 2018.

El Director Scitti informa que la División Turismo, solicitó los nombres de los referentes del Municipio para el Carnaval 2020. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), avalar a las Sras. Eliana Oliveto y Yanet Pujol del Concejo Vecinal 4 y a las Sras. Mercedes López y Sonia Espinosa del Concejo Vecinal 5.
EXP. ELECTRÓNICO PARA TRATAR
* Solicitud de aire acondicionado de 24.000 BTU, para Biblioteca Amado Nervo. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), la compra a tráves de la cuenta extrapresupuestal del Club Bigúa.
EE 2018-3250-98-000458 Reacondicionamiento CCZ 4. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ) adjudicar a la empresa que obtuvo más votos. 
EE 2019-0014-98-000262  Solicitud de mejora del alumbrado en Simón Bolivar entre Baldomir y Av. Brasil. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), lo informado por el Jefe de alumbrado del Municipio.
EE 2019-0014-98-000270  Vecinos solicitan la colaboración para la limpieza de un terreno privado en Ramón Anador entre Fragoso de Rivera y Julio César. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), consultar al Servicio de Salubridad Pública, sí la acción la realizan de allí y consultar al Asesor Jurídico Dr. De Ávila, sobre los trámites a seguir en caso de que se tenga que realizar desde el Municipio.
EE 2019-3260-98-000055 Control de habilitaciones en Brito del Pino 1114, de acuerdo a lo informado por el Dr. De Ávila, se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), mantener la multa impuesta por falta de habilitaciones.
EE 2017-0014-98-000456 Solicitud de creación de rampas de accesibilidad en entorno de Rivera e/ G. Pereira y Diego Lamas. Visto el informe del Ing. Machordom, se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), enviar las presentes actuaciones a consideración de Mantenimiento Vial, que es quién atiende las avenidas.

EE 2018-7309-98-000022 Solicitud de venta callejera ( cerrajería) en Luis A. De Herrera frente al 2599 visto lo informado por el Jefe de Inspectores Diego Banizi, se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4), la instalación pase al Sector Despacho para su envío a Promoción Económica.
EE 2017-1001-98-003159 Área de Defensa al Consumidor remite solicitud de vecinos de traslado de feria de la calle Osorio. Visto lo informado y lo manifestado a los presentes por parte de la Inspectora María Barro. Se resuelve aprobar por unanimidad la instalación sugerida , pase al Sector Despacho para su envío a Promoción Económica.
EE 2017-5231-98-005888 Queja por pilares de ladrillo con peligro de derrumbe en Plaza Viera. Visto lo informado por el Arquitecto Fleitas, referente a que la obra está prevista para el próximo año, cuándo se realice el ensanche de Dr. Luis A. De Herrera. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), que el citado Arquitecto estudie una alternativa de solución que permita que no exista riesgo para quiénes circulan u utilizan la Plaza, hasta tanto se realicen las obras señaladas.
EE 2019-1009-98-000192 Solicitud de actualización de la integración del Consejo Asesor de personas mayores. El Concejal Garategui comunica que ONASPU no tiene representación en el citado, a su entender sería importante participar delegando algún representante. El Alcalde mociona enviar las presentes a la Comisión de Envegecimiento Activo extensivo a los Concejos Vecinales 4 y 5 para que propongan nombres. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
EVENTOS

Solicitud 56508 Asociación Uruguaya Adventista del Séptimo Día, para evento de prevención contra el abuso y violencia doméstica a realizarse el 22 de agosto de 08 a 13 hs. En Plaza Democracia. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Solicitud 51941 Servicio de Acompañantes Alcance, con motivo de celebrarse en octubre el mes de lucha contra el cáncer de mama. Colocación de carteles en forma de señales de tránsito que alertan síntomas y prevención a realizarse en Plaza Gomensoro, Plaza Trouville y Parque Batlle el próximo 01 de octubre de 10:00 a 18:00. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Solicitud 61124 Acto Político del Frente Amplio el 31 de agosto en Plaza Lazaroff, 21 de setiembre en Ellauri y Leyenda Patria y el 30 de octubre en Plaza Viera. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Solicitud 60974 Competencia de ciclismo los días 01, 08, 15, 22 y 29 de setiembre de 07 a 14 hs. En Parque Batlle.Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Solicitud para el día del Niño Tricolor domingo 18 de agosto de 12:00 a 17:00 en Polideportivo de Nacional. Solicitan presencia del Municipio para difundir las políticas de reciclaje que lleva adelante, el evento está enmarcado en reciclaje y medio-ambiente. Los niños que lleven materiales reciclables, les regalarán un camiseta del Club. 

Expresada en previos la posición de la Comisión de Medio-ambiente, el Alcalde entiende que el Municipio debe apoyar la actividad, compartido por el Concejal Santiago Borsari.

El Concejal Garategui entiende que la actividad es propia del Club y se da la forma que entiende, se enmarcaria en discriminatorio al cobrar entrada a aquellos que no son socios sí pidierán al Municipio un apoyo económico, ahí sí no debería ser apoyado.

La Concejala Albano que está bien la posición de la Comisión, pero cómo Municipio, apoyamos las actividades y en este caso es totalmente sin costo para el Municipio. El Alcalde entiende que en la Comisión se mezclan temas económicos con el impacto de lo ocurrido en el entorno, cómo Gobierno Municipal lo que hicimos es lo que podemos hacer, acercar las partes con la Intendencia y el Ministerio del Interior, no podemos dar soluciones al tema.

El Club nos solicita nada más que la presencia, es importante que el Municipio éste en un lugar problemático. Puesto a consideración se aprueba con 3 votos afirmativos y una abstención.
Ellas juegan ONG Gurises Unidos solicitan  declarar de interés municipal y colaboración de escenario, audio, gacebos,100 sillas, baños químicos valor 

$ 3.000, y una Carpa para 40 personas para la actividad a realizarse el 31 de agosto de 14:00 a 18:00 en el Velodrómo Municipal.  Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ) lo solicitado y gestionar los trámites de préstamo de la carpa, en Eventos de la Intendencia.

Agotados los temas a tratar se levanta la sesión a la hora 12:30.
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