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ACTA Nº 165  En Montevideo, él día 28 de agosto de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:53 . Encontrándose presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan Alvaro Maynard, Gloria Albano, Brenda Piquinela, Alberto Garategui, Asesor del Alcalde Ignacio Zubillaga y Mary Cuba Secretaria de Actas.    
A continuación se ponen a consideración las Actas 161,162,163 y 164. Se aprueban por unanimidad ( 3 votos en 3 ).

Siendo la hora 09:55 ingresa a sala el Concejal Santiago Borsari.

Seguidamente sé trata el Orden del Día:

 1)    Asuntos Previos

2)    Informe sobre día y hora de la reunión en Promoción Económica por el     tema Feria Especial del Parque Batlle.

3)    Rendición de Cuenta 2018, para ser presentada ante la Junta Departamental de Montevideo.

ASUNTOS PREVIOS
La Concejal Piquinela, manifiesta que la Comisión de Medio-ambiente estuvo tratando el tema de las letras recicladas de Montevideo que fueron instaladas en Kibón, que abria que estudiar sí colocarlas en algún punto del territorio u otra posibilidad es ofrecerlas a otros Municipios sí les interesa.

El Alcalde manifiesta, lo ideal sería su permanencia en el territorio, la dificultad que se presenta es cómo cuidarlo para que no se vandalice. La Concejala entiende que sería oportuno que el Alcalde participe en alguna de las reuniones de la Comisión, que se reúnen los 2 do y 4 to lunes del mes.

El Alcalde informa que el próximo 30 del corriente a la hora 15:30 el Municipio, deberá rendir cuenta del ejercicio 2018 en la Junta Departamental. En la comparencencia participarán Directores de los CCZ, Director de Municipio, Arquitecto, Ingeniero Agrónomo y Jefe Operativo, la invitación se hace extensiva a los integrantes del Cuerpo.

La Concejala Albano manifiesta su preocupación con lo que está pasando en Dr. Luis A. De Herrera en el predio del Ex comercio “ gata bacana”. El Alcalde comunica que estuvo en contacto telefónico con las Directora de Salubridad Pública y Limpieza, el día de hoy mantendre una reunión para ver sí desde el Municipio se pueden realizar algunas mejoras en el predio, hasta que se le solucione dicho tema.

Se informa a los presentes que la reunión con Promoción Económica, Movilidad y Espacios Públicos por el tema feria especial del Parque Batlle, fue fijada por Promoción Económica para el día 03 de setiembre a la hora 13:00 en la IM, se lo comunicamos a la referente de la feria quién ya estaba enterada.

El Concejal Garategui expresa ” voy a manifestar lo mismo que dije en el Cabildo, yo no estuve en todo el período se me dió información de las Líneas Estrátegicas que impulsaria el Municipio en el quinquenio, la verdad que con las actividades y mis años, no pude interiorizarme profundamente del tema. Está será la última rendición, lo que entiendo es que en la próxima gestión, debería existir equidad en las políticas que se impulsen en los territorios de los CCZ 4 y 5. Se vuelcan más recursos para el 5 que para el 4 por un tema de equidad no puede pasar. Otro tema Andrés, la procedencia de los recursos debe estar en la rendición”. El Alcalde manifiesta nosotros rendimos ante la Junta, los Ediles están  en conocimiento que los recursos provienen de Central por eso no los incluímos en la citada. No incluímos los recursos provenientes de la cuenta extrapresupuestal del Club Bigúa, porqué en 2018 no se utilizarón en obras, de lo contrario existiría referencia.

El Concejal Borsari manifiesta “ no se puede decir con liviandad, que se vuelquen más recursos a uno u otro, el territorio es una unidad, sí dividieramos el territorio deberíamos hacerlo por mts2  de edificación, espacios públicos, población fija e intinerante y la ecuación daría que es injusta para el territorio del CCZ 5. Hemos atendido las necesidades, se a trabajado sin frontera y podemos discutir prioridades en tal o cuál obra pero la discriminación no la comparto “.

La Concejal Piquinela “ manifiesta hay diferencias en el tema vialidad, se hicieron pocas obras en el CCZ 4, cuándo es una zona rodeada y atravesada por las más grandes avenidad de Montevideo, por qué no se pensó en arreglar alguna de las calles próximas para mejorar la movilidad.  Se deberían mejorar espacios además “. El Alcalde manifiesta “ no hay que perder de vista que estamos hablando de la rendición 2018. Es bueno señalar que los Concejos de las dos zonas, son diferentes. No comparto que se diga que no se atiende la zona, para ejemplo la Zona 5 tiene 14.930 árboles, la Zona 4, 9.640. 

La Zona 5 es más densamente poblada, la diferencia es abismal. Para definir las intervenciones no basamos en los informes técnicos,  la población de nuestro territorio tiene las necesidades básicas cubiertas y lo que reclaman los vecinos son servicios. Estoy abierto a discrepancias porque entiendo que enriquecen, pero también digo que para este tipo de cosas, hay que tener fundamentos. Hemos reducido los gastos en vialidad sí lo comparamos con la gestión anterior, pero hemos invertido más en limpieza “.

La Concejala Albano manifiesta “ no quiero hacer comparaciones con las anteriores administraciones, estos temas los venimos planteando desde que nos sentamos acá, sí hablamos de territorio es más fácil arreglar una zona más chica, algunas cosas se han mejorado. La participación de los vecinos en Buceo era muy buena con dificultad de integración. La sensación en la zona es que no llegamos al barrio lo e dicho muchas veces acá, el problema es que se mezclan los temas políticos partidarios, esto deforma y rompe los lazos en el relacionamiento. Yo cuándo planteo temas acá, no critico al Alcalde por que es del Partido Nacional, crítico gestión “.

El Concejal Maynard manifiesta “ a veces me identifico con Albano, cuándo se refiere a los Concejos Vecinales por que yo fui Concejal. Uno a veces no dimensiona que la Zona 5 tiene una población de 121.000 habitantes y la Zona 4 37.000 ( Datos extraído del Censo 2011 ). En el 5 existen 17 ferias vecinales y el 4 tiene 6 ferias. Lo comento por que las e recorrido todas. Las deiferencias son reales. Creo en la honestidad del Alcalde, cuándo se presentan las diferentes propuestas y siempre me gusta referirme a barrios y no de CCZ, ya que la gente lo visualiza mejor de esta forma “.

Seguidamente, luego de la intervención de todos los oradores, se pone a consideración la Rendición de Cuenta, se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).
Siendo la hora 12:10 se retira de sala el Concejal Borsari. 

EXP. ELECTRÓNICO PARA TRATAR
EE 2016-5231-98-001974  Queja por falta de juegos en Plaza Secco Illa. Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), lo sugerido por el Concejo Vecinal instalación de 1 tobogán, como así también el arreglo de las hamacas infantiles allí ubicadas y la viabilidad de mejorar el piso, pase a informe del Jefe Operativo Carlos Tornatore.
Siendo la hora 12:15 se retira de sala el Concejal Maynard.
EE 2016-3260-98-001176  Control de habilitación Ellauri 350 local 119 de Tiendas Montevideo, Shopping Punta Carretas. Visto lo informado por el Dr. De Ávila se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ) levantar la sanción de multa impuesta por falta de habilitación de D.N.B.
EE 2019-3250-98-000273  Solicitud de permiso de colocación de mesas y sillas sin entarimado en Ramón Anador 3201 “ Ombú Bar “. Visto que no esta claro el informe del Arq. Fleitas, se aprueba por unanimidad enviarlo nuevamente al CCZ 4.
EE 2018-6410-98-004986  Solicitud de tolerancia en Guipuzcoa 447 esq. Joaquín Nuñez , Restaurante Morelia. Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), ingresarlo en el Orden del Día próximo y citar al Arq. Bergara.
EE 2018-4112-98-001187 Viabilidad de uso de Av. Rivera 3671, Bar con espectáculos. Visto lo informado por el Arq. Bergara se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), aprobar la viabilidad mencionada. 
EE 2017-4112-98-001307 Viabilidad de uso en Gestido 2587, Depósito de plaguicidas. Visto lo informado por el Arq. Bergara se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), aprobar la viabilidad mencionada. 

EE 2019-1009-98-000219  Repartido a los Concejales de la versión taquigráfica del Senador Cardoso- Sesión del 07/08- sobre prevención de Incendios Forestales. Se toma conocimiento.
Seguidamente el Alcalde solicita ingresar una nota de la Sra. Silvia Posse. Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), su ingreso. Se da lectura, en la misma la citada agradece el apoyo y presenta renuncia por motivos personales y laborales al Equipo de trabajo de la Comisión de Gestión de Casa Verde. Se toma conocimiento.
Eventos
Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), tratar el que es más urgente y el resto trasladarlo al próximo Orden del Día.

Solicitud Nº 64709 Ceremonia de Casamiento en el Faro de Punta Carretas, sábado 14 de setiembre de 17:45 a 19:00, se instalarán 2 hongos de calefacción, pantalla y proyector. Cantidad de invitados 20. Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), aprobarlo.

Siendo la hora 13:06, se da por finalizada la sesión.
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