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ACTA Nº 166  En Montevideo, él día 04 de setiembre de 2019  se reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:50 . Encontrándose presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación se detallan, Santiago Borsari, Álvaro Maynard, Gloria Albano, Brenda Piquinela, Alberto Garategui, Sebastián Scitti Director del Municipio y Mary Cuba Secretaria de Actas. 
Seguidamente se trata el Orden del Día:
1)  Validación de resolución por sanciones por falta de habilitación de  D.N.B.

2)  Lectura de correo envíado por la Directora del MIDES, Sra. Susana Camarán, solicitando cambio de fecha de la reunión por el tema Centro Diurno.     

3)    Asuntos Previos

4)    Compromisos de Gestión de los CCZs 4,5 y Municipio.

5)    Expediente electrónico.

6)    Eventos.
Se da lectura a la resolución por falta de habilitación de DNB, redactada por el Abogado Asesor De Ávila. El Concejal Garategui manifiesta “ yo en su momento plantee la necesidad de resolver este tema para no caer en una irregularidad jurídica, es lógico no sancionar dos veces por el mismo tema. Sí lo aprobamos debería ir a la IM para que actúen de la misma manera “.

El Director Scitti manifiesta “ hemos avanzado en tener un proyecto de resolución, por que los Directores de los CCZs, solicitarón el respaldo jurídico. Esto es algo consensuado en la Sala de Abogados. Luego cada Municipio se da su forma de trabajo. La Concejal Albano comparte lo expresado por el Director. Además agrega no estar de acuerdo con que la IM sea quién constate o no la falta de esa habilitación, ya que es un tema concreto de la DNB. Puesta a consideración se aprueba por mayoría ( 3 votos afirmativos y 2 abstenciones).
Punto 2 se aprueba realizar la reunión el próximo 18/09 a la hora 10:30 La Concejala Albano manifiesta que le llegó la información que el puesto de pescado “ el Italiano “, realizó una ampliación del predio que utiliza en el Puerto del Buceo, solicita tener conocimiento sí está autorizado.

El Alcalde Abt manifiesta que el Municipio no autorizó ningún permiso y le solicita a la Concejal que envíe un correo para iniciar un expediente y enviarlo a la División Promoción Económica. En forma paralela envíara un inspector para que realice un relevamiento fotográfico. Seguidamente consulta sí se cuenta con el convenio firmado con la Asociación de Bástquebol. Se le informa por parte del Alcalde que no se ha recibido en el Municipio. La Concejal Albano informa que recibió por parte del Prof. Henry Cabrera del CCZ 4 la resolución de la Dirección Nacional de Educación Física, en la misma consta la obtención de la Licenciatura del mencionado. 
“ habría que incorporarlo a las Actividades del Municipio, ya que estaria bueno contar con un Licenciado “.

El Concejal Maynard manifiesta “ visto que hoy se conmemora el día de la Secretaria quiero saludar a la Sra. Mary Cuba “. A continuación los presentes se suman a lo propuesto.

Además manifestar en el Cuerpo la felicitaciones al Club Miramar de basketball  por haber obtenido el ascenso a la Liga Uruguaya. Se resuelve enviar al Club una nota de salutación.

En referencia al Club Miramar Misiones la Concejal Piquinela manifiesta “ el Club debía entregar las llaves del local que usufructuaba , ya la entregó ? . El Director Scitti informa que conversó con el Abogado que lleva el juicio de desalojo por parte de la IM y éste le manifestó que el próximo 11/09 se reunirá con el Abogado Asesor De Ávila.

El Álcalde entiende que debería realizarse una reunión con la División Saneamiento por el tema de las piletas de decantación en la Plaza Viera. Se aprueba solicitarles que concurrán a alguna sesión.

Seguidamente comunica que hoy en la Oficina de Turismo de Punta Carretas, a la hora 13:00 se recibirá al turista Nº 3.000, quién recibirá diferentes obsequios por parte del Municipio.

A continuación se da lectura a los Compromisos de Gestión. Se modifica el Item 3.1.1.5.1 Municipio- Insp Gral. Que queda redactado de la siguiente manera. Gestionar el 100% de las denuncias recibidas de los vecinos/as respecto al tema ferias en un plazo de 10 ( diez días ). 
Item 6.6.2.2.1 Municipio Insp-Gral queda redactado de la siguiente manera. Realizar un informe mensual de las fincas abandonadas detectadas dentro del territorio del Municipio.
Item 5.1.5.2.1 Municipio-Taller y mantenimineto de espacios. Meta Anual, es mejorar las instalaciones del Polo Logístico. El Director informa que a raíz de la denuncia recibida donde el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social se presentó para realizar inspecciones por carencias del Área, el Municipio ha trabajdo en dar cumplimiento a lo denunciado ( establecido en Acta), mejorado lo reclamado. Otros reclamos aún continúan sin resolverse debido a aspectos presupuestales o de tiempo, aunque se continúa trabajando para dar respuesta y lograr levantar todas las observaciones denunciadas. El tema es que en las metas ellos proponen reinvidicaciones, yo les comunique que así no se aprobaría por que nada tienen que ver con los compromisos.

El Concejal Garategui manifiesta “ tienen derecho a realizar todos los reclamos que entiendan y ante quién corresponda. Pero el tema de gestión debe ser separado del tema reindivicativo. Este es un tema concreto de gestión”.  Puesto a consideración se aprueba por uanimidad ( 5 votos en 5 ), salvo el item 5.1.5.2.1 del Polo Logístico, aprobando en todos los términos el informe de la Dirección del Municipio con las propuestas realizadas.
EXP. ELECTRÓNICO PARA TRATAR
EE 2019-4112-98-000426 Williman 626, complejo gastronómico ( espacio multiuso ). Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ),  la viabilidad de uso. Se señala que no se autoriza la música en vivo en las presentes actuaciones, las que deberán gestionarse posteriormente con las habilitaciones correspondientes.
EE 2019-0014-98-000327 Pedido de información sobre Comisión Fomento Parque Batlle ( Encargada del Mercadito Castelar ), Sugerencia de Dr. De Ávila notificarlos de lo que deben presentar. Plazo 10 días hábiles. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
EE 2018-4112-98-001022 Maypú 1708, restaurante con música, capacidad 60 concurrentes ( vuelve con información solicitada, ambientación con música y viernes o sábado hay Karaoke de 22 a 00 hs y música en vivo los jueves o domingo. Informe favorable) Se aprueba por unanimidad (4 votos en 4 ).
EE 2019-7315-98-000107 Solicitud de quiosco rodante en Estero Bellaco y 8 de octubre. El Concejal Maynard entiende que no debe viabilizarse ya que en el entorno hay instalados varios carros de chorizos y bares circundantes. Entiende que no es una necesidad para la zona por lo manifestado, ni justo para aquellos instalados desde hace mucho tiempo. Los Concejales del FA no comparten que no se autorice por que hay otros en la zona. Se pone a consideración la moción de NO autorizarlo.
 Puesta a consideración se resuelve por mayoría con los votos desglosados de la siguiente forma: por la no instalación 3 votos por la instalación 2 votos.

Eventos
Solicitud 65029 Celebración del Día del Patrimonio, la Comisión Fomento del Parque Batlle, se encuentra organizando un evento musical, cultural y artístico el sábado 05/10 de 11:00 a 16:00 en el Mercadito Castelar. Solicitan : escenario, 4 gacebos, 6 mesas, audio, generador, 80 sillas y vehículo para el traslado de materiales. Se reduce a : 2 gacebos y 40 sillas. Para poder dar apoyo a otra Institución, sí así lo requirieran en caso de que no soliciten se colaborará con todo lo pedido. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Solicitud 65000 Fiesta de Fin de Año de Jardín Arroz con leche, viernes 22/11 de 16:00 a 20:00 muestra por clase y juegos. Cierre de la calle Franzini entre Carlos Berg y Dighiero. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Relevo por la Vida. Evento a realizar por la Fundación Peluffo Giguens, sábado 28 de setiembre de 09:00 a 21:00 hs en la Pista de Atletismo.

Solicitan baños $ 25.000
              carpa  $ 10.000

Limpieza: anterior y posterior.

Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Evento “ Todos por Mica “ a beneficio de paciente de 9 años con craneosinostosis escafocefalia para realizarse un estudio en EEUU. Sábado 14/09 de 16:00 a 22:00 Club Marne. Solicitan escenario y 70 sillas ya que el Municipio C no puede dar apoyo.Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Solicitud 57841 Encuentro sudamericano de Catalanes, organizado por Casal Catala en la explanada de Kibón el 22/09 de 11:00 a 13:00 hs. Solicitan aval. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Solicitud 61535 Comunidad Alegria de Vivir, actividad gratuita, música, juegos inflables y actividades para niños el día 06/10 de 14:00 a 18:30 en Rincón infantil Parque Batlle. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Solicitud 61819 Carrera de calle San Felipe el día 16/11 en la Rambla de Trouville hasta el Centro ( ida y vuelta ) de 14:00 a 23:00. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Solicitud 63827 Feria de emprendedores en la Plaza Feliciano Viera del 19 al 23 de diciembre de 16:00 a 23:00. Tienda de gastronomía y artesanías. Se aprueba el espacio y se resuelve citar a los organizadores a sesión del Cuerpo los días miércoles a la hora 11:00 a fin de explicitar la actividad que desean realizar. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Solicitud de apoyo para bicicleteada de cierre de la Semana del Corazón el próximo 29/09. Trayecto por bicisenda de Av. Italia desde Luis A. De Herrera a Hipolito Irigoyen en horario de 10:00 a 15:00 hs. Solicitan 1 0 2 generadores chicos para los arcos inflables, limpieza al final del evento , participación de voluntarios y difusión. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Agotados los temas a tratar, se levanta la sesión a la hora 12:37.
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