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ACTA Nº 142    En Montevideo, él día 20 de febrero de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:44 . Encontrándose  presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan Santiago Borsari, Álvaro Maynard, María Sara Ribero, Brenda Piquinela , Alexis Osorio , Elías Pavón , Sebastián Scitti, Director del Municipio e  Ignacio Zubillaga, Asesor Presupuestal.

Sé aprueba él Acta Nº 141 por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

Seguidamente sé trata el Orden del Día:

1º)  Previos

2º)  Expedientes ingresados

3º)  Eventos
ASUNTOS PREVIOS

La Concejala Ribero, señala lo positivo de contar con las Actas con días de antelación y trasmite su reconocimiento.

Vuelve a reiterar , cómo en la sesión pasada darle una respuesta a la denuncia de la Sra. Marta Alvárez. Él Alcalde vuelve a ratificar que la citada misiva, nunca ingresó al Municipio, qué según lo que tiene entendido; ingresó a la Comisión de Ferias de la Junta Departamental y está en conocimiento de ello él Servicio CCZ Nº 5.

Alcalde Abt informa que recibió un mensaje dé la Presidenta de Equidad y Género de la Junta Departamental, informándole que éste año, sé vuelve a homenajear a las “ Mujeres, construyendo en Comunidad “. Sé debe discutir y enviar él nombre de las mujeres elegidas. Sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), discutir él tema en la próxima sesión.

Siendo la hora 10:10 ingresa a sala la Concejala Gloria Albano.

La Concejala Albano, destaca la presencia e información brindada en la sesión ppdo por parte de la Licenciada de Trabajo Social Pilar Varela, responsable de la Oficina de Turismo que sé instalará en él Shopping  Punta Carretas. Después de la intervención de varios Concejales resaltando él compromiso con la tarea de la citada, sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), solicitarle un informe escrito para que quede adjunto al Acta Nº 141.

Él Alcalde, transmite que en la reunión de Alcaldes sé le manifestó que vuelven los Compromisos de gestión, herramienta que una vez definidos los lineamientos permite contar con  un presupuesto mayor . Lo resuelto para él territorio debe estar pronto para él día 30 de marzo.

Seguidamente Abt comunica que los días 04, 05 y 06 de abril, sé realizarán los Cabildos Abiertos. Sé deberá definir él local en la zona comprendida por él CCZ 5. Y definir la realización o no dé pre-cabildos o post- cabildos.

Eĺ Concejal Maynard informa qué sé están desarrollando obras en él entorno del Mercado Rivera, que incluye la instalación de semáforos en un convenio público privado, permitiendo realizar giro a la izquierda para continuar por la Rambla.

Señala además que sé debe insistir en la instalación de nuevas barandas ( prohibido cruzar ), en Pastoriza y Rivera ya que las instaladas, sé encuentran deterioradas.

La Concejala Albano, consulta sobre la intimación que le fue envíada a la Comisión del Parque Batlle.

Alcalde Abt comunica qué sé les solicitó a la Comisión del Parque Batlle, mediante cedulón qué presenten Estatutos, Nombres de los Integrantes, objetivos, actividades y horarios en virtud qué es una información que tiene que tener el Cuerpo, ya que sé encuentran usufructuando un terreno municipal.

Él Director Scitti comunica que para la próxima sesión, traerá las tres Actas faltantes del año 2018.

ASUNTOS ENTRADOS

Presentación de borrador de avances de Gestión del año 2018, para ser presentado ante la OPP. Él Asesor Zubillaga informa que él plazo para su aprobación por parte del Cuerpo es él 28 de febrero. Luego de la intervención de varios Concejales, sé resuelve tratar él tema en la próxima sesión.

EE 2018-4112-98-000639 ( Padrones 125665/114392 ), Av. Gral Rivera 2539. Desosado, elaboración de productos cárnicos ( carnes rojas y blancas, no pescado ), envasado al vacío y venta.  Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5)

EE 2016-0014-98-000613  Llamado a Licitación abreviada para la recolección dé desechos caninos.  Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
EE 2018-4112-98-000777 Padrón 27565 Av. Rivera 2697 Centro comercial gastronómico con música ( capacidad 90 personas ). Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 )
EE 2019-0014-98-000056 Solicitud de apoyo para Montevideo Beer Company Ltda ( Gallaghers Irish Pub ), para exoneración de tasa de utilización de espacio público, vallado y generador de electricidad con motivo de festejo de St. Patrickś a realizarse los días 15 y 16 de marzo. Después de varias opiniones  sobre él tema. Sé mociona qué él Municipio determine una cifra con la que colaborará para él citado evento, en él entendido de que es una forma de solucionar él problema que genera éste evento con él entorno y los vecinos. Sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), qué él Municipio sé haga cargo del gasto del generador.
EE 2018-3250-98-000285 Habilitación Comercial en Ramón Anador 3653 ( Parrillada)

De acuerdo a los informes técnicos. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4). Por él retiro momentáneo del Concejal Maynard.

EE 2016-3260-98-000341 Solicitud de de Habilitación comercial en Roque graseras 604 .De acuerdo a los informes técnicos. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
EE 2016-3260-98-000034 Vecino reclama él cambio de lugar de la feria de la calle Charrúa. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), iniciar él proceso de relocalización.
EE 2016-3260-98-000558 Inspección técnica en Enrique Muñoz 1039 apto 01. Solicitud  de no aplicación de multa. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
EE 2018-3260-98-001191 Habilitación comercial en Gabriel Pereira 2761 unidad 6. Visto los informes, se resuelve por unanimidad la revocación de la multa impuesta.
 ( 5 votos en 5 ).
EE 2017-3250-98-000173 Control de Habilitación comercial en Av 08 de octubre 3025, puesto de frutas y verduras. Visto a que a la fecha no ha presentado habilitaciones. Sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5) Clausurar él comercio.
EE 2017-0014-98-000628  Denuncia de Obra ubicada en Simón Bolívar y Av. Brasil, por no tener pasaje peatonal y tirar mezcla en vía pública. Sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ) ratificar la multa impuesta.
Evento 35221 Espectáculo de la Banda Sinfónica él próximo 29 de marzo, “ Tangazo”, en la Plaza Democracia, solicitan sillas, baños químicos y disposición final de residuos. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Evento 35413   Fogata de San Juán él próximo 23 de junio, en Plaza Varela en él horario de 18:00 a 22:00 . Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Evento 35387 Actividad de Pocitos Libros ( Un libro una rosa ) a desarrollarse en Plaza Varela él próximo 27/04 de 13:00 a 17:00 hs. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Evento Enfoque sé realizará él próximo 27 de abril de 12:00 a 15:00 hs. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Agotados los temas a tratar, sé levanta la sesión a la hora 12:30.
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