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ACTA Nº 143   En Montevideo, él día 27 de febrero de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:44 . Encontrándose  presentes : Alcalde ( I ) Santiago Borsari  y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan, Álvaro Maynard, Matías Alvárez, Gloria Albano, María Sara Ribero, Ignacio Zubillaga Asesor Presupuestal, Norberto Feldman Asesor Jurídico. Sebastián Scitti Director del Municipio y Mary Cuba Secretaria de Actas.                 

Seguidamente sé trata el Orden del Día:

1º)  Previos

2º)  Rendición del 3 er Plan de Igualdad de Género

3º) EE 2018-3025-98-001623 Nota de Presidencia de Comisión Especial de Ferias y Venta ambulante en la vía pública para Municipio CH a través de IM.

4º)  Discusión de borrador de avances de gestión del año 2018, para ser presentado ante OPP.

5º)  Eventos
ASUNTOS PREVIOS

Él Concejal Maynard, entiende que debe hacerse lo mismo que con la Comisión del Parque Batlle y solicitarle a la Comisión de la Cuenca de los Pocitos que presente los mismos recaudos“ no estoy de acuerdo con él proceso, pero entiendo que debe hacerse “.

La Concejala Ribero entiende que sé debe escuchar a la representación que dará él informe de Rendición del 3 er Plan de Igualdad de Género, culminada la información. Él Cuerpo dé su discusión interna.

Siendo la hora 10:00 ingresa a sala él Concejal Elías Pavón. 

Él Alcalde ( I ), comunica qué sé debe tratar un tema que no sé encuentra en él Orden del Día. La compra de un luch para 150 personas, para la Inauguración de la Oficina de Turismo, que sé realizará él próximo 12/03 a la hora 12:00. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).

A la hora 10:10 ingresan los Concejales Brenda Piquinela y Alberto Garategui.

RENDICIÓN DEL 3 er PLAN DE IGUALDAD DE GÉNERO
A continuación ingresan los integrantes de la Comisión de Igualdad de Género, Esc. Rosana García, Licenciada de Trabajo Social Paola Cavallieri, TA Marisol Viñoles, sumándose él Director Sebastían Scitti integrante de la citada.

La Licenciada Cavallieri comunica cómo funciono él equipo : Áreas representadas, frecuencia de reuniones, articulación con DAIG y otras áreas o grupos del Municipio, aspectos a mejorar o cambiar, representación en la MMIG, Acciones y logros 2018. Además comunica que sé está consultando a los Concejos Vecinales, para plantearles sí ven necesario un cambio puntual dé algún día en los horarios de reuniones.

La Esc. García informa que la IM solicita a los Equipos de Igualdad una Rendición, cumpliendo con las pautas solicitadas la Comisión brinda está información.  Comunican que están abiertos a aquellos que quieran acercarse  ( Sé adjunta al Acta la Rendición).

Siendo la hora 10:25 sé retiran los integrantes de la Comisión, Sras Cavallieri y García. Permaneciendo en sala él Director Scitti y TA Viñoles 

La Concejala Ribero solicita la palabra para manifestar “ que no pone objeción a la Rendición y la valora. 

Él informe enumera una serie de acciones realizadas, no hay forma de verificación, sí estuvo dentro de lo planificado, ni tampoco él impacto esperado y él logrado, mucho menos que queda cómo organización, cómo agrupamiento, cómo algo sustancial después de los eventos realizados. Es cómo una gran lista descriptiva de acciones diversas.

Solicita, sé incorporen indicadores que permitan ver él impacto y sí vamos por él camino buscado.

A continuación él Director Scitti informa qué la forma de trabajo de la Comisión, respeta las líneas y directivas que bajan de la IM, considera importante él intercambio de opiniones ya qué amplía cómo ver las cosas.

La Concejala Ribero manifiesta que valora que la Comisión haya tomado algunas sugerencias que a hecho éste Cuerpo, pero ve que no sé incluyen indicadores y mediciones, herramienta importante para medir alcances. Ve la Rendición “ cómo una buena descripción de lo hecho “.

Él Alcalde ( I ) Borsari pregunta “ damos por aprobada la Rendición con las opiniones brindadas “. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

EXPEDIENTE INGRESADO
EE 2018-3025-98-001623, nota de la Concejala Vecinal Marta Alvárez que fue remitida a la Comisión de Ferias y venta ambulante de la Junta Departamental él pasado 05/11/2018, dónde denuncia él procedimiento de adjudicación y demás de la feria especial Arte 5 del CCZ Nº 5. Además le solicita a la JDM, que realice una investigación a los funcionarios de dicho Servicio.

La Concejala Albano, aclara que por diferentes motivos éste año, no sé realizó Arte 5.

La Concejala Ribero manifiesta qué insistió en otras sesiones con éste tema por considerar qué él Concejo debe respaldar a sus funcionarios ya qué en caso de tener que realizar algún tipo de investigación, quién debe realizarla es Gestión Humana ( qué es dé dónde dependen los funcionarios ), no la Junta Departamental.
“ creo que sé le debe dar una contestación a la denunciante “. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5), realizarlo.
INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN SEMESTRAL 2018
A continuación él Contador Zubillaga y la TA Marisol Viñoles presentan él borrador del Informe de Avance de Gestión del año 2018, para ser presentado ante la OPP.
Avance 1.4  Optimizar la situación del arbolado público. La  Concejala Ribero consulta , sí sé cuenta con el valor que refiere a la demanda.

Zubillaga manifiesta que es él valor de lo realizado qué consultará a la Ingeniera Agronóma él grado de alcance de las demandas realizadas. Agrega además qué sé tiene pensado en próximos llamados de contrato, contar con Empresas que realicen la extracción y arreglo de vereda posterior.
Avance 2. 1  Barrido de calle por parte de  ONG Tacurú , la Concejala Ribero manifiesta qué él Gobierno Municipal debería tener alguna reunión con las ONGs que realizan él barrido en él territorio y manifiesta su disconformidad en qué sea el Municipio quién paga él transporte de funcionarios de las ONGs, ya que a su entender forma parte de su responsabilidad educativa.
Avance 4.1  la Concejala Ribero, solicita otra redacción en la descripción de la ejecución, a fin de ampliar él concepto.

Concluyen las observaciones al borrador, él Contador Zubillaga realizará las correcciones correspondientes. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 )
EVENTOS
Él Alcalde ( I ) Borsari informa que él próximo sábado 02 de marzo, sé realizará él Corso del CCZ 5 por la calle Rivera. Para él evento sé necesitan 8 ómnibus, 6 baños químicos , bidones de agua y vasos. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).

Él Concejal Garategui, recuerda que quiere contar con él Plan Quinquenal y la 1 era. Rendición de Cuentas.

Él Alcalde ( I ) Borsari, pone a consideración del Cuerpo, realizar la próxima sesión él día jueves 07 de marzo, ya que  él Alcalde Abt sé reintegra de su licencia reglamentaria, él día miércoles. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

Agotados los temas a tratar sé levanta la sesión a la hora 12:10.,,
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