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ACTA Nº 152  En Montevideo, el día 15 de mayo de 2019  se reúne en sesión ordinaria el Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:43 . Encontrándose  presentes : Alcalde Andrés Abt  y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan, Álvaro Maynard,  Brenda Piquinela, Daniel Gómez, Ignacio Zubillaga Asesor del Alcalde, Daniel Gómez Director ( I ) del Municipio y  Mary Cuba Secretaria de Actas.  

Seguidamente sé trata el Orden del Día:

    1º)  Aprobación del Acta Nº 151
    2º) Asuntos Previos
    3º) Recibimiento del Ctdor Zubillaga y la Encargada de Presupuesto Marysol Viñoles, para que informen el nuevo procedimiento de liquidación mensual del Convenio con la ONG Tacurú ( de acuerdo a la reunión mantenida con el Ctdor. Alejandro Lasalvia.
   4º)  Planteo de cambio en el día de la sesión, para el jueves 23/05, para recibir a la hora  11:00 al Director de Promoción Económica Ricardo Posada. 

  5º) Recibimiento de jubilados venezolanos, que se reúnen en la Casona de Punta    Carretas.

  6º) Proyecto 5/6 referente a intervención plástica con deshechos, el día 05/06 Día Internacional del Medio-ambiente a desarrollarse en la zona de Trouville.

   7º)  2 da Cumbre Mundial de Cultura y Paz a realizarse en Montevideo, el próximo 06/06 en el horario de 14:00 a 18:00 solicitan disertación por parte del Equipo del Municipio y salón de eventos.                

  Leída el Acta se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3)                       
ASUNTOS PREVIOS
No se formulan.

Recibimiento del Ctdor Zubillaga y Marysol Viñoles, el Alcalde informa que debido a la demora que tiene la IM en abonar a veces con un retraso de 2 a 3 meses se le planteó al Ctdor Alejandro Lasalvia quién es el Ctdor Delegado, un cambio en el pago.

Siendo la hora 10:00 ingresa a sala el Concejal Alberto Garategui.

El Ctdor Zubillaga informa que a pedido de la ONG Tacurú, se realizó la reunión mencionada ya que la ONG se encuentra en dificultades por no contar con recursos para hacerse cargo de la demora en el pago. Lo que solicitaron es adelantar el dinero, realizando la transferencia mensual al inicio del mes y no cómo figura en el Contrato que es a 30 días y luego rendirlo. De esta forma les queda un remanente mes a mes.Siendo la hora 10:05 ingresa a sala la Concejal María Sara Ribero.

El Ctdor Zubillaga entiende que debería dictarse una resolución del Gobierno Municipal , de aceptarse aprobando el cambio.

El Concejal Garategui consulta sí contraviene alguna normativa del TOCAF. El Ctdor Zubillaga manifiesta que no, ya que se le consultó al Ctdor Delegado que además es Integrante del Tribunal de Cuentas.

La Concejal Ribero entiende que se debería rendir cada dos meses. “ lo que vuelvo a manifestar es que no estoy de acuerdo con el gasto que tenemos acá del transporte de los chicos de TTacurú me gustaría que fuese un tema a discutir “. El Alcalde manifiesta podríamos citar a las Asistentes Sociales y Tacurú o al Equipo de Convenios.

Siendo la hora 10:15 ingresa a sala la Concejal Gloria Albano. La Concejal Ribero entiende que primero se debería escuchar al Equipo de Convenios y luego mantener la reunión con Tacurú. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4) citar por el tema planteado por la Concejal Ribero al Equipo de Convenios. Siendo la hora 10:20 ingresa a sala el Asesor del Alcalde Dr. Norberto Feldman.

El Concejal Maynard manifiesta “ debemos lograr que la seguridad en el transporte de los jóvenes de Tacurú, sea segura y que es un tema que debería incluirse en los contratos”.

Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4) lo planteado por el Ctdor Zubillaga y el llamado a sala del Equipo de Convenios.

Seguidamente se trata el tema del cambio del día de sesión para el 23/05 para recibir a Ricardo Posada. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4) solicitarle que concurra el día 30/05 y realizar la sesión en forma normal el  día miércoles.

Visto que aún no llega la delegación esperada, se pasa a tratar el  Proyecto 5/6 referente a intervención plástica con deshechos, el día 05/06 Día Internacional del Medio-ambiente a desarrollarse en la zona de Trouville. El Alcalde entiende que se debería consultar algunos temas puntuales a los organizadores ya que no figuran en la solicitud cómo por ejemplo, cuánto dura la muestra, que solicitan cómo apoyo desde el Municipio, en referencia a seguridad el costo por parte de Prefectura. Propone poner a consideración el apoyo y solicitar la información, para luego resolver una postura. La Edila Ribero manifiesta que le gustaría que participen en la construcción de la muestra, Instituciones públicas y privadas del territorio. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Seguidamente se trata  el tema de la 2 da Cumbre Mundial de Cultura y Paz a realizarse en Montevideo, el próximo 06/06 en el horario de 14:00 a 18:00 dónde  solicitan disertación por parte del Equipo del Municipio y salón de eventos. El Alcalde informa que el pedido viene de la Cámara de Representantes, Comisión de DDHH firmado por la  representante nacional Gloria  Rodriguez Santo. El Alcalde propone al Cuerpo averiguar más del tema referido cómo sí las mesas mencionadas funcionarán en el Municipio, insumos necesarios, sí el representante del Municipio intervendrá cómo expositor o integrara las mesas, cómo se desarrollará la actividad. Sí la apertura está a cargo del Municipio y de cómo  se desarrollará la dinámica del trabajo. Así mismo consultar a los Directores de los CCZ para la utilización  de sus locales, ya que el Municipio no tiene la capacidad de albergar tantas personas. Una vez obtenida la información enviársela por correo a los sres/as Concejales . Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Siendo la Hora 11:00 ingresan a sala los Jubilados venezolanos que a continuación se detallan  Adelaida Guevara Presidenta, Sonia Rodríguez Secretaria, Magdalena Simeone 3 er Vocal, Silvia Vázquez de la Comisión Fiscal, Mirta Rodriguez de la Comisión Fiscal, María Virginia Camou Vocal y Julio Reyes  Vocal. El Alcalde les da la bienvenida y realiza las presentaciones de los integrantes del Cuerpo. Quien manifiesta que a pedido de la Concejal Ribero, quién también integra la Comisión Administradora de la Casona Punta Carretas, se realizó la convocatoria ya que había surgido una duda relacionada con las actividades que allí realizan. La Presidenta Guevara informa que han conformado una Asociación civil creada para reclamar el acuerdo de Uruguay Venezuela en el tema de los años trabajados en forma indistinta y el cobro de las mismas.

La Concejal Ribero manifiesta “ la Casona tiene un sin número de actividades, en una oportunidad su capacidad se vio desbordada coincidente con sus reuniones. Y que además ustedes nos pudiesen decir las actividades que allí desarrollan “.

La Presidenta de la Asociación Guevara manifiesta el 97 % de este grupo esta conformado por uruguayos que retornaron al País, tenemos un convenio bilateral la mayoría de las personas que integramos él colectivo en el caso de los jubilados no cobramos desde el año 2014 y en el caso de pensionistas desde 2016. Las reuniones de la Comisión Directiva es para informarnos sobre temas que nos aquejan y nos reunimos los días lunes cada 15 días  de 15:00 a 17:00 hs. Entre nosotros hay Profesores de diferentes especialidades, nos ofrecemos a dar clases en forma honoraria en diferentes Casas de la Cultura y estamos muy agradecidos con el usufructo de ése local.

La Concejal Albano manifiesta “ el uso del espacio otorgado, forma parte de como somos los uruguayos de receptivos con los extranjeros, nuestra inquietud era conocer sus actividades “. La delegación agradece que hayan sido recibidos y se retiran a  la hora 11:40.

ASUNTOS ENTRADOS

EE 2018-3003-98-000018 pago de $ 30.000 a Lucía de los Santos Ay. Tecnológico por que trabajó en proyecto de Presupuesto Participativo Ciclo 2016. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
EE 2017-5231-98-005888 Queja por pilares de ladrillo con peligro de derrumbe en Plaza Viera. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), pase al Sector Presupuesto a sus efectos.
EE 2016-5231-98-001974 Queja por falta de juegos en Plaza Secco Illa. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4), enviar a las presentes actuaciones a consideración del Concejo Vecinal del CCZ 4.
EE 2016-3260-98-001201  Control de Habilitaciones, restaurante en Cavia 2644, la Bottega S.R.L. De acuerdo a los informes técnicos, se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4) aprobar la revocación de la multa solicitada. Pase al Sector Acuerdo para el dictado de resolución.
EE 2016-3260-98-001660   Control de Habilitación en Rivera 2430/34 solicitud de revocación de multa de DNB, de acuerdo a los informes técnicos se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Además se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), citar a integrantes de la Sala de Abogados y Directores de Servicio por el tema de DNB.
EE 2018-0014-98-000556  Referente a imputación de contrato 1785 y nuevas licitaciones ( baches, arbolado etc). Visto que las obras fueron realizadas, se toma conocimiento y se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ) archivar las presentes actuaciones.
EE 2019-0014-98-000176  Necesidades para los talleres de Desafíos del Envejecimiento activo. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
EE 2016-3260-98-000034  Vecino reclama feria de la calle Charrúa, Sr. Klaus Mill. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ) iniciar el tramite de traslado.
EE 2018-3250-98-000399 Solicitud de entarimado en Maypú 1708 . Visto los informes técnicos se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), la presente.
EE 2016-0014-000445 Solicitud de poda y mejoras en Plazuela ubicada en Ponce y Araucho. Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), pasar a los Concejales un PDF con la información y luego tratarlo en el Cuerpo.
EVENTOS
Comisión Vecinal Villa Dolores y Centro Cultural “ Cuenca de Pocitos “ Festejos por los 25 años, solicitan apoyo  de $ 10.000 para contratar locomoción para trasladar a la Orquesta Sinfónica Juvenil desde Ciudad Vieja hasta Valle Miñor. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Feria Social de la Mesa Interinstitucional a realizarse el día 23 de mayo en el Callejón de la Universidad, participan los Municipios B, C , CH, MIDES, INAU, ASSE, y BPS , solicitan apoyo de $ 10.000 para ómnibus de traslado y $ 5.000 para merienda de 40 niños. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 44359  UTU de Hotelería, realiza una paella gigante en Plaza Viera el día 26/05 de 10 a 16, solicitan apoyo de baños químicos por $ 3.000. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Agotados los temas a tratar se levanta la sesión a la hora 12:39.
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