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ACTA Nº 160   En Montevideo, él día 31 de julio de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:50 . Encontrándose  presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan, Álvaro Maynard, Gloria Albano, Brenda Piquinela, Alberto Garategui, Ignacio Zubillaga Asesor del Alcalde y Mary Cuba Secretaria de Actas.                 

Seguidamente sé trata el Orden del Día:

1º)  Aprobación de Actas Nº 158 y 159.

2º)  Aprobación del gasto de $ 2.000.000 con fondos de la cuenta extrapresupuestal del Club Bigúa para Proyecto del Buceo.

3º)  Previos

4º)  Tema: Club Miramar Misiones ( definición de las características y de Integrantes del Tribunal que estudiará las propuestas presentadas).

5º)  Recibimiento a la hora 10:30 de la Comisión de Medio- ambiente y Consultora Gemma.

6º) Se recuerda que el 01/08 se realizará sesión extraordinaria y se recibirá a la Directora de Tránsito, Mariela Baute, Asesor de Movilidad y Director de Vialidad Sergio Michelena.

7º) Expediente electrónicos.

8º) Eventos.

Se resuelve aprobar las Actas en la próxima sesión.

Con referencia al punto 2, se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4), incluir en ésta Acta la aprobación del gasto mencionado con fondos de la cuenta extrapresupuestal del Club Bigúa para el proyecto del Buceo. Visto que cuándo se trato el tema Acta Nº 157, no se incluyo que los gastos saldrían de esta partida.

ASUNTOS PREVIOS

La Concejal Albano informa que conversó con la Concejal María Sara Ribero, quién le manifestó que solicitó licencia cómo integrante de la Comisión del Centro Cultural la Casona. Albano manifiesta “ yo me ofrezco, sí lo aprueban para ocupar su lugar en la mencionada hasta que la citada se reintegre “. Puesto a consideración se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 El Alcalde entiende que en su momento se debería tratar el tema de la renuncia de la Concejala Vecinal Marta Álvarez, propone comunicarle al CV 5, que proponga a todos los Concejales Vecinales que quieran estar en la Comisión Administrativa para que después se evalúe por parte del Gobierno Municipal. 

El Concejal Maynard manifiesta que visto el incidente ocurrido en la puerta del MSP, se debería gestionar los trámites para registrar en el mencionado Ministerio el desfibrilador que tiene el Municipio en el Centro Cultural la Casona en Punta Carretas.

Siendo la hora 10:00 ingresan a sala el Concejal Municipal Santiago Borsari y el Asesor del Alcalde Norberto Feldman.

Continuando con su exposición el Concejal Maynard informa que tomo contacto con un ex- Concejal quién le manifesto que se encuentra abocado al rescate de la memoria del Parque Batlle, con una muestra en el Mercado Castelar para que pueda visitarse el día del Patrimonio.

Además señala que seria necesario que el Asesor Dr. De Ávila se contacte con la Comisión del Parque Batlle a fin de solicitarles Estatutos, nombre de integrantes, Comisiones que funcionan y con que frecuencia se renuevan autoridades. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ), el planteo.
Punto Nº 4 Club Miramar Misiones el Alcalde manifiesta que la idea es comenzar un proceso de participación entre distintos actores para realizar un llamado a nuevas Instituciones, de la cuál participe tambien el mencionado Club, que incluyan proyectos para fomentar el desarrollo comunitario. Con participación del Concejo Vecinal 4, técnicos, Instituciones y vecinos entre otros para armar las bases del llamado.

Se informa que el viernes a la hora 10:00 viene el Director de Saneamiento para informar sobre el alcance de obras en el territorio.

A la hora 10:30 ingresan a Sala los integrantes de la Comisión de Medio- ambiente que a continuación se detallan: AS Paola Cavalieri ( CCZ 4 ), Graciela Hernández ( Presidenta del CV 4 ), AS Laura Britt ( CCZ 4 ), AS Rosa Maciel ( CCZ 5 ), Stella Cerviño ( Presidenta del CV 5 ). Por la Consultora Gemma Gabriel Berterreche, Ximena Varon y Federico Baraibar por ONG CEMPRE.

El Alcalde ennumera los diferentes planes en el territorio impulsados por Gemma ( Mi barrio clasifica, Campaña Educativa, reciclaje ). La Presidenta del CV 5 manifiesta que contarón con apoyo técnico, conocimiento, buen relacionamiento. Entiende además que se deberian definir los roles, ya que entiende que el interlocutor con la IM debe ser la Comisión y la Consultora dar apoyo. Agrega además que se debería retomar el tema de clasificación en edificios y el trabajo con el Grupo ETEA.

Ximena Varon manifiesta que fue un trabajo de mucho aprendizaje, gestión y economicamente sustentable. Queda por terminar el tema de la recolección, indicadores claros, plan de comunicación, protocolo de eventos, medición de emisiones, Norma ISO, compactera. 

La Presidenta del CV 4 , entiende cómo difícil seguir trabajando éstos temas cuando la IM no nos apoya con el levantamiento de contenedores. El Alcalde recuerda que ésto nace en el Plan de Desarrollo Municipal a partir de una de las líneas estratégicas, de ahí surge crear una Comisión de Medio-ambiente, que no existía en el Municipio. Además señala que la Comisión debería trabajar el tema de educación en los Colegios y la articulación público- privada, campañas de concientización, centros de recolección en grandes superficies y protocolo de eventos entre otras actividades.

 Seguidamente agradece la presencia y manifiesta que el Concejo Municipal deberá resolver cómo seguir trabajando en conjunto.

Ximena Varon invita para el próximo 08/08 a evento “ las empresas como co-creadoras de bienes públicos “ a realizarse entre las 09:00 a 13:30 hs en AECIDI ( 25  de mayo 520 ).. Siendo la hora 11:40 se retiran los integrantes de la Comisión y de Gemma.

Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ) tratar los expedientes y los eventos, más urgentes y luego tratar el tema de balance semestral a enviar a la OPP.

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO

EE 2019-3260-98-000565 Colocación de rejas en rampas de acceso a locales de la Casona y CCZ 5. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5), enviar las presentes actuaciones al Área Social del CCZ 5, para que informe sí han estudiado posibles soluciones para las personas que pernocatan en el lugar.
EE 2016-0014-98-000175  Control de Habilitación en Carlos Berg 2550 ( Bar los 4 ). Visto que presentó inicio de trámite de SIME, se resuelve por unanimidad suspender la clausura y de acuerdo a lo expresado por SIME mantener a plazo hasta el 30/11/2019.
EE 2017-3264-98-000001 Informe de situación de vivienda en Bernardina Fructuoso de Rivera 1623 entre F. Rodríguez y 4 de julio ( informe del Dr. De Ávila). Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), enviar estás actuaciones al Área Social del CCZ, para luego enviar las mismas a Secretaria General, para su envío al MIDES.
EE 2019- 1009-98-000192 Solicitud de actualización de la integración del Consejo Asesor de Personas Mayores. Se resuelve por unanimidad enviar las presentes a la Comisión de Adulto Mayor.
No hay Eventos urgentes, se tratarán en la próxima sesión.

Seguidamente, el Asesor Ignacio Zubillaga da un detalle pormenorizado del balance a enviar a la OPP punto por punto. Se adjunta copia a la presente Acta.

Siendo la hora 12:41 se da por finalizada la sesión.
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