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ACTA Nº 164  En Montevideo, él día 21 de agosto de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 10:01 . Encontrándose presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan,Gloria Albano, Brenda Piquinela y Mary Cuba Secretaria de Actas.    
Seguidamente sé trata el Orden del Día:

 1)    Asuntos Previos
 2)    Recibimiento a las Gestora Culturales Inés Lasida y Sabina Harari.
 3)    Expedientes electrónico para tratar.
 4)   Criterios adoptados por el Cuerpo para revocación de multas impuestas.
 5)   Eventos

ASUNTOS PREVIOS
La Concejal Albano consulta sobre el avance del Centro Diurno. El Alcalde manifiesta que se debería mantener una reunión con representantes del Mides, Esc. Rosana García y representantes del sistema de cuidados. 

A continuación el Alcalde informa con referencia a la partida votada para el Coro “ Voces en juego “, que la empresa de viajes no acepta orden de pago , sólo efectivo y que se debería gestionar a tráves de una partida extraordinaria. Siendo la hora 10:23 ingresa a sala el Concejal Santiago Borsari. Se pone a consideración la partida extraordinaria y se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ).

El Alcalde comunica al Cuerpo que la semana pasada recibió a Pablo Bartol, Asesor del candidato Luis Lacalle en materia social, quién está interesado en varios programas impulsados desde el Municipio ( DINALI, TACURÚ, INR etc). Reconozco que omitimos comunicarlo, ya que se dio en forma imprevista. Pensabamos subirlo a las redes pero entendimos que debíamos comunicarlo primero. Entiendo cómo una buena instancia, que todos aquellos asesores de los candidatos de todos los Partidos que esten interesados en los proyectos del Municipio, puedan acercarse. La Concejal Brenda Piquinela manifiesta es bueno que los asesores de los candidatos recorran los Municipios en este año. En su momento el Dr. Tabaré Vázquez vino cuándo era candidato por el Frente Amplio.
 La Concejal Albano manifiesta “ no es una resolución que podamos tomar acá, tendría que plantearlo a toda la Bancada y hacerlo extensivo al Partido.

A la hora 10:30 ingresa a sala el Director del Municipio, Sebastián Scitti.

Seguidamente se recibe a las Gestoras Culturales del Programa Esquinas.

La Sra Inés Lasida manifiesta que se ponen a disposición para continuar con los trabajos y la articulación de las políticas que se desarrollan en el territorio. Informan además que ya se reunierón con la Comisión de Eventos y que mantuvieron un vínculo con Sueños del Buceo. Que se tiene pensado mantener reuniones con las Comisiones, colectividades artísticas de la zona.

La Sra. Sabina Harari informa que la Orquesta Sinfónica y Sonora Borinquen realizarán un espectáculo en el Teatro Solís eĺ próximo 24. Sí el Municipio lo entiende podrían traer el espectáculo al territorio, se ponen a disposición para realizar los contactos. El Alcalde les agradece la presencia. Se retirán a la hora 11:40.

EXP. ELECTRÓNICO PARA TRATAR

EE 2019-0014-98-000171 Obra 6444 Nuevo alumbrado en Benito Blanco entre Miguel Barreiro y Felix Buxareo. Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), la obra.
EE 2016-3260-98-000901 Control de habilitación bar sito en Pedro Bustamante 1222 . Visto lo informado por el Dr. De Ávila, se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), revocar la multa por falta de SIME.
EE 2016-0014-98-000445 Solicitud de poda y mejoras para plazuela ubicada en Ponce y Arúcho. Se toma conocimiento de la obra y se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3), ingresarlo cuándo se trate el presupuesto de obras 2020. 
Nota de una vecina que solicita la creación del Día del Vecino,el día 22 de noviembre. Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3) enviar las presentes a las Asistentes Sociales de los CCZ 4 y 5 para su envío a los Concejos Vecinales y a la Comisión de Eventos.
EE 2016-3260-98-000869 Control de habilitación de GAP, Shopping Montevideo Visto lo informado por el Dr. De Ávila, se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), revocar la multa por falta de SIME.

EE 2017-3260-98-000753 Solicitud de baja de artículos del Activo fijo 3260 ( CCZ 5 ). Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), tomar conocimiento de lo actuado y devolver el expediente informando que éste Cuerpo no se encontraba en funciones, en los años que se citan en la actuaciones por cuánto no están en condiciones de manifestarse.
EE 2019- 3260-98-000339  Control de habilitacion de salón de eventos en Gabriel Pereira 2880. Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3) revocar la sanción de multa por falta de habilitaciones.
EE 2016-1009-98-000205  Ciiclovías votadas en PP 2013 en Fac. De Veterinaria y Fac. De Odontología. Se toma conocimiento y se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ) invitar al grupo que presentó la propuesta y consultar sí se firmó el convenio.
EE 2019-3260-98-000413  Denuncia de local comercial ubicado en Echevarriarza 3367, Supermercado “ 3 niñas “ . El Director Scitti entiende que el Cuerpo podría exigirle una zona de reserva de espacio y asociar los dos expedientes. El Alcalde entiende que antes de realizarle ese planteo, se debería averiguar el costo mensual de la reserva, ya que por el metraje del comercio no es exigible el mismo. Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ) lo expresado por el Alcalde.

Seguidamente el Director manifiesta que se deberían adoptar nuevos criterios para el tema de revocación de multas, ya que a su entender han cambiado los criterios que se tomaban. Entiende que quizás el tema está en la redacción del nuevo Asesor Jurídico. El Alcalde manifiesta que el levantamiento de una multa, es una desición del Cuerpo puede venir un informe positivo pero acá entender que no amerita. Se puede conversar con el Asesor para que los informes sean más claros pero no cambia que la última desición es la del colectivo. La Concejala Albano manifiesta se da el abuso del comerciante, con el tema de los plazos y las vistas. Y que en el histórico se ve que inician los trámites luego de que se les aplica una multa. Existe una normativa, que los comercios deben tener habilitaciones vigentes para funcionar y hay que cumplirla. El Alcalde manifiesta en nuestro territorio se realizan controles de habilitaciones de oficio, sí al momento de realizarla no cuentan con las habilitaciones se los sanciona. Tenemos en consideración el levantamiento cuándo el comerciante no las tiene en su haber y presenta las mismas con fechas anteriores a la fecha de la resolución sancionatoria. Sí inician los trámites luego de la sanción, no las levantamos porque quiere decir que se encontraba funcionado sin las habilitaciones correspondientes. Lo que sí comparte es que los informes jurídicos sean lo más claros posibles, ya que dan apoyo al accionar del Cuerpo.
EVENTOS 
Solicitud 63.755 Acto político del Partido Frente Amplio a realizarse el día 25 de agosto de 15:00 a 19:00 en Obligado 1261 e / Gestido y Charrúa. Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ).
Solicitud 60.974 Competencia de Ciclismo en circuito del Parque Batlle los domingos 01, 08, 15, 22 y 29 de Setiembre de 07:00 a 14:00. Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ).
Solicitud 62.817 Padres y alumnos del Jardín Elbio Fernández, solicitan autorización para picnic, espectáculo musical y talleres para celebración del día del niño, a realizarse el 07 de setiembre de 11:00 a 14:30 en el Parque Batlle. Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ).
Agotados los temas a tratar se levanta la sesión a la hora 12:30.
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