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En el día de la fecha en la Sede del Municipio CH, siendo la hora 19:20 da comienzo una nueva sesión del Concejo Municipal.

Participan de la misma: Alcalde Sr Andrés Abt, Sr. Santiago Borsari, Sra. María Sara Ribero, Sra. Gloria Albano y Sr. Alvaro Maynard. Además el Dr. Norberto Feldman y el Cr. Ignacio Zubillaga, asesores del Alcalde.

Comitiva de Club Biguá integrada por Pablo Ameal (Vice Presidente). Arq. Fernando Presno (Pro Secretario), Cr. José Guerrero (Tesorero), María Mutilva (encargada de comunicaciones).

I. Previos

1. Solicitud de informe de presentismo de funcionaria en Comisión en este Municipio Sra. Carmen Rodríguez (licencias, registro de asistencia, informe de salud y seguridad ocupacional)..
2. Creación de partida especial de $80.000 para gastos de actividades en el mes de marzo (corré Montevideo, charla en el Centro Cultural Las Heras, pre cabildos y Cabildo abierto).
El Gobierno Municipal autoriza por unanimidad (5 en 5) la solicitud  de creación de la partida especial. 
3. Expediente 2016-3260-98-000038 Local Comercial que funciona en casa sin habilitaciones comerciales L.A Herrera 1622. 
El Gobierno Municipal aprueba por unanimidad (5 en 5) solicitar la clausura de la actividad comercial que viene desarrollándose en Av. L.A. de Herrera 1622..

4. Actividades para aval: 
· Evento cultural interdisciplinario Faro Punta Carretas 20/04/ al 31/07 Vie, Sáb 22:00 a 06:00. El Gobierno Municipal no se expide aún, se define en próxima sesión.

· Corte de calle interna desde 17:30 hasta 21:30, actividad Biguá clase abierta de Zumba. El Gobierno Municipal avala por unanimidad (5 en 5) la solicitud de realización de la actividad.
II. Orden de día
1. Presentación de Master Plan por parte de Comitiva del Club Biguá.
El Gobierno Municipal toma conocimiento y vota por unanimidad (5 en 5) la renovación de la concesión al Club, en los mismos términos y condiciones que la concesión anterior.
2. Compromiso de Gestión de Limpieza
El Gobierno Municipal toma conocimiento y vota por unanimidad (5 en 5). El seguimiento al será realizado por el Director del Municipio.
3. Cabildo abierto 2017

Se informa de la realización de los pre cabildos por zona a realizarse el día 22/03 el de la zona 5 a realizarse en la Casona de Punta Carretas y  el día 24/03 el de la zona 4 a realizarse en la Casona de Las Heras, ambos a la hora 19:00.
El Alcalde plantea la lógica de realización del Cabildo poniendo a consideración de la mesa el desarrollo del mismo.
Se acuerda definir el tema en la próxima sesión del Gobierno Municipal.
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