ACTA Nº 4  En Montevideo, el día 18 de diciembre del 2020 se reúne en sesión extraordinaria el Concejo Municipal CH, siéndo las 09:15 encontrándose presentes: Alcalde Andrés Abt, los concejales Alvaro Maynard, Brenda Piquinella, Jorge Larrañaga, Andrés Burcatovsky, Rita Iannino, Ricardo Russo, Mirta Palacio,  Jorge Bayley, Sebastian Scitti Director del Municipio ch y Natasha Coleff.-
Se trata el Orden del día:
1- Delegación hasta el límite de la compra directa para el Alcalde
2-Licencia del Alcalde Andrés Abt
3-Votación de líneas estratégicas para el período 2020-2025
Delegación hasta el límite de la compra directa para el Alcalde
Toma la palabra el Alcalde Abt informando que realizo la consulta  en la Junta Departamental en referencia al tema.  Se tomó una resolución para todos los Municipios y hubo una modificación del art. 50, que cambia límite de compras de hasta 200 mil pesos exceptuando los Gobiernos Municipales hasta 700 mil pesos.
Se aprueba la delegación en votación 5 en 5.
Licencia del Alcalde Andrés Abt
Se tomará entre el 21/12/2020 al 24/12/2020 inclusive.
Se comunicará a Gestión Humana y estará subrogado por el Concejal Jorge Larrañaga.
Se aprueba en votación 4 en 5.
Votación de líneas estratégicas para el período 2020-2025
Se leen las líneas estratégicas en la Intendencia ( se agregan en anexo)
El Alcalde Abt comenta que en el día de ayer en concejo de Alcaldes se habló de seguir estas líneas de la Intendencia. Municipios A, D y CH manifestaron que está bien que cada Municipio tenga sus propios lineamientos estratégicas,  con perfil de acuerdo a las necesidades de su territorio.
Se lee informe del equipo de igualdad de género  ( se agrega en anexo) aportado en referencia a lo solicitado de línea Nº V pendiente de aprobación.
Se pone a consideración el tema:
R.Russo La bancada del F. Amplio está de acuerdo en realizar modificaciones haciendo incapié en violencia, desigualdad y género.
A. Burkatovsky:  opina que es importante mantener la línea V como se planteo originalmente ya que entiende que la temática género está incluida.
(Se solicita un cuarto intermedio por parte de la bancada del P.Nacional)
Retomada la sesión y se pone a votación:
Modificar la línea V con una aprobación de 4 en 5 quedado formada:
PROMOVER LA IGUALDAD DE DERECHOS Y OPORTUNIDADES INTEGRANDO LA PERSPECTIVA DE GÉNERO HACIA UN CAMBIO CULTURAL E INTEGRAL.
Siendo las 22:00 se da por finalizada la sesión.
