 ACTA Nº 9  En Montevideo, el día 17 de febrero del 2021 se reúne en sesión ordinaria el Concejo Municipal CH, siéndo las 18:50 hs encontrándose presentes: Alcalde Andrés Abt, los Concejales Andrés     Burcatovsky, Brenda Piquinella, Stella Cerviño, Jorge Larrañaga, Ricardo Russo, el Director del Municipio ch Sebastian Scitti y la secretaria de actas Natasha Coleff.
Siendo las 19: 15 hs ingresa el Concejal Alvaro Maynard.
 Orden del día:
1) Votación de actas 7 y 8.
2) Comproromisos de Gestión FIGM-OPP-IM poyecto Municipio ch para literal b).
3) Plan de Desarrollo Municipal – Validadción de objetivos específicos.
4) Expedientes electrónicos.
5) Eventos.
6) Planteos de Concejales.
Votación de actas 7 y 8.
Se aprueban por una votación de 4 en 4.
Comproromisos de Gestión FIGM-OPP-IM poyecto Municipio ch para literal b).
-Alcalde Andrés Abt: presenta el documento de referencia para la instlación de juegos saludables e inclusivos en el espacio verde donde está ubicada la Casa Cultural “Casa Verde” , y propone solicitar la liberación del 20% del monto a fin comenzar con la compra.
-Concejar Ricardo Russo: La bancada del Frente Amplia propone vincularlo a la problemática de personas en situación de calle. Tanto en lo edilicio como en la recuperación de adicciones.
Entiende que se podría realizar algún aporte.
-Alcalde Andrés Abt: Tenemos una línea en este sentido pensada, hay que trabajarla en conjunto con otros organismos como ser MIDES Y Min. Del Interior.
El Municipio ya está trabajando en este sentido con DINALI como aporte institucional.
Sería muy bueno tener una comisión que le haga seguimiento.
Por un afirmativo de los presentes se aprueba por una votación de 4 en 4, el acuerdo es firmado por el Alcalde Andrés Abt, los Concejales titulares Alvaro Maynard, Andrés Burcatovsky, Brenda Piquinella, Stella Cerviño.
Plan de Desarrollo Municipal – Validadción de objetivos específicos.
Alcalde Adrés Abt: el jueves pasado 11 de febrero tuvimos las reuniones vía zoom, le solicita a los presentes que participaron compartan su opiniónrespecto al formato y su desarrollo.
Concejala Stella Cerviño: participó de la mesa 3 en los puntos 1 y 6 la cual manifiesta estuvo muy buena la propuesta y el contenido de lo hablado.
Concejala Brenda Piquinella: participó de la mesa 1 en los puntos 2 y 3, le resultó muy ordenada la participación sin interrupciones en la exposición.
Encuentra muy bueno el hecho que todos los temas están transversalizados respecto a otras mesas.
Concejal Ricardo Russo: también manifiesta su satisfacción con la herramienta y los aportes obtenidos.
Alcalde Andrés Abt: manifiesta su conformidad con la actividad en sí, aunque siempre se puede mejorar.
En su equipo no se pudo lograr tratar todos los temas en profundidad, quiza faltó la guía de un moderador.
Su idea es tener una reunión con los técnicos de la IM respecto a lo trabajado en estas instancias, quedaron en preparar un informe de lo incorporado y que podría faltar.
Entiende que la la próxima instancia se podría dar con más actores lo cual se le planteó a la IM y se espera una respuesta.
Entiende que sería muy fructifero que todos pudieran participar de todas las líneas en alguna reunión. Para lo cual habría que preparar 7 actividades y poder colectivizar las ideas.
Concejal Andrés Burcatovsky: propone hacer 4 talleres en horarios diferentes asi el que quiera participar puede estar en todos.
Con un moderador el cuál controle los tiempos de exposición.
Alcalde Andrés Abt: a las líneas del plan anterior se iran incorporando ideas y propuestas, se suma lo intercambiado en las reuniones.
Objetivos específicos más lo intercambambiado en reunione se discute  entre los integrantes del Gobierno y se votan. Luego se pasan a la IM para su conocimiento.
Concejal Ricardo Russo: presenta copia en papel de las propuestas de la bancada del FA.
En próximas sesiones se discutirán: objetivos específicos, ideas de instancia de participación, propuesta de bancada del FA.
Expedientes electrónicos.
EE 2021-0014-98-000057 Propuesta de plan de obras de pavimentos 2021-2022.
Se lee informe del Ing. Machordom.
Concejal Andrés Burcatovsky: propone ir viendo opiniones generales y verlas luego en conjunto con el Ing. Machordom.
En propuesta n°4 la calle en peor estado es Anaya y el entorno del parque central como ser Urquiza y J.R.Gomez en su gran tramo.
Para la zona de La Blanqueada mejoraría la movilidad tambien priorizar la propuesta N°2.
La mayoria de las calles mencionadas no las ve en mal estado, quisiera consultar con el Ingeniero en la propuesta N°2 si se puede considerar incorporar la calle Demóstenes como mejora en la movilidad.
Concejal Ricardo Russo: en la pripuesta N°2 esta de acuerdo en la mejora planteada que facilitaría la movilidad.
Alcalde Andrés Abt: manifiesta que el Ing. Mchordom pondera mucho la  movilidad al estado de las calles, sus planteos son con mucha objetividad.
La movilidad refiere a agilitar circuitos de acceso hacia otros lugares, mejora la condición de la calle.
Se define por unanimidad tener una reunión con el Ing. Machordom a fin de plantearle las interrogantes expuestas, e intercambiar opiniones a fin de definir prioridades.
EE 2017-3260-98-000665 control de habilitaciones parrillada Avda. Rivera 3266, Nilsa Sarthou.
El Director Sebastian Scitti plantea que si bien ya se habia tratado el expediente en sesiones anteriores y se había votado por la clausura, ahora se encuentra el local en plazo en el Servicio de SIME para la presentación de la documentación.
Se define con una votación de 5 en 5 acceder al plazo solicitado, cumplido el mismo y en caso de no presentar el inicio del trámite correspondiente, se continuará sin más con la clausura ya definida.
EE 2016-1001-98-000077 control de habilitaciones en Ellauri 1102 “Restaurante ALPINUR S.A.”
Se define con una votación de 5 en 5 dar un plazo hasta el 22/2 a la espera de la documentción solicitada, cumplido el plazo y de no se presentada continuar sin más con la clausura preventiva.
EE 2021-3260-98-000080 solicitd de mesas y sillas con entarimado en 21 de Setiembre 2816 locales 12 y 13.
El Director Sebastian Scitti plantea la solicitud de devolver las actuaciones al comunal N.º 5 a fin de reever lo informado.
Se define por una votación de 5 en 5 devolver el EE al CCZ N.º 5 a su pedido.
EE2016-3260-98-000891 control de habilitaciones en 26 de Marzo 3181.
Se define por una votación de 5 en 5 mantener a plazo hasta que se expida Regulación Territorial y Locales Comerciales de la IM en referencia a la habilitacion del funcionamiento del rubro.
Eventos.
# Solicitud N.º 219973 “Eco Surf” exibición de tablas de Sup hechas con botellas plásticas reciclables.
Jueves 18/2 en Playa Pocitos.
Apoyo de : 1 gacebo, 1 mesa y 1 parlante.
Por una votación de 5 en 5 se aprueba el apoyo solicitado.
# Coro Gospel del Sodre, Concierto de Gala Gospel.
Viernes 26/2 de 20 a 21:15 en Sala Magma de la Universidad Católica.
Apoyo de $30.000 destinado al cachet de los solistas y $19.950 iva inc. La transmisión por Streaming.
Por una votación de 5 en 5 se aprueba el apoyo solicitado.
Las entradas disponibles se destinarán a Comisión de Cultura, Concejales Municipales.
Planteos de Concejales.
1) Concejala Brenda Piquinella: plantea la urgente necesidad de encontrar una solución a la huerta orgánica ya tratada en sesiones anteriores, la falta de mantenimiento y la suma de juntada de tambores en el lugar trae muchas molestias a los vecinos.
Alcalde Andrés Abt: propone realizar una reunión con los vecinos, asistentes sociales, arquitectura del comunal 4, consejo vecinal y Concejales Municipales. Se podría realizar en el local de Las Heras.
Director Sebastian Scitti: manifiesta que previo a organizar cualquier reunión sería muy importante contar con la opinión del eqiúipo de medio ambiente, que se expida formalmente.
Se define solicitar al equipo de medio ambiente su informe, poner en conocimiento al Director del CCZ4.
2) Concejala Brenda Piquinella: plantea las malas condiciones de la caminería de la entrada del Instituto de Higiene, de que manera poder colaborar.
Alcalde Andrés Abt. Propone contactar al Depto. de Arquitectura del Min. de Trasporte y Obras Públicas, que apoyo pueden dar para la mejora.
Para ello se verá la posibilidad de agendar una reunión con Instituto de Higiene, Min. de Trasporte y Municipio ch.
3) Concejal Andres Burcatovsky: plantea las problemáticas que se dan el Plaza El Salvador, ruidos molestos, disturbios, bandalismo.
Se podría apoyar mejorando la iluminación por ejemplo.
Alcalde Andrés Abt: opina que estaría bien tener una reunión con los vecinos a fin de escuchar de primera mano la problemática y poder articular soluciones en conjunto con el Minisyerio del Interior.
4) Alcalde Andrés Abt: plantea armar un recorrido de todo el territorio por parte del Concejo Municipal a fin de ver estado general, y empezar a marcar proyectos.
Se marcará para próximas semanas itinerario de recorrido.
No existiendo más planteos por parte de Concejales y siendo las 21:30 hs se da por finalizada la sesión.
