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ACTA DE SESIÓN Nº 113
06 /06/ 2018
En el día de la fecha, miércoles 6 de junio de 2018 en la Sede del Municipio CH, siendo las 19.00 horas da comienzo una nueva Sesión del Concejo Municipal.-

Participan de la misma: Sr. Andrés Abt, Sr. Santiago Borsari, Sr. Alberto Garateguy, Sra. Brenda Piquinella, Sra. Gloria Albano, Sr. Alvaro Maynard y la Sra. Mónica Leiros.
1) PREVIOS
Mónica Leiros Consulta sobre la no utilización de la salon grande del Centro Cultural Casona de Punta Carretas a lo que se contesta los motivos por lo cual se ha instrumentado de esa forma el uso del salon.

Plantea que en la Cuenca de los Pocitos se realizan reuniones politico partidarias luego de terminar el funcionamiento del Centro Cultural.
Brenda Piquinella plantea tener un espacio para coletivizar información referente a los Centro Culturales del Territorio, EPZs y temas de interés del colegiado.
Andrés Abt propone realizar una lista de temas a tratar con el Departamento de Desarrollo Urbano para el próximo 13/6. Los temas a abordar de acuerdo al intercambio del colegiado son los siguientes:
Villa Biárritz
Veredas, caminería interna, espacio Infantil (mantenimiento y cerramiento del mismo), agua para los baños, iluminación.
Plaza Varela
Cuida parque, reparación de equipamiento urbano, poda y mantenimiento de espacios verdes, iluminación, monumento, bebedero.
Plaza Gomensoro
Iluminación, limpieza, reparación de veredas, convenio con Mdeo Shopping, reparación de las escalinatas.
Parque Batlle
Iluminación, caminería interna, recuperación de arbolado y espacios verdes, cañerías, reparación de plaquetas y monumentos, recuperación de rincón infantil, informe de las concesiones del Parque.
Espacio Larrañaga (fuente y entorno)
Limpieza monumento y entorno, funcionamiento de la fuente, espacio verde, veredas, iluminación, (cruces), cuida parque.
Plaza de la Democracia
Limpieza, seguridad.
Se plantea un diferendo que lleva a intercambios entre el Alcalde y la concejal Albano a raíz de la propuesta del Alcalde para convocar a vecinos de cada uno de los espacios a tratar con el Departaento de Desarrollo Urbano y la modalidad de intervención del colegiado con el consejo vecinal y los vecinos. La concejal Albano entiende a los organos concejo municipal y consejo vicinal como complementarios y cada uno con sus cometidos, entendiendo que la instancia con los vecinos planteada por el Alcalde no debe realizarse. 

Brenda Piquinella propone la realización de dos instancias:

· Planteos y recepción de información del colegiado al Depto de Desarrollo Urbano

· Compromiso del Depto de Desarrollo Urbano de instancia posterior donde se explique a los vecinos los proyectos/trabajos/intervenciones a realizar en los espacios de referencia. 

Al no ponerse de acuerdo el Alcalde presenta una moción para convocar a dos vecinos en representación de cada espacio, aprobándose 3 en 5 (Andrés, Santiago y Alvaro). 
2) ESTUDIO DE EXPEDIENTES
Nº 2018-3260-98-000519 - Remodelación del espacio público Plazoleta Gran Rabino Jaime Spector El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 112 de fecha 30 de mayo toma conocimiento aprobando por unanimidad (3 en 3) la remodelación del espacio solicitado.
Nº 2018-0014-98-000310 - Solicitud de declaración de interés municipal Fundación Alejandra Forlán: 2da Expo feria Diweek los días 16, 17 y 18 de noviembre El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 112 de fecha 30 de mayo toma conocimiento y aprueba por unanimidad (3 en 3) la declaración de interés municipal para la actividad solicitada.
FUERA DE ORDEN (se vota 5 en 5 incluir el tema)

Autorización para apoyar por parte del Gobierno Municipal en el Servicio Contralor de la Edificación para que un privado desarrolle una demolición sin contar con permiso de contrucción, al lado del maternal del CASMU.  
El Gobierno Municipal estaría de acuerdo por unanimidad de 4 en 4 solicitando al interesado la limpieza total, extracción de vegetacioón y dejar en buenas condiciones los padrones a utilizar.
Nº 2016-0014-98-000057 - LA 277967/1 Llamado para la contratación de servicios profesionales de 1 Lic Ciencias de la Comunicación para cumplir tareas de 30 hs semanales en el Municipio CH El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 113 de fecha 6 de junio de 2018 toma conocimiento y resuelve por unanimidad (4 en 4) la ampliación de 100% del llamado para continuar con los servicios profesionales del Lic en Ciencias de la Comunicación.
Nº 2016-7300-98-00053 - Gestión de Gervasio Píriz, C.I. 5268881-2 solicitando permiso para la instalación de cerrajería El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 113 de fecha 6 de junio de 2018 toma conocimiento y resuelve por unanimidad (4 en 4) admitir la opción 1 de la propuesta presentada. 
Nº 2017-3260-98-000183 - LA 331421/1 Remodelación de espacios y plazas en el áreas del CCZ N° 5 El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 113 de fecha 6 de junio de 2018 toma conocimiento y resuelve por unanimidad (4 en 4) la ampliación de 100% del licitación.
Nº 2016-3260-98-001276 - Permiso mesas y sillas 26 de Marzo 1000 esq. Cavia El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 113 de fecha 6 de junio de 2018 toma conocimiento y resuelve por unanimidad (4 en 4) convocar al propietario del local para intimarlo al cumplimiento de la normativa departamental bajo apercibimiento de la aplicación de sanciones.
Nº 2016-3260-98-001440 - Control de habilitaciones, garaje Libertad 2928, Bismert S.A. El Gobierno Municipal reunido en sesión Nº 113 de fecha 6/06 toma conocimiento del informe del Asesor jurídico de este Municipio y resuelve por unanimidad de 4 en 4 la revocación de la sanción impuesta.
Nº 2018-0014-98-000280 - Grupo de danza folclórica “Raza Oriental” solicita declaración de interés municipal y apoyo. El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 113 de fecha 6 de junio de 2018 toma conocimiento y resuelve por unanimidad (4 en 4) la aprobación de lo solicitado.
Nº 2017-4112-98-000935 - Padrón 59834, Av LA de Herrera N° 1363 Car Center, Servicio vehicular, mecánica ligera de autos y motos. ANTEC 2016-4112-98-001228 El Gobierno Municipal reunido en sesión Nº 113 de fecha 6/06 resuelve por unanimidad de 4 en 4 autorizar por un lapso de 2 años en carácter precario y revocable la viabilidad de uso del referido local comercial sin la ocupación del retiro frontal para el uso del mismo, condicionando el control estricto de la no utilización del retiro como estacionamiento.
Nº 2016-3260-98-000314 - Inspección técnica fisuras y humedades 26 de marzo 3356 El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 113 de fecha 6 de junio de 2018 toma conocimiento y resuelve por unanimidad (4 en 4) la revocación de la sanción impuesta.
Brito del Pino 1590 –Tel.(598) 1950 7054/7800 – municipioch@imm.gub.uy

