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ACTA Nº 141    En Montevideo, eĺ día 13 de febrero de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:35. Encontrándose  presentes : Alcalde Andŕes Abt y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan Santiago Borsari, Álvaro Maynard, Alberto Garategui, Brenda Piquinela , Gloria Albano y Sebastián Scitti, Director del Municipio.

Él Alcalde Abt, presenta a la Jefa Coordinadora Mary Cuba, quién dará apoyo al Cuerpo en la confección de Actas , Informes y Expedientes. La Concejala Albano, solicita contar con los telefónos de la citada , sé da cumplimiento.

A continuación él Alcalde, mociona cambiar él Orden del día  ya que algunos de los temas referidos a gastos, requieren su presencia y tiene que retirarse a la hora 11:00 para participar de una reunión.

Puesta a consideración la moción sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).

Seguidamente sé trata el Orden del Día:

1º)  Previos

2º)  Licencia del Alcalde

3º)  Llamado para Licitación Abreviada y solicitudes de Gastos.

4º)  Expedientes Ingresados

5º) Recibimiento de la Licenciada en Trabajo Social Pilar Varela, Referente de la Oficina de Turismo a instalarse en él Shopping Punta Carretas.

ASUNTOS PREVIOS

Él Director Scitti comunica que en la próxima sesión  sé entregarán las Actas faltantes de las sesiones ordinarias y dé la extraordinaria.

Concejal Garategui, solicita una copia del Plan Quinquenal y de la Primera Rendición de Cuentas. Sé le hará llegar.

Siendo la hora 09:50 ingresa a sala la Concejala María Sara Ribero.

Concejala Albano, plantea que un bar nuevo ubicado en Ramón Anador ( ombú ), está utilizando él retiro frontal. Él Director realizará las consultas pertinentes dé éste tema puntual.

Concejala Ribero, plantea darle una respuesta a la Sra. Marta Alvárez por una denuncia de ferias.

Él Alcalde manifiesta que no llegó , en persona ni a la Secretaría razón por la cuál no sé dió respuesta.

A continuación , sé aprueba  por unanimidad ( 5 votos en 5) la licencia del Alcalde, del 26 de febrero al 05 de marzo.
Sé pone a consideración la realización de un Llamado para el arrendamiento de servicios profesionales de un Licenciado de Ciencias de la Comunicación. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).
EE 2019-3260-98-000115 Solicitud de Partida Especial, para atender gastos de Carnaval del Concejo Vecinal Nº 5 por monto de $ 45.000, Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).
Solicitud 30200 Fundación Corazoncitos, solicitan un generador para evento a realizarse el 14/02,  valor $ 18.000 más IVA. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

Él Director informa que el día 16/02 DE 06 A 12:00 hs, sé realizará un plan de limpieza de barrido en la zona de Hospitales ( Lord Ponsonby, Morquio y Canning). Sé deben contratar apróximadamente 70 balizas con un costo apróximado de $ 20.000. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).

Él Alcalde informa qué él próximo 16/02, sé realizará un Encuentro de Mujeres Emprendedoras, para dicha actividad se ha solicitado 10 vallas, juegos didácticos, 2 mesas y un gasebo. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 34728 Baile de carnaval de Zona Nº 5, a realizarse él 15/02 sé solicita apoyo en limpieza, difusión, afiches, 3 baños químicos, vallas , balizas, equipo de amplificación . Él costo de los insumos que deben contratarse asciende a $ 28.000 más IVA. Sé aprueba 4 votos en 4 , por retirarse moméntaneamente  de sala el Concejal Santiago Borsari.

Él 21/02 sé realizará el baile de carnaval de la Zona Nº 4, sé han solicitado los siguientes insumos balizas, baños químicos, escenario, audio , luces y RRHH. Los insumos qué deben de contratarse tienen un costo de $ 56.000 más IVA ( en él costo no están incluídos él alquiler de balizas y los RRHH). Se aprueba 4 votos en 4.  

La Concejala Albano, solicita qué después de carnaval, sé cite a los responsables de Cultura a fin de conversar sobre él tema gastos. Ingresa a sala él Concejal Borsari.

Él Alcalde informa que él próximo 23/02, dé 19:00 a 22:00 hs sé realizará la 15 K Metropolitana en Kibón evento conjunto con el Municipio E y con apoyo del B . Sé colaborará con audio, valor $ 30.000 y sé gestionará la declaración final de residuos, limpieza de la zona con barredora,  apoyo con un vehículo, contenedores y funcionarios. Sé aprueba 5 votos en 5.

14/02, sé realizará la carrera 5 K de San Valentín en playas Buceo y Malvín, para el evento solicitan 2 baños ( valor de arrendamiento $ 4.000), bolsas para disposición final de residuos, . Dicha actividad sé hace en conjunto con la Comisión de Deportes de la IM.
EXPEDIENTES

EE 2016-3260-98-001358   Solicitud de inspección técnica de humedades en Viejo Pancho 2431 ( Padrón 29884 ). Sé comparte él informe del Arq. Del CCZ 5. Sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), revocar la Resolución Nº 101/18/0114 de multa.
EE 2018-3260-98-001056 Solicitud de colocación de mesas y sillas en Francisco Ros 2781 Sé aprueba en 5 votos en 5.
EE 2018-3260-98-0001171 Solicitud de instalación de mesas y sillas en Pagola 3219. Sé aprueba en 5 votos en 5.
EE 2018-3260-98-000988 Reválida de habilitación en 26 de marzo 1000. Sé resuelve con 5 votos en 5, mantener las presentes actuaciones a despacho a la espera que el Director consulte al Concejo de los Pocitos.
EE 2018-4112-98-000445 Viabilidad de uso en Dr. Luis A. De Herrera 1097. Sé aprueba la sugerencia del Arq. Bergara, autorizar condicionado a la prohibición de emitir música en el espacio exterior y hasta la hora 22:00. Sé aprueba por 5 votos en 5.

Siendo la hora 11:05, sé retira de sala él Alcalde.

Ingresa a sala la Licenciada en Trabajo Social Pilar Varela, referente de la Oficina de Turismo que sé ubicará en el Shopping Punta Carretas.

Informa que no tiene lugar físico en la oficina creada y que śe instalará en la Casona de la calle Ellauri, comunica que en caso de que ella sé encuentre de licencia el referente es Marcelo Luise, cuentan con 4 Becarios de UTU de Tecnología en Turismo. Él horario en qué sé brindará información es de 10:00 a 15:00 y de 15:00 a 20:00 de lunes a domingo. Está prevista su inauguración para él próximo 12 de marzo a la hora 12:30.
Agotados los temas a tratar sé levanta la sesión, siendo la hora 12:10
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