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ACTA Nº 147  En Montevideo, él día 27 de marzo de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 10:00 . Encontrándose  presentes : Alcalde Andrés Abt  y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan, Álvaro Maynard, Santiago Borsari, Gloria Albano, Brenda Piquinela, María Sara Ribero, Alberto Garategui, Elías Pavón y  Mary Cuba Secretaria de Actas.  

A continuación sé pone a consideración él Acta 146. Luego de realizar observaciones, sé resuelve dejar su aprobación para la próxima sesión. 

Seguidamente sé trata el Orden del Día:

1º)   Previos

2º)   Cabildo

3º)   Expedientes electrónicos.

3º)   Compromisos de Gestión

4º)   Gastos a invertir en espacios públicos

5º)    Autorización de Ing. Civil, responsable de la obra Casa Verde

Siendo la hora 10:10 ingresa él Ctdor. Ignacio Zubillaga, Asesor Presupuestal.

ASUNTOS PREVIOS

La Concejal María Sara Ribero, me gustaría poner cómo ejemplo de lo que pasó y no tiene que pasar por éso cito lo ocurrido en la Plaza Azaña. Creo que cómo Cuerpo sé debe citar a los vecinos y ponerlos en conocimiento del proyecto y decirles “ ésto es lo que vamos hacer “. Sé realizó una reunión de vecinos, además dos Concejales Vecinales dé la mencionada zona  fueron casa por casa, mostrándoles él proyecto y comentándoles que sé va ha realizar en la citada. No me parece que éste bien él proceder, además de preguntarme cómo llegó el proyecto a sus manos.No sé queden con lo que digo chequeen ustedes.

Él Álcalde manifiesta, él mencionado proyecto de remodelación fue votado él pasado año. Es una plaza que demanda que sea arreglada, le dije al Equipo de Arquitectos que pretendía qué sé articulara con los vecinos del barrio y con él Área Social para que sé tome él tema en forma global. Sin dudas es un tema que tiene qué ser abordado por las dos Áreas del CCZ 5. Amí  me avisaron él día anterior, de la reunión de vecinos y no pude participar por otros compromisos asumidos. Los planteos que hicieron los vecinos fueron recogidos por Arq. Roberto Vergara, del CCZ 5 y sé volverán a reunir él próximo 20/04.

La Concejal Ribero pregunta alguién le entregó él proyecto a ésos Concejales ? . Él Alcalde manifiesta que toma conocimiento de ésa situación por ella.

La Concejala Ribero manifiesta me preocupa la propaganda política en la calle, principalmente los pasacalle, no entiendo cómo lo veo yo y no lo ven los Inspectores de Inspección General, en la calle Benito Blanco y 21 de setiembre ( frente a la parada de Shopping  Punta Carretas)  hay uno colgando de Jorge Larrañaga. Él Alcalde comunica que no es de competencia del Municipio, sino del  Servicio de Inspección General Central. La Concejala Ribero entiende que luego del Cabildo, sé debe mantener una reunión con los Partidos Políticos por éste tema y que además es un planteo que debe realizarse en él Cabildo.

Seguidamente, sé da lectura a la nota de solicitud de licencia para los días 02,09 y 23 de abril de la Concejala María Sara Ribero, por haber sido convocada por él Senado de la República a ejercer una suplencia por él Partido Frente Amplio. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

A continuación él Alcalde entiende qué sé debe realizar él protocolo para él Cabildo a realizarse él próximo 04/04 a la hora 19:30 en Plaza Varela . Sé aprueba por unanimidad 
 ( 5 votos en 5 ) él siguiente:

1º)  Bienvenida por parte del Alcalde, Andrés Abt.

2º)  President@ del Concejo Vecinal   Nº 4

3º)   President@ del Concejo Vecinal  Nº 5

4º)  Homenaje a la Sra. Nelly de León, vecina de Plaza Varela.

5º)  Rendición de Cuenta por parte del Alcalde Abt.

6º)  Palabras de la Bancada del Frente Amplio.

7º)  Palabras de la Bancada del Partido de la Concertación.

8º)  Palabras del Jaime Saavedra Director de DINALI 

9º)  Micrófono  abierto a los vecin@s
10º)  Intendente de Montevideo.

La Concejal Ribero entiende que los Concejos Vecinales, sé inclinaron por realizar Post-Cabildo, me parece una instancia valiosa para los vecinos que participen en él Cabildo, no repitan los reclamos que ya realizaron, sé los debe orientar en los planteos para que sea ágil.

La Concejal Albano manifiesta por experiencia, los vecinos que intervienen en los Cabildos son pocos y por temas puntuales. Entiendo que los post-Cabildos permite que los vecinos que escucharon lo vertido en él Cabildo puedan tener la posibilidad de ampliar las demandas. 

Él Concejal Garategui entiende que sé deben buscar los mecanismos de integración entre los vecinos. Creo que sé debe promover que los propios vecinos sean los que cuenten lo que pasa en su territorio.

Él Alcalde entiende que las Áreas Sociales, deben ver cómo orientar al vecino en los temas que deseen presentar y que sé realice una división de temas por áreas.

Además manifiesta que él proyecto con DINALI debería ser comentado, podrían comentarlo ustedes, visto que quizás éste sea él último Cabildo Abierto que sé realice en éste período de gobierno. Ya que él próximo año en él mes de mayo sé realizarán las Elecciones Departamentales y Municipales.

La Concejal Ribero entiende que las disertaciones tienen que ser breves, para que él Cabildo sea ágil y que la gente sé quede hasta él final. Como así también tiene mucha importancia quién sea él moderador.

Siendo la hora 10:40 ingresa a sala él Asesor Jurídico Dr. Norberto Feldman.

La Concejal Ribero manifiesta tenemos que tener “ una mirada “, del efecto que tuvieron los trabajos en la calle de los egresados de DINALI.

Él Alcalde comunica que él homenaje a la Sra. Nelly de León consistirá en la entrega de una plaqueta en reconocimiento a la labor realizada cómo vecina, además de unas breves palabras.

La Concejal Ribero, entiende que hay otros actores sociales cómo es él caso de la Sra. Nene Difalco, que también podría ser homenajeada en él Cabildo.

Él Alcalde entiende que sí sé debe homenajear, en la Plaza Salvador Allende espacio en él que a trabajado y que puede realizarse cuándo sé realice la conmemoración .

Él Concejal Garategui, entiende que sé debería anotar él nombre del vecino que va ser uso de la palabra y él tema.

La Concejal Albano mociona entregar a los Concejos Vecinales de los CCZ 4 y 5, él protocolo del Cabido. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO 

EE 2019-0014-98-000129 Solicitud de partida especial de $ 100.000 para la realización del Cabildo.  Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
EE 2018-0014-98-000592 Solicitud de Licitación Abreviada para la realización de trátamientos puntuales en él arbolado público del Municipio ( luego del corte de raíces, realizar la vereda circundante ), convalidando él estudio técnico. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ) .
COMPROMISOS DE GESTIÓN

La Concejal Ribero informa qué conjuntamente con él Cr. Zubillaga, Asesor del Alcalde   Sé trabajó  En 4 ITEMS 
 1º)   Participación
 2º )  Planificación
 3º)   Desarrollo Organizacional
 4º)   Servicios, Programas y Proyectos.

 Participación y Transparencia; promoción de la Participación Ciudadana y de Desarollo Comunitario.
 Planificación, mejoramiento del Álumbrado Público del territorio del Municipio.
 Desarrollo Organizacional concientizar a la población de la importancia del cuidado de Medio Ambiente.
 Servicios, Programas y Proyectos consolidación de los tres Centros Culturales del Municipio.

Él Alcalde manifiesta cómo nosotros podemos implementar Compromisos de Gestión, sin que estemos en conocimiento del apoyo con él que contamos desde Central.

Además entiende en él Item 4; que es un insumo muy importante la cantidad de cursos, participación y cuántos  realizan él curso completo para compararlo con otros años.

A continuación él Director Scitti manifiesta, dado que a cada meta le falta la contraparte de la IM, en conjunto con él Cr. Zubillaga él día de mañana nos encargamos de culminar la gestión para redactar él documento final; en la línea de lo acordado y sé procederá a recabar la firma de los Concejales y presentarlo a la División Descentralización Municipal y Participación.

Culminada la presentación sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).

Él Alcalde propone tratar él tema de gasto a invertir en espacios públicos, luego del Cabildo del 04/04. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).

Él Alcalde comunica que él nuevo Asesor Jurídico es él Dr. Jorge D” Avila, vendrá a la Sesión del 10 de abril.

Además informa qué sé realizó una consulta con él Dr. Paludian, ya que él Ing. Civil Responsable por la empresa, de la Obra de Casa Verde es además funcionario municipal.

Él Asesor entiende que es incompatible, aconseja enviar una nota a la Empresa para que designe otro Ingeniero.

Él Alcalde informa que entiende que sé debe modificar la resolución tomada en la sesión pasada por él traslado de la feria de la calle Osorio, Ya que sé consultó a Promoción Económica, sí sé agregarían nuevos permisarios luego del traslado y él Director Ricardo Posadas, nos manifestó que los puestos fijos van a ser los resueltos por él Cuerpo ,que sé realice la resolución pertinente.l Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

EVENTOS

Solicitud 39354  07/04/2019, celebración de un cumpleaños infantil en él horario de 16:00 a 19:00 hs en Villa Biarritz. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 39734  04/04/2019 Festejos de los 50 años del Logosófico dé 11:30 a 15:30, colocación de pequeño conjunto floral en Avda. Italia entre Presidente Berro y Dr. Albo.

Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 39614  21/04/2019  Llegada de la última etapa de la Vuelta Ciclista del Uruguay

Rbla Charles de Gaulle. Dé 10:00 a 14:00. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 39613 28/04/2019 Maratón Montevideo, desde la Intendencia de Montevideo hasta Carrasco y retorno a la Intendencia. Dé 07:00 a 13:00 hs. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 39515 28/04/2019 Jornada de Integración de dueños y mascotas de Bulldog Inglés dé 14:00 a 18:00 en Parque Batlle ( Lorenzo Merola ). Sé aprueba por unanimidad 

( 5 votos en 5 ).

Seguidamente él Director Scitti informa que consultó a la División Promoción Económica por él tema del traslado de la feria de la calle Osorio, quiénes manifestarón que no incrementarán la cantidad de permisarios y que sé dictará resolución. Por lo expuesto sé debe modificar la resolución adoptada en Acta Nº 146. La que quedará redactada de la siguiente forma : realizadas las consultas, sé convalida lo actuado y sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ), lo sugerido en Actuaciones Nº 26. Pase al Sector Acuerdo para él dictado de la Resolución correspondiente.
Él Alcalde pone en consideración, sí sé realiza la próxima sesión ya que ése día hay paro de ADEOM, sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5), sesionar él próximo 03/04.
Agotados los temas a tratar, sé levanta la sesión a la hora 11:45
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