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ACTA Nº 150  En Montevideo, él día 02 de mayo de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:30 . Encontrándose  presentes : Alcalde Andrés Abt  y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan, Álvaro Maynard,  Brenda Piquinela, Alberto Garategui, María Sara Ribero,  Daniel Gómez, Director ( I ) del Municipio y  Mary Cuba Secretaria de Actas.  

Seguidamente sé trata el Orden del Día:

1º)  Previos

2º)  Expediente Electrónico
3º)  Recibimiento del Arq. Federico Keuchkerian integrante  del  CCZ 5  quién  participa de las reuniones de la Comisión de playas , informará sobre la demolición de paradores.

Y él Arq. Bergara quién realizará informe sobre  él Bar Venecia.

4º)   Eventos                                             

ASUNTOS PREVIOS

La Concejal  Ribero solicita información sobre la investigación administrativa, relacionada con la denuncia de la vecina realizada en él Cabildo. Siendo la hora 09:50 ingresa a sala la Concejal Gloria Albano y él Concejal Santiago Borsari.

Él Alcalde le informa que sé creó un expediente con toda la base de datos del Municipio, para analizar sí en la primer semana de abril  sé efectuó ésa llamada y de que interno sé realizó, todo ésto sé elevo a Informática.

La Concejal Albano manifiesta “ voy hacer una crítica, realice un trámite para un Acto Político él próximo sábado me dijeron que tenía que presentar él trámite en ventanilla única de la Intendencia. Allí me encontré qué él horario de atención es hasta la hora 14:30. Y ésa información no me la dijerón acá, no puede ser que pase ésto “.

Él Alcalde manifiesta dónde pensas que estuvo la falla, la Concejala dice dé acá me asesoraron bien en cuánto al trámite, no es contra nadie no me informaron él horario para realizar él trámite en la Intendencia, sólo éso. Él Alcalde manifiesta que hablará con los funcionarios. La Concejala Piquinela consulta “ no es él Municipio quién aprueba los eventos, porque va a la Intendencia. Él Alcalde le informa aprobamos él evento pero intervienen otros actores , Tránsito sí sé solicita corte de calle, Espacios Públicos sí sé utiliza espacio público, éste es él protocolo que sé debe seguir y nosotros los políticos, debemos ser los primeros en apegarnos a la norma.

Siendo la hora 10:40 ingresa él Asesor Cr. Ignacio Zubillaga.

Él Concejal Maynard informa que la semana de turismo constató qué sé realizó jueves y viernes la feria en él Buceo. Él Alcalde informa que él viernes anterior a semana de turismo, recibió una llamada comunicándole que sé iba a realizar y les manifesto “ yo no puedo resolver ésto, ya que él Concejo Municipal ya sesionó “. Varios Concejales manifiestan que es un tema que debe tratarse con tiempo, antes del próximo año.

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO

Llamado a licitación para la construcción de rampas, cordones y veredas dentro del territorio, a realizarse con fondos del Club Bigúa. Él Concejal Garategui solicita un informe de dónde sé van a realizar y que cada seis ( 6 ) meses ,ingrese la segunda parte del plan.

Seguidamente la Concejala Ribero, solicita que sé le haga llegar cada dos ( 2 ) meses un estado de cuenta para tener conocimiento de cuánto queda disponible en la cuenta del Club. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5) la licitación y los informes.
Expediente 2017-3260-98-000765 Solicitud de instalación de mesas y sillas sin entarimado en Benito Blanco 866. Dé acuerdo a los informes técnicos favorables sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5). Sé retira de sala él Concejal Borsari.
Expediente 2017-0014-98-000594 Licitación 343100 Solicitud de contratación en carácter de arrendamiento de servicios de un equipo aspirador de residuos domiciliarios para la limpieza del entorno de los contenedores ubicados en la vía pública. Visto él informe favorable del Jefe Operativo, sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Expediente 2019-3250-98-000164 Obra 6220 Rampas de accesibilidad con Fondos de la OPP. Él Alcalde informa que sé están realizando en él territorio del CCZ 4, sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ). Ingresa a sala éll Concejal Borsari.
Expediente 2016-3260-98-001333 Control de habilitaciones en 21 de Setiembre 2745, de acuerdo a los informes técnicos, sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), propiciar la clausura del comercio.
Expediente 2017-3260-98-000793 Control de habilitaciones en Gimnasio sito en 26 de Marzo 1311. Dé acuerdo al informe jurídico, sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), él levantamiento de la multa aplicada.
Expediente 2016-3260-98-000661 Control de Habilitaciones en Av. Brasil 2537. Dé acuerdo al informe jurídico, sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5), él levantamiento de la multa aplicada.
Expediente 2018-7315-98-000030 Solicitud de Kiosko rodante de Leyla Aufe. En la intersección de Bahía Blanca, Av. Italia y Ricaldoni. Luego de la intervención de varios Concejales, él Alcalde mociona retirar él tema del Orden del Día y solicitar al Director de Promoción Económica Ricardo Posadas que concurra al Cuerpo, para conversar del impacto que pueda tener su instalación, debido a las obras que llevarán tiempo en la zona. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

Siendo la hora 11:00 ingresan los Arquitectos Bergara y Keuchkerian . Él Alcalde hace una presentación de los asistentes. Él Arq. Bergara informa al Cuerpo, que no sé otorgo la habilitación al Bar Venecia por la ocupación con cerramiento que realizarón en él retiro frontal, sólo sé les autorizó  la instalación de mesas y sillas que debían ser removidas al terminar la jornada y que es algo que desde él punto de vista de la reglamentación no sé puede permitir. Luego de la intervención de varios Concejales, la Concejala Albano solicita él Decreto 25616 de Decks.

Él Arq. Bergara comunica que trajo para su consideración él expediente 2018-3260-98-000708, referente a la ampliación de la adjudicación de presupuesto de obra en Plaza Azaña. La Concejala Ribero manifiesta que no está de acuerdo en una ampliación de $ 1.500.000. Sé resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5), pasar él tema al próximo Orden del Día.

Seguidamente él Arq. Federico Keuchkerian quién participa en la Comisión de Playas informa, que la mencionada tiene pensado retirar los paradores sitos en Rambla y Pagola y en Rambla y Av. Brasil. Señala que ésta decisión no pasó por él Municipio, que los mencionados al encontrarse en desuso o con un uso indebido, no permiten la Certificación ISO 9.001 de las playas. Sé señala además que la concesión otorgada para su explotación caducó, sé volverán ha autorizar paradores en época estival con estructuras móviles. Él Arquitecto entiende que tienen un valor patrimonial y que sin dudas brindan un servicio. Además señala que sé han tomado medidas para la retención de arena, con la plantación de ciertas especies vegetales pero entiende que hay sectores dónde aún sé siguen dando fugas.

La Concejala Ribero manifiesta “ menos mal que tenemos un funcionario que concurre a las reuniones que tratan él tema, ya que no pasó por él Cuerpo. De no ser así, nos ibamos a enterar in-situ, cuándo los hubiesen retirado “. Además señala, la importancia de la Certificación de Calidad para él turismo, las medidas impulsadas para la fuga de arena y los servicios que puedan prestarse.

Él Alcalde agradece la presencia y los informes vertidos por los Arquitectos. Siendo la hora 12:16, sé retirán de sala. Seguidamente presenta la siguiente moción redactar en la próxima sesión un pedido de informe sobre éste tema y envíarlo a la Comisión. La Concejala Ribero agrega y solicitarle un informe, dé dónde sé realizarán las intervenciones. Puesta a consideración sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

Invitación de la Parroquia Ntra. Sra. Del Sagrado Corazón, con motivo de la celebración de los 100 años de fundación de la Parroquia, él próximo 01 de junio a las 19:30. Sé toma conocimiento.

Seguidamente él Alcalde mociona cortar él trátamiento de expedientes y dejarlos para la próxima sesión. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5),
EVENTOS

Sé retira de sala él Concejal Álvaro Maynard.
Solicitud 43062  Acto Conmemorativo de la Embajada de Chile, en Rambla Armenia y Melintón González él próximo 21/05 en él horario de 11:30 a 12:30. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 43224  Acto Político del Frente Amplio , Cr. Mario Bergara en la parte exterior del Punta Carretas Shopping, él próximo 04/05 en horario de 12:00 a 15:00 .Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 43333 Paella Solidaria Todo por Andrés, recaudar fondos para viajar al exterior por una intervención quirúrgica de una Cardiopatía Congénita Compleja, a realizarse en él Puerto del Buceo él próximo 05/05 en horario de 10:30 a 16:30. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 43981 Acto Político del Partido Colorado, Ernesto Talvi en Alejandro Chucarro entre Guayaquí y Gabriel Pereira, él próximo 04/06 en horario de 19:30 a 21:00. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 44067 Celebración del Libro y la Lectura organizada por diversos Colegios de la Zona en Cavia entre Libertad y Santiago Vázquez, él próximo 24/05 en horario de 13:30 a 15:30. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 44359 Escuela de Hotelería Nº 2, armado final de paella en Plaza Feliciano Viera, él próximo 19/05 en horario de 10:00 a 16:00. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ). 
Solicitud 44543 Evento de festejo de cumpleaños al aire libre, instrumentos acústicos y posible red de fútbol- tenis y pelota, él próximo 25/05 en horario de 14:00 a 20:00 en Miñones entre Joaquín Nuñes y Solano García ( vía Pública). La Concejala Ribero manifiesta, no estoy de acuerdo que  una calle sé utilice para un festejo de cumpleaños. Los presentes comparten lo expresado, por unanimidad ( 4 votos en 4 ) NO sé aprueba lo solicitado.
Solicitud 44752 5ta Edición de la 6 K “ 119 años de la Fundación del Club Nacional de Football “ desde Comandante Braga 2663 entre Urquiza y Monte Caseros, con recorrido hasta 18 de julio y Arenal Grande ( ida y Vuelta), él próximo 26/05 en horario de 10:00 a 12:00. Sé aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ). 

Agotados los temas a tratar sé levanta la sesión a la hora 12:37 minutos.
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