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ACTA Nº 162   En Montevideo, él día 07 de agosto de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:54 . Encontrándose  presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan,Santiago Borsari, Gloria Albano, Brenda Piquinela, Alberto Garategui y Mary Cuba Secretaria de Actas.                 
Seguidamente sé trata el Orden del Día:

1º)  Aprobación de Actas 158,159 y 160.

2º)  Asuntos Previos

3º)  Localización de bibliocabina Ernestina y compra de una con dimensiones mayores, para ingreso de silla de ruedas.

4º) Hora 10:30 se recibe al Director de Convivencia Ciudadana y representantes de los Partidos Políticos, tema cartelería en vía pública.

5º)  Asuntos Previos

6º)  Expediente electrónicos a tratar.

7º)  Eventos.

A la hora 10: 10 ingresa a sala el Concejal Álvaro Maynard.

Se ponen a consideración las Actas Se aprueban por unanimidad ( 4 votos en 4), las Actas 158 y 159. La 160 pasa al Orden del Día próximo.

Localización de bibliocabina Ernestina, se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ) la instalación: una en el Parque de la Amistad , otra en Plaza Cabrera y la compra de una bibliocabina de mayores dimensiones ( 1,50 x 1,50 ) para que ingrese una silla de ruedas.

Siendo la hora 10:30 ingresan a sala el Director de Convivencia Ciudadana, Facundo Pérez y los señores: Roberto Pérez Rodino ( Partido Independiente), Raúl Quieza ( Frente Amplio), Carlos Rystron ( Partido Colorado), Pablo Pereira ( Partido Colorado )Juán M. Barrios ( Partido Nacional) y Neber Travieso ( Partido Nacional ) El Alcalde le da la bienvenida , agradece la presencia y manifiesta la voluntad del Municipio para colaborar con la normativa referente a la cartelería en espacios públicos. El Director Pérez comunica que el retiro de la cartelería venció el 31 ppdo y que se está intimando a los Partidos Políticos a que retiren la misma con un plazo de 72 horas ya que la normativa prevee que se deben retirar en los treinta días posteriores a una elección. Además señala que pretenden salir a retirar todos la cartelería de la ciudad y que se aplicarán multas a aquellos Sectores de candidatos que no fueron electos. Aquéllos Sectores que permanencen en carrera para las Elecciones Nacionales, no se los sancionará. Manifiesta que la normativa es clara en cuánto a la prohibición de colocar en árboles, columnas de alumbrado y señales de tránsito. La cartelería incautada no será devuelta, salvo que paguen la multa impuesta que no es por cartel, sino por lote además señala que las multas se aplican al Partido no a los Sectores.

El Concejal Borsari, consulta sí se tiene el mismo criterio para las “ pintadas “, y sita cómo ejemplo las columnas de alumbrado, colocadas un día y que al otro ya estaban pintadas. Pérez manifiesta que en ésos casos no hay previstas sanciones.

Varios de los presentes manifestan que la Intendencia debería hacer llegar la normativa a todos los Partidos Políticos, se entiende también como muy subjetiva la normativa, cuándo por un lado se habla de aquellos candidatos que continuán en carrera para la elecciones venideras, sí se tiene en cuenta que se habilita a la colocación de cartelería 120 días antes de la Elección. Además manifiestan que van a recurrir en caso de recibir alguna notificación. El Director comunica que pueden impugnar una vez recibida una multa.

El representante del Partido Nacional Federico Davie, consulta sí la normativa tiene previstas las dimensiones de los carteles, manifiesta que celebra sí se aplica lo mismo, sin importar el Sector al cuál pertenezca el cartel . La Concejal Piquinela manifiesta “ hago un llamado a la responsabilidad, es algo que afea la ciudad, en éso no hay discusión “. El Concejal Borsari manifiesta “ los compañeros del Partido, saben que siempre estuve en el tema de cartelería en la vía pública, celebro una nueva normativa, y nosotros hemos tratado respetarla “.

El Sr. Roberto Pérez Rodino representante del Partido Independiente, agradece al Municipio CH al haber convocado a esta reunión, ya que desconoce cómo procede el resto.

El Alcalde agradece la buena disposición de los Partidos, para enviar a sus representantes y destaca la importancia que tiene a pesar de diferencias ideologicas, el mantener un dialogo respetuoso y franco. Además señala “ nos ponemos a disposición por cualquier consulta, cuándo realicen actos políticos en la zona “.

Siendo la hora 11:33 se retirán de sala.

Expediente Electrónicos a tratar:
* EE 2019-4112-98-000447 Ramón Anador 3653 parrillada con espectáculos capacidad 99 personas ( habilitación ). Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ), vincular al expediente 2018-3250-98-000285.

* EE 2018-3250-98-000285  Ramón Anador 3653 parrillada. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ), notificar a los interesados que tienen 10 días de plazo para dar vista, cumplido de no presentar habilitaciones o inicio de trámite, se procederá a la clausura. 
EE 2019-0014-98-000195  Solicitud de entrega de llaves de locales 1,2 del Mercado Miramar, cedido en comodato al Club Miramar Misiones ( se cumplió plazo de 30 días). Se resuelve por unanimidad realizar consulta al Asesor Jurídico, Dr. De Ávila, luego del mismo incluírlo en un próximo Orden del Día.

Siendo la hora 12:00 se retira de sala el Alcalde por compromisos de su gestión asumidos.

EE 2017-4100-98-000092   Convenio de Patrocinio Plaza Gomensoro . Se toma conocimiento del Convenio celebrado entre la IM y la Comisión del citado, Aprobado ( 4 en 4 )
EE 2019-0014-98-000277 Solicitud por parte del Bar “ la Toja “,para proyecto Cultural en el barrio la Blanqueada.Se resuelve por unanimidad ( 4 en 4 ), solicitarle a los interesados, lugar dónde se realizará la muestra fotográfica y detalle de estructuras y fechas en que tienen pensado realizar las actividades al aire libre.
 EE 2019- 3260-98-000413 Denuncia de supermercado “ 3 niñas” de la calle Echevarriarza 3367. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), realizar consultas ya que la sugerencia de exigirle un lugar para carga y descarga, no es potestad del Municipio.
EE 2019-4130-98-000020-  Sugerencia sobre colocación de protección solar en Plaza José P. Varela. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), tomar conocimiento de la instalación de la protección solicitada.

EE 2019-0014-98-000270  Vecinos solicitan colaboración de la IM para limpieza de terreno abandonado en Ramón Anador entre B .Fragoso de Rivera y Julio César. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), ingresarlo en el próximo Orden del Día.
EE 2017-3260-98-000819 Habilitación comercial de comercio de venta de Leña en Pablo Galarza 3585 ( presentan inicio de viabilidad de uso ). Visto que presento los recaudos solicitados, se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ) iniciar los trámites para el levantamiento de clausura.

EE 2016-0014-98-000184 Local de fiestas infantiles en Scosería 2584. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4), aplicar sanción de multa por carecer de habilitación de SIME, pase al Sector Acuerdo para el dictado de la resolución.

EE 2019-7315-98-000107  Solicitud de instalación de quiosco rodante en Estero Bellaco a 10 mts de 8 de octubre. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), ingresarlo al próximo Orden del Día.

EE 2019-1009-98-000192  Solicitud de actualización de la integración Consejo Asesor de Personas mayores. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), incluirlo en el próximo Orden del Día.
Eventos

* Costo de insumos carrera HALF MARATHON ( solicitados al Jefe Operativo ), para votar el apoyo y correo solicitando que el gasto del Audio ( $ 30.000 , se vuelque a otros insumos ). Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), lo solicitado.
Agotados los temas a tratar se levanta la sesión a la fora 12:55.
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