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ACTA Nº 168  En Montevideo, él día 18 de setiembre de 2019  se reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:43. Encontrándose presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación se detallan,  Álvaro Maynard, Brenda Piquinela, Alberto Garategui y Mary Cuba Secretaria de Actas. 
Seguidamente se trata el Orden del Día:
1)  Aprobación de Actas Nos. 165, 166 y 167

2)  Asuntos Previos
3)  Recorrida del Intendente el día 25/09/2019

4) Hora 10:30, recibimiento de Directora del Mides, Susana Camarán, representante de Audafi, Arq. Roberto Bergara del CCZ 5 y Esc. Rosana García ( tema Casa de Día ).

5)  Hora 11:30 el Arq. Bergara, informará sobre el EE 2018-6410-98-004986 de la calle Guipuzcoa 447 ( Restaurante Morelia )

6) Expedientes electrónico a tratar

7)  Eventos

Siendo la hora 09:50 ingresa a sala la Concejala Gloria Albano.

Se ponen a consideración las Actas 165, 166 y 167

A la hora 09:55 ingresa a sala el Concejal Santiago Borsari.

Se aprueban por unanimidad ( 5 votos en 5 ) y se procede a firmarlas.

ASUNTOS PREVIOS
La Concejala Albano comunica que recibió un whatsapp de la Sra. Rita Iannoni integrante de la Comisión de Adultos Mayores y da lectura del mismo. El citado es una invitación para el 01/10 a la hora 15:00 para participar de una concentración en la IM , que se desplazará hasta la Plaza Libertad. Además comenta “ de la citada participan todos los Municipios menos el CH y E. La Sra. Rita vino al Municipio para solicitar una entrevista contigo Andrés y tú Secretaria le dijo que enviara un correo informando la actividad. Que tenías completa la agenda, un tema que podía llevarte 10 minutos. No podes hacerte de ese tiempo en la agenda, no lo creo ?.

El Alcalde manifiesta “ discúlpame, que casualidad los dos Municipios que mencionastes, ésto debe ser un tema que trataron en sus reuniones partidarias. Te lo digo desde el cariño, no podemos tratar un tema que no ingresa por los canales formales que son un correo amí o a la Secretaria del Gobierno Municipal. Llega a través de un whatsapp no me parece que una invitación a participar institucionalmente llegue así, debe tener cierta formalidad”. La Concejala Albano manifiesta “ tú secretaria no entendió lo que solicitaba, que era una entrevista de 10 minutos para informarte y cómo dije anteriormente se le dijo que enviara un correo y se lo derivo a Sebastián Miró que fue quién le contestó”. El Alcalde manifiesta “ le voy a preguntar ami secretaria, pero que mandara un correo está bien, así nos manejamos con todos. Y cómo era un evento se derivó a Miró que fue quién contestó “. La Concejala Albano manifiesta “ dejemos el tema acá, con tú secretaria no me entiendo”.

Siendo la hora 10:15 ingresa a sala el Director del Municipio, Sebastián Scitti.

Seguidamente se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ) la recorrida del Intendente del próximo 25:

*  Centro Casa de Día, Club Buceo encuentro con la delegación a la hora  10:30.

* Desarrollo de Obras del Parque Batlle, hora 11:00

* Planes de barrido y veredas por parte de DINALI en el CCZ 4, hora 11:30.

* Obras del túnel de Av. Italia, hora 12:00.

* Parque de la Amistad ( predio del zoologico ) hora 12:30.

Seguidamente el Alcalde propone cambiar el Orden del Día y comenzar a tratar los eventos, a la espera de que llegue la delegación. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 68748 Acto político del FA en Rbla Charles de Gaulle y Luis A. De Herrera de 19:00 a 23:00. Colocarán audio y escenario. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).
Solicitud 68779 Acto político del PN en Aduana de Oribe, el 21/09 de 15:30 a 21:00, colocarán escenario, audio, gacebo y actuarán bandas musicales.Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).
Solicitud 69071 Proyección de una película en Kibón, sábado 12/10 de 20:00 a 22:00 hs. Colocarán pantalla inflable, proyector, sillas y 3 parlantes. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).
Solicitud 68823 Taller de cocina para niños en Parque Villa Biarritz 12/10 de 10:30 a 13:30 organizado por Clamar Kids y grupo de padres de niños con enfermedades reúmaticas. Colocarán 3 gacebos, 4 mesas, 1 parlante y 5 banderas. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).
Solicitud 68814 Grupo de Folckore realizará muestra artística y venta económica en Plaza Secco Illa el 13/10 de 11:00 a 16:00. Colocarán 3 gacebos, 4 mesas, 1 parlante y 5 banderas. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).
Solicitud 68819 Empresa Tenaris Global, organiza una 5 K para sus funcionarios en la vereda de Rambla Armenia desde radio Oceáno hasta Rambla Chile el 27/11 de 16:30 a 18:00 hs. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).
Apoyos: Ciclismo infantil, Velódromo de Montevideo, sábado 21 y domingo 22 de setiembre. Solicitan 90 medallas valor $ 4.500 y Baños químicos valor $ 15.000. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5), colaborar con la compra de medallas.
Seguidamente ingresan a sala : Susana Camarán ,Directora del Mides , Sebastián Daneluk, referente técnico de la Secretaría de Cuidados, Natalia Balmeri, referente de personas en situación de dependencia, Victoria Licandro, Jefa de la Oficina del Mides, Iván Tucuna representante de AUDAFI, Esc. Rosana García del Municipio, Arq. Roberto Bergara del Servicio CCZ 5

El Alcalde les da la bienveniday realiza una presentación de los integrantes del Gobierno Municipal y manifiesta que le preocupa cómo se utilizará el espacio dónde funcionará la Casa de Día y tendrá su sede AUDAFI. “ Nos interesa la mirada de los integrantes de AUDAFI, se entendió cómo positivo que tuviesen un vínculo directo entre los actores “. La Directora Camarán agradece el recibimiento. El Arq. Bergara comunica que las obras a realizar desde el Municipio son la construcción de un baño con accesibilidad, cambio de aberturas y divisiones para las oficinas.

Tucuna de AUDAFI informa que se están reuniendo los días sábados en el predio cedido, acondicionando el lugar. Que percibieron que los vecinos están interesados en saber que funcionará ya que se acercan. La única dificultad que han encontrado y que les preocupa es el tema del concesionario de la cancha, sí bien señala que tienen buena relación. Están a la espera que la Secretaría de Deportes, les done dos arcos de bastketbool. Allí se reúnen jóvenes boy- scouts, quiénes les han solicitado continuar reúniendose , manifiestan no tener  inconveniente.

La Directora Camarán señala la importancia de los Municipios, quiénes se han postulado para la creación de Centros Diurnos, en éste territorio el enclave está en un lugar ideal, sin dudas va ser muy exitoso. El Centro tendrá una capacidad de 30 plazas con posibilidad de que concurran todos los días, 3  o 2 días.

El Alcalde presenta a la Esc. Rosana García que es quién articula el Municipio con  Mides. Además señala que el territorio cuenta con un número importante de adultos mayores, en la reunión pasada se conversó sobre la difusión. La misma se realizará através del Mides, o la hacemos desde el Municipio con la Esc. García ?. La Directora Camarán informa que se armará el plan con fechas , horarios y se hará llegar. Entiende que la difusión tiene que salir de la Comisión de seguimiento.

Además señala que el funcionamiento será de 08:00 a 12:00 o de 08:30 a 12:30, está para resolver. Ya se licitó el convenio con la Cooperativa que trabajará en el Centro, se firmará cuándo comiencen las obras. 

La población que se atenderá será mayores de 65 años con un grado de dependencia, se realizarán visitas domiciliarias.

La Esc. García manifiesta “ se procuró que sea un proyecto integral y no sólo para Casa de Día, se realizó una compra directa para las aberturas, baño accesible y las divisiones de oficce. Los responsables de AUDAFI, realizarán un acondicionamiento de duchas e insumos que requieren “.

El Alcalde manifiesta “ sería importante ver cómo confeccionar esa lista de  Comisión de seguimiento “. La Sra. Victoria Licandro manifiesta “ no podemos decir ahora, cuántos serán sus integrantes hay que mirar el mapa de OOSS del Buceo”. El Alcalde manifiesta “ lo veo desde la continuidad, quizás en el próximo Gobierno no estemos y después no hay antecedentes por que por experiencia las comisiones se desintegran “.

La Directora Camarán manifiesta “ lo que podemos hacer desde el Mides es pedirles que el Municipio designe a sus representantes, pero no podemos acotarlo en algunas Organizaciones”.

El Director Sebastián Scitti manifiesta “ una cosa en la Comisión de Seguimiento referente a la función, otra es la que deberá gestionar el uso y horario”.

La Esc. García manifiesta “ nos llegó la información de que van abrir dos Centros diurnos, uno para personas en situación de calle “. La Directora Camarán informa, que en principio funcionará en éste territorio una para patología de adicciones”.

La Directora del Mides Camarán manifiesta “ no quiero dejar pasar está oportunidad para agradecerle a la Esc. García, su buena disposición siempre que se le han realizado consultas. Cómo así también al Municipio”.

Siendo la hora 12:30 se retiran los integrantres del Mides y el Concejal Maynard.

EXP. ELECTRÓNICO PARA TRATAR
EE 2018-6410-98-004986 de la calle Guipuzcoa 447 ( Restaurante Morelia ). Luego del informe del Arq. Bergara, se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), enviar las presentes a consideración del Asesor Jurídico De Ávila.
EE 2018-1020-98-000008 Proyecto de la Federación Uruguaya de Basketball . Copia del convenio firmado y contraprestaciones, se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ) tomar conocimiento y pasarlo al Área de Eventos.

EE 2018-0014-98-000532  Estado de espacio público Plazuela José Pedro Massera. Visto que es un espacio de la centralidad y en sus informes manifiestan no contar con presupuesto. Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), mantenerlo a despacho hasta el 2021.
EE 2019-4112-98-000620 Solano García 2454, salón de fiestas para 70 personas. Visto el informe negativo para su instalación.Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), que el Concejal Maynard realice un relevamiento, cumplido incluirlo en otro Orden del Día.

EE 2019-5231-98-003894 Queja por falta de vereda en Maypú y Rep. Del Salvador .Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ),pasarlo a informe del Arq. Jorge Morán.
EE 2018-3250-98-000285 Habilitación comercial de Ramón Anador 3653, Parrillada. Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ) otorgarle la habilitación cómo parrillada, en caso de constatarse otro tipo de actividad se clausurará y se le retirarán las mismas, sin más trámite.

Se señala que se realizarán inspecciones frecuentes a fin de comprobar que se está cumpliendo con lo declarado por los interesados.
EE 2019-0014-98-000270 Vecinos solicitan colaboración en la limpieza de un terreno abandonado en Ramón Anador entre Fragoso de Rivera y Julio César. Visto lo informado por el Dr. De Ávila, se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ) proporcionar el transporte para el traslado de la basura y que la misma sea retirada del predio por parte de los vecinos. Pase para notificación de los interesados y del Jefe Operativo .

Agotados los temas a tratar, se levanta la sesión a la hora 13:37.
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