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ACTA Nº 169  En Montevideo, él día 03 de octubre de 2019  se reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:47. Encontrándose presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación se detallan,  Álvaro Maynard, Gloria Albano, Brenda Piquinela y Mary Cuba Secretaria de Actas. 
Seguidamente se trata el Orden del Día:
1)   Aprobación del Acta Nº 168

2)   Asuntos Previos
3) Aprobación de un nuevo llamado para el aspirado, alrededor de contenedores por 3.600 hs, valor apróximado de $ 8.500.000

4)  Expediente electrónico.

5)  Eventos

Se resuelve aprobar el Acta la próxima sesión, ya que no fue envíada.

ASUNTOS PREVIOS

La Concejala Piquinela manifiesta su preocupación con referencia a la cartelería plástica de propaganda política en la zona, en el entendido que se debería ir en la línea de disminución , se debe solucionar éste tema.

El Alcalde manifiesta “ comparto lo expresado, mi partido utiliza plásticos, pero también deberíamos abordar el tema de pintadas en columnas, ya que también provoca polución visual “ . Propone enviar una nota a los Partidos Políticos. Se aprueba por unanimidad ( 3 en 3 votos ).

La Concejala Albano, entiende que se debería chequear el funcionamiento del desfibrilador ubicado en la Casona de Punta Carretas, cómo así también la colocación de alguna identificación saliente de que allí hay uno.

La mencionada manifiesta que hay un puesto de tortas fritas en Santiago Rivas y Bvar. José Batlle y Ordoñez, cuyo propietario cuelga una bandera de su cuadro futbolístico y la ata al caño del nomenclator. Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), que concurrán los Inspectores de Inspección General. Además señala que le gustaría plantear un tema, cómo aún no ha llegado el Director del Municipio, lo hara en su presencia.

Seguidamente se pone a consideración, la aprobación de un nuevo llamado para el aspirado, alrededor de los contenedores por 3.600 hs, con un valor apróximado de $ 8.500.000. Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ).

Siendo la hora 10:13 ingresa a sala el Concejal Santiago Borsari.

EXPEDIENTE  ELECTRÓNICO PARA TRATAR

EE 2019-3260-98-000858  Compra Directa ( Obra 6576 ), remodelación del local para Centro de  Día, Club Buceo. Con fondos de la cuenta extrapresupuestal del Club Bigúa. Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ).
Nota de Group Equilibrity Instituto de dibujo, pintura, manualidades, teatro, tango, gimnasia, idiomas etc. Solicitan difusión ( dejar en el Municipio folletos) y subención para los talleres dirigidos a adultos mayores. La Concejal Albano manifiesta su preocupación relacionada con la capacitación que tienen los Profesores de gimnasia para impartir clases a adultos mayores, ya que de aprobar que puedan difundir su actividad se estaría avalando las actividades que realizan. Visto el planteo, se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), pasar la nota a la Comisión de Adultos Mayores para que instrumente la verificación de la habilitación correspondiente para la actividad señalada por la Concejala Albano. Con referencia a la subención, la misma no es de recibo ya que es una actividad lucrativa privada.
Nota de Porto Seguro de agradecimiento por el apoyo en el caso Namerit S.A, que les permitió obtener el 1 er. Premio en el Concurso Nacional de Argentina de Lucha contra el fraude. Se toma conocimiento.
EE 2018-0014-98-000267 Denuncia de mal estado de vereda de la Plazoleta ubicada en Av. Rivera, G.Pereira y Soca, la citada fue aprobada por el Cuerpo el 11 de julio ppdo para su realización a través de los fondos de la cuenta extrapresupuestal del Club Bigúa. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ) que concurrán a la próxima sesión a la hora 10:30  los Arquitectos Roberto Bergara y Diego Fleitas para que brinden información de las obras que se deberían realizar en las Plazas Araúcho, Rivera y Soca, Volpe y Fernando Herrera y Ramos.
EE 2019- 0014-98-000360 Denuncia de local comercial sin habilitaciones por ruidos molestos en Melinton González 1345, no cuenta con ninguna habilitación de kiosko, de acuerdo a la fachada y por la noche realizan chorizos en un medio tanque en la vereda y bailan. Trae sugerencia de clausura. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), propiciar los trámites de clausura.
EE 2018-3260-98-000775 Permiso de instalación de mesas y sillas en Luis de la Torre 701. Se sugiere la aprobación de la tolerancia por parte del Arq. Bergara. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
EE 2019-3260-98-000413 Denuncia de local comercial ubicado en Echevarriarza 3367. Con la sugerencia de la Unidad de Control y Coordinación, para que se exija zona de carga y descarga frente al mismo por cuenta y cargo del local.

Visto que no ha llegado a la sesión el Director del Municipio, la Concejala Albano plantea, “ ahora que estoy concurriendo a las reuniones de la Casona Punta Carretas, e comprobado que las dificultades que tienen los Docentes o problemas internos se las plantean al Alcalde, me parece que sí funciona una Comisión, los problemas tendrían que plantearlos ahí y está buscar una solución. Lo digo cómo forma de jerarquizarla y que sea la Comisión quién le informe al Alcalde, “ no se sí estás de acuerdo “.

El Alcalde manifiesta “ la gente a veces pide entrevistas y no dicen realmente el tema por el que concurren. Además me encuentro con personas que me detienen en la calle. Yo nunca resuelve nada, siempre consultó ante quién corresponda “. La Concejala Albano manifiesta “ éso lo se, lo plantee cómo forma de jerarquizarla “.

El Alcalde manifiesta “ voy en esa dirección, pero cómo dije o me detienen o me solicitan ser recibidos, y cuándo pasa me doy cuenta que resultan ser inconvenientes de la Casona “. 

Eventos :
Solicitud 69012  Marca GT colocará una rampa ploteada con su marca y dos promotoras, entregando información en Plaza Varela, los días viernes, sábados y domingos de octubre de 14:00 a 18:00 hs. El Concejal Maynard se pondrá en contacto con la Empresa, para que está contribuya con la plantación de un árbol en el territorio del Municipio. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 68777  Día del Patrimonio del Concejo Vecinal 4 en Plaza Seco Illia sábado 05 de 14:00 a 18:00 solicitan 50 sillas, banderines, gacebo, UCM, limpieza, dos libros flys, un panel y una tarima.

Balizas y dos baños químicos ( costo $ 22.000 ). Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 71677  Pic-nic del Partido Independiente, en la Aduana de Oribe el día 05/10 de 13:00 a 14:30 ( aproximadamente 50 personas ). Solicitan disposición final de residuos. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Amigos de Relevo por la vida Corre-caminata para recaudar fondos para la Peluffo Giguens en el Velódromo de Montevideo, el día 06/10 de 10:00 a 13:00, solicitan audio y escenario. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4), consultar a las Áreas Sociales de los CCZ 4 y 5 si no utilizarán éstos insumos,  en sus respectivas zonas por los días del Patrimonio. En caso de que no se requieran dar el apoyo solicitado.
Solicitud 69071 Evento Women Sport Summit a realizarse en Kibón Avanza, Ecocinema proyectará un corto “ Niñas del Fútbol “ en el estacionamiento el día 12/10. Solicitan limpieza y 100 sillas. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4), avalar el evento sin apoyo.
Solicitud 61001 Padres de niños fallecidos al nacer organizan una tirada de globos en Trouville el 20/10 de 15:00 a 18:00 ( 4 votos en 4), avalar el evento 
Solicitud 69573 Encuentro de dueños de perros Bull dog Francés, en el espacio para perros, del Parque Batlle detrás de los juegos mecánicos el día 20/10 de 15:00 a 18:30. Se aprueba ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 71470 Colocación de carpa en Plaza Gomensoro con motivo de la inauguración del Hotel Soro Montevideo el día 21/10. Se aprueba ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 61820  Evento de lanzamiento de Uruguay Open de Tenis, instalarán carpa en las letras de Montevideo. Se aprueba ( 4 votos en 4 ).

Solicitud 61819  Carrera San Felipe, salida en Rambla y San Lucar hasta Trouville el 16/11 de 14:00 a 23:00. Se aprueba ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 69980 Asociación Religiosa Mizraji del Uruguay. Jornada de deporte callejero el 28/11 de 10:00 a 12:00 con corte de la calle Cavia entre Libertad y Santiago Vázquez , colocarán arcos, tableros y redes. Se aprueba ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 70984 Feria de cervezas artesanales el 30/11 y 01/12 en el Faro de Punta Carretas de 12:00 a 22:00 hs. Se aprueba ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 69712    07 y 08/12 de 12:00 a 22:00 hs. Evento musical y cultural organizado por la Secretaria de Infancia, Adolescencia y Juventud, en Parque Batlle, Benzano y Ricaldoni. Se aprueba ( 4 votos en 4 ).
Agotados los temas a tratar, se levanta la sesión a la hora 11:30.
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