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 ACTA Nº 172  En Montevideo, él día 06 de noviembre de 2019  se reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:55. Encontrándose presentes el Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación se detallan, Santiago Borsari, Álvaro Maynard, Gloria Albano, Brenda Piquinela  , María Sara Ribero  y Mary Cuba Secretaria de Actas. 
Seguidamente se trata el Orden del Día:
   1)   Asuntos Previos
   2)   Expediente Electrónico para tratar
   3)   Eventos

Se resuelve aprobar el Acta en la próxima sesión.
ASUNTOS PREVIOS    
La Concejal Ribero plantea la situación en la Casona de Ellauri con la Profesora de Pilates, ya se había conversado el año pasado. Cuesta que este al día con los aportes de BPS, tiene dificultades en el relacionamiento con los demás Profesores, se suscitan inconvenientes por el estado en que deja el salón luego de sus clases. A mi entender llegó el momento de decirle que el año que viene no podrá continuar utilizando las instalaciones.

El Alcalde entiende que la Comisión es quién debería enviarnos una nota y en base a éso nosotros tomar una desición cómo Cuerpo. 

La Concejala  Piquinela manifiesta que conversando con la Concejala Albano, quieren plantear nuevamente contar con la integración del Licenciado en Deporte Henry Cabrera, para la coordinación en el tema Eventos del Municipio. El Alcalde cuenta que en los Municipios, los Licenciados desarrollan actividades deportivas en espacios públicos, entiende que se podría solicitarle que prepare un proyecto de estás características. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), solicitarle lo mencionado vía correo electrónico.

El Concejal Maynard recuerda que antes de las elecciones, se mantuvo una reunión con los referentes políticos por el tema de cartelería, personalmente me preocupa, cuándo se vandalizan árboles o columnas. Me gustaría que se le trasmitiera a los Partidos aquí representados que no se pinten las columnas y ser cuidadosos con éste tema.

El Concejal Borsari manifiesta “ defiendo la cartelería, el Partido Nacional a iniciativa de los jóvenes, se encuentra limpiando la ciudad. Ayer me hicieron llegar vídeos del Sector 609, que nos filmaban cómo retirabamos todos los carteles de las columnas. Las elecciones ya pasarón ahora queda que entre todos la dejemos limpia “.

La Concejala Albano manifiesta “ me parece una falta de respeto, sí otro Partido viene y me saca los carteles míos, estás cosas son delicadas. Sí bien entiendo que hay que limpiar, pero que cada uno se ocupe de los suyos”. El Alcalde manifiesta existe una Normativa Departamental, la cuál dice que de acuerdo a los días estipulados, teníamos hasta los primeros días de noviembre para retirar la propaganda de las elecciones de octubre ppdo. Y colocar las nuevas para el balotaje.

La Concejala Ribero manifiesta “ no nos podemos ir de mambo “, existe cartelería que es peligrosa por que está desprendida, o quita visibilidad, por sus dimensiones etc. Estás deberían reclamarse al Municipio, para evitarnos un problema.

EXP. ELECTRÓNICO PARA TRATAR
EE 2019-3260-98-000658 Control de habilitaciones Confiteria de Ellauri 350  Atelier.  De acuerdo a lo sugerido por el Dr. De Ávila, se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5)  revocar la  multa impuesta Nº 219/19/0114 por carecer de habilitaciones comerciales y SIME .
EE 2019-4112-98-000581 Depósito de importadora, centro logístico y Distribución de encomiendas en Palmar 2529. Visto lo informado por el Arq. Bergara, se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 )admitir la regularización de instalación del depósito con tolerancia por exceso de área.
2019-3260-98-000802 Intimación por acera y columnas pintadas en inmueble sito en 26 de marzo 1399, por Acto Político realizado por Talvi. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), constatar la situación actual y verificar sí continúa pintado. 

EE 2019-0014-98-000327 Pedido de información sobre Comisión Fomento Parque Batlle, Encargada del Mercadito Castelar.  De acuerdo a lo solicitado por los interesados y la sugerencia del Dr. De Ávila. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ). Notificar a los interesados que se les concede un plazo de sesenta ( 60 ) días para gestionar la documentación requerida.
EE 2019-3260-98-000300  Control de Habilitaciones en Martí 3385 Solicitan revocación de multa por carecer de habilitaciones comerciales y SIME de acuerdo a lo sugerido por el  Dr. De Ávila,  se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5)  revocar la  multa Nº 207/19/0114. Carecer de Habilitación de Locales Comerciales y SIME.

EE 2017-3260-98-000364  Control de habilitaciones en 26 de Marzo 990 LIMITE. Solicitan revocación de multa por carecer de habilitaciones comerciales y D.N.B de acuerdo a lo sugerido por el Dr. De Ávila se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5)  revocar la  multa Nº 222/17/0114.
EE 2017-4112-98-001019 Manuel J.Errazquin 2387/2383 Restaurante con música en vivo para 98 personas, de acuerdo a lo informado por el Arq. Bergara. se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5) no admitir la regularización, del local para funcionar deberá modificar su destino. 
EE 2019-3260-98-000660 Control de Habilitaciones en Ellauri 350, RKF Solicitan revocación de multa por carecer de habilitaciones comerciales y SIME visto lo informado por el  de Dr. De Ávila, se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ) revocar la  multa impuesta Nº 208/19/0114 por carecer de habilitaciones comerciales y SIME .
EE 2019-1001-98-002094 Embajada de Chile solicita autorización para instalación de caseta de vigilancia, para nueva sede sita en Guipuzcoa 455 esq. Joaquín Nuñez.  Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), autorizar la instalación.

Seguidamente se pone a consideración ingresar un expediente fuera del Orden del Día. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

EE 2019-3260-98-000987 Microempresa en Lázaro Gadea 955, presenta nota solicitando levantamiento de clausura y presenta los recaudos que motivaron a la misma. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ) gestionar los tramites para su levantamiento.
Eventos
Solicitud 75369 Carrera Ciclista en Circuito Deportivo del Parque Batlle, los domingos de noviembre de 07:00 a 14:00 hs. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 76313 Intervención urbana de canto, música con trompeta y danza de alumnos de la Escuela Nº 254 ( Recuperación Psíquica) el 08/11 en Plaza Democracia de 09:00 a 11:00 hs. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 74981 Fiesta de Fin de Año del Jardín Arroz con Leche el día 09/11 de 10:00 a 13:00, canciones y bailes de alumnos. Solicitan corte de calle Franzini entre Carlos Berg y Dighiero. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 72921 Test Drive de 4 autos Chevrolet en Rbla , Vázquez Ledesma y 26 de Marzo 09 y 10 de noviembre de 09:00 a 18:00.

Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 71931 Centro COOPEL con convenio con MIDES, para madres,niños y niñas busca integrarse al barrio con un evento cultural y musical. Día 10/11 de 17:00 a 20:00 en Maipú y Av. Italia solicitan apoyo en operativa, corte de calle,audio,escenario, limpieza y balizas para el corte de calle ( costo $ 7.000). Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 75360  Despedida de año organizada por vecinos en la calle Mac Eachen entre Rivera y Haedo el 22/11 de 16:00 a 23:00 hs. Pasarán música. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ). Que el Sector Eventos, solicite a los interesados, que expliciten claramente las actividades que desarrollarán y que presenten una nota con firmas de vecinos, avalando su acuerdo con el evento.
Solicitud 71822 Celebración de los 25 años de Taller de expresión plástica Talcahuano el día 01/12 de 16:00 a 21:00 hs. Solicitan corte de calle en Talcahuano entre Beltrán y Chacabuco para exponer. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 74849 Cierre de Cursos de Taller de Arte ( proyección de video, danza y actuación de alumnos el 08/12 de 18:00 a 22:00. Solicitan corte de la calle Brito del Pino entre Silvestre Blanco y Charrúa. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 71275  7K de BBVA comenzando en Plaza Trouville por Rambla hasta el Centro y vuelven el 08/12 de 09:00 a 12:00. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Tocó Jugar En conmemoración de los Derechos del Ñiño, Niña y Adolescente, el Municipio realizará una Jornada de integración y recreación, en Parque Batlle ( rincón infantil ), se realizará el 19/11 de 09:00 a 16:00 juegos deportivos, recreativos y lúdicos. Costo $ 300.000. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), que para la próxima sesión traigan más elementos ya que el día de hoy realizarán una reunión ( Marisol Viñoles envíara a la Secretaría una minuta de lo conversado). Cómo así también se les solicite a las Escuelas participantes autorización para utilizar las imágenes de los niños en la red.
Laboratorio de Practica Teatral Colectivo Independiente de creación escénica, realizará una obra en el Cementerio del Buceo, “ La Tragedia de Hamlet, Príncipe de Dinamarca”, con entrada libre. Solicitan el préstamo de 100 sillas. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Fiesta de Graduación del Liceo Nº 28, viernes 15/11 de 18:00 a 20:00 hs, solicitan audio y escenario. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Se solicita ingresar cómo Orden del día, solicitud de la Escuela de Hotelería y Actividad de la ONG Claves de  solicitud de desarrollar un taller durante 2 días en la Casona de Punta Carretas. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Escuela de Hotelería, al momento de la confección del Acta, me informan de Eventos que la actividad fue suspendida.

Actividad de la ONG claves, solicitan la utilización de la Casona el próximo 06/12 de 09:00 a 18:00 hs. el último día el cierre ( 07/12 de 09:00 a 13:00 ) se realizará una intervención urbana en Villa Biarritz.

Solicitan remeras, folletería, agape para 50 personas.

Costos de $ 35.000 para agape.

Folletería $ 30.000

Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ) colaborar con 2.000 folletos y ver de agregar el mapa con el que contamos en la Oficina de Turismo para reducir costos y 2000 pegotines. Y el aval para la reserva del local y el agape.

Seguidamente el Alcalde mociona realizar la próxima sesión ordinaria el jueves 14 de noviembre. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

Agotados los temas a tratar, siendo la hora 11:43 se levanta la sesión.
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