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ACTA Nº 173  En Montevideo, él día 14 de noviembre de 2019  se reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:59 . Encontrándose presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación se detallan, Álvaro Maynard, Gloria Albano, Brenda Piquinela, María Sara Ribero, Sebastián Scitti Director del Municipio y Mary Cuba Secretaria de Actas. 

Seguidamente se trata el Orden del Día

1)    Aprobación de Actas 171 y 172.

2)    Asuntos Previos.

3)    Compra Directa, con fondos del Club Bigúa para Centro de Día.

4)    Operativa de Tacurú.

5)  Ampliación de obras de acondicionamiento de espacios públicos con fondos del Club Bigúa.

6)    Expediente Electrónico.

ASUNTOS PREVIOS

Aprobación de Actas, pasa para la próxima sesión.

El Director Scitti, comunica que la referente de la Casona, Mtra. Teresa Mandorla, envío la nota que se le solicitó en referencia a los inconvenientes que se están dando con la Docente de Pilates, Lucía Alvárez.

El Alcalde, consulta a cuántos alumnos impactaría sí se deja de dictar está disciplina . A su entender se debería mantener una reunión con los alumnos, para manifestarles que no se dejará de realizar la actividad, sólo cambiará el Docente que estará sujeto a evaluación. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Seguidamente el Alcalde manifiesta que se a encontrado con alumnos de las clases de gimnasia, quiénes le han manifestado que los han cambiado de salón con las dificultades que ésto conlleva por falta de espacio. Razón por la cuál muchas personas han dejado de concurrir.

A continuación Abt comunica que la información en PDF que envío por correo el Ctdor. Zubillaga  es en referencia al aporte que realizan los alumnos en las diferentes actividades de la Casona, La misma requiere su aprobación cómo así también votar la donación de fondos para los diferentes compromisos asumidos. Se aprueban ambas por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

La Concejala Ribero manifiesta que se acordó con alumnos y docentes que el salón de mayor capacidad puede ser utilizado hasta la hora 16:00.
Punto 3 El Director informa que está compra ya pasó por el Cuerpo, vuelve el tema para informar que no se va a poder ejecutar la obra de $1.000.000 por tema de tiempos ( cierre de ejercicio). Se nos aconsejo bajar la compra e ingresar otra compra que cubra una intervención integral ( baño accesible y arreglo del salón mutifuncional). El Expediente de la Obra es 2019-3260-98-001040. Puesto a consideración se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Punto 4 Operativa de Tacurú, el Director informa que analizados los resultados de la utilización del camión de riego de Plazas. Se daba cómo dificultad, que el camión que realizaba está actividad llevaba en su cabina conductor, coordinador y un funcionario por la capacidad física. Venimos a plantearles que otro posiblidad es que se utilicen motos ( 4 ) y un auto lo que implicaria $ 47.000. El Alcalde consulta, sí por seguridad laboral está autorizado la utilización de motos por parte de los Coordinadores de Tacurú, para no ocupar en el camión el lugar de un operario. El Director le manifiesta que sí.  La Concejala Ribero, manifiesta “ yo nuevamente planteo que tengo objeciones con el bus que traslada a los funcionarios hasta su lugar de trabajo, la forma de traslado la tiene que solucionar la ONG, no trasladarle ésos costos a la IM. Sí el camión es peligroso para el traslado, lo que se debería hacer es ponerle seguridad al camión”. El Director Scitti manifiesta se intento hacerlo pero no es viable, éste convenio es socio laboral, educativo dentro de éste punto, la ONG debería hacerse cargo de cómo llegan al sitio de trabajo sus funcionarios, cómo cualquier trabajador.

El Alcalde manifiesta “ prioricemos en el próximo convenio, el tema de la seguridad de los jóvenes. Existe una Comisión de seguimiento, es parte del proceso ir mejorando. Amí entender se deberín dar otros pasos en la inclusión, para que puedan realizar otro tipo de tareas, que no sea sólo el barrido. La Concejala Ribero manifiesta la IM no podrían realizar otras tareas por que las demás tareas las realizan los municipales y tendríamos un inconveniente con el Gremio “.               
Punto 5 Transferencia del Municipio de $ 500.000 para arreglos de obra y luminaria en la Plaza Volpe. Y arreglos de veredas en Av. Rivera y Soca ( se realizará con fondos del Club Bigúa), se solicita autorización para cambiar el rubro del gasto. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 )
EXP. ELECTRÓNICO PARA TRATAR
EE 2019- 4112-98-000620      Solano García 2454, salón de fiestas. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4), aprobar la solicitud de tolerancia para la implantación del local, siempre que no existan denuncias de vecinos y se ajusten al horario de reglamentación para este tipo de emprendimientos. Pase al CCZ 5.
EE 2019-3003-98-000071       Conservación y acondicionamiento de espacio verde en Santiago Rivas- Thiabaut- Viera. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ). Citar para la sesión del próximo 27 a la hora 10:30 a los Arquitectos del CCZ 5, cómo así también a las Asistentes Sociales. Las que deberán comunicarse con los proponentes y citarlos para el mismo día hora 11:30.
2018-1001-98-001805     Área de Defensa al Consumidor, envia solicitud de vecinos que solicitan reubicación de la feria en Enrique Pouey entre Brito del Pino y Luis Ponce. Visto lo informado se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ) la ubicación de la feria, cómo así también la ubicación de los periferiantes.

EE 2019-3260-98-000501    Obra en construcción ocupación de acera y calzada en Dr. Luis A. De Herrera 1087. Visto el informe jurídico, se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4), dejar sin efecto la multa 234/19/0114 del 14 ppdo. Pase al Sector Acuerdo para el dictado de la resolución.
EE 2019-3260-98-001006  Reacondicionamiento de la Plaza Dr. Isaac Ganon. Visto los informes se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ) la empresa que fue la adjudicataria para la obra.
Eventos
Solicitud 78230  Empresa Salus, degustación de su bebida FRUTTE el 17/11 en Trouville, 23/11 en Feria de Villa Biarritz, 01/12 en Trouville, 7 y 13/12 en Kibón. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Solicitud 77158   Partido Frente Amplio, solicita colocar una carpa con capacidad para 150 personas en la vereda del Velódromo, en las puertas de agrupación ciclista del 23 al 25 /11. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Solicitud 76811 Colegio Saint Davids solicita autorización para realizar fiesta de fin de año en la calle Pedro Berro entre Zudañez y Juán María Perez el 30/11 de 16:00 a 20 hs. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
Solicitud 70984  Cámara de la Cerveza solicita apoyo con 20 baños para Feria de la Cerveza a llevarse a cabo el 30/11 y 01/12 en Faro de Punta Carretas. Costo $ 25.000. El Aval para el uso del espacio fue autorizado por el Cuerpo en el mes de octubre. El Alcalde entiende que los baños no deberían autorizarse, ya que la actividad no está enmarcada en las campañas impulsadas por el Municipio. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), lo propuesto por el Alcalde.
Solicitud 74981 Fiesta de Fin de curso de Mercadito Castelar el 05/12 de 17:00 a 22:00 hs, solicitan apoyo de la operativa, 3 mesas, 2 gacebos, 100 sillas, audio, generador y limpieza. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 
Solicitud 79286  Comisión de Cultura de Casa Verde realizará cierre de fin de año del Liceo Inqhay con actividades vinculadas con dicho centro el día 06/12 de 17:00 a 21:00 hs. Solicitan apoyo de operativa, audio, 40 sillas . Presupuesto balizas y cartel $ 7.000 .Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Solicitud 77085 Con motivo del aniversario del Showroom Punta Carretas de NYR en Solano García 2549, realizarán un día de ventas con horario extendido el 06/12 de 17:00 a 00:00. Contarán con un DJ que musicalizará el evento en la explanada de entrada del local. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4).
Solicitud 77076  Fiesta de fin de cursos del Centro Macachines, la fiesta consiste en la actuación de niños y un espectáculo de música infantil el 09/12 de 19:00 a 21:00 con corte de calle a partir de las 15 hs, hasta las 22:00.
Agotados los temas a tratar se levanta la sesión a la hora 11:41.
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