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ACTA Nº 174  En Montevideo, él día 28 de noviembre de 2019  se reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:50. Encontrándose presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación se detallan, Álvaro Maynard, Gloria Albano, Brenda Piquinela, María Sara Ribero, Sebastián Scitti Director del Municipio y Mary Cuba Secretaria de Actas. 

Seguidamente se trata el Orden del Día

1)      Aprobación de Actas 171 y 172.

2)      Asuntos Previos.

3)   Hora 10:30 se recibe a Arquitectos y Asistentes Sociales del CCZ 5, tema: Conservación y acondicionamiento de espacio verde en Santiago Rivas- Thiabaut- Viera ( Propuesta 23 ).

4)     Hora 11:30 se recibe a los proponentes de la mencionada Propuesta de PP.

5)     Feria de las Colectividades.

6)     Expediente Electrónico.

7)     Eventos.

Se aprueban las Actas 171 y 172. La 173 se aprueba en la próxima sesión.

ASUNTOS PREVIOS

La Concejala María Sara Ribero comunica que recibió un wattssap de los responsables, de la construcción del Memorial de Punta Carretas, ellos solicitan una reunión con el Cuerpo a fin de informar sobre la obra y el tiempo que insumirá su ejecución.

El Alcalde manifiesta que personas del Shopping le han comentado la importancia de la participación de Arquitectos del CCZ en está reunión. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), que se citen através de la Secretaria del Cuerpo, para la próxima sesión.

La Concejala Gloria Albano comunica que el Jardín dónde trabaja, realizarán la culminación del año lectivo en un espacio público, Parque Hansen, para la actividad solicita baño químico y audio. El Alcalde le informa que lo ingrese cómo todos éstos tramites por Ventanilla Única de la IM.

La Concejala Ribero consulta sí se va a retomar los días de la sesión y se realizará los miércoles. El Alcalde manifiesta que sí, que se vuelve a la modalidad de ése día.

El Alcalde comunica que usufructuará licencia reglamentaria a partir del 20 de diciembre al 31 de diciembre ( 7 días ). Del 03/01/2020 al 16/01 ( 9 días ), y del 20/01 al 24 ( 5 días ). Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), el cronograma de licencia.

Seguidamente se resuelve sesionar los días 04, 11 y 18 de diciembre. Luego entrar en receso hasta el 29/01, día en que se realizará una sesión extraordinaria.Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

A continuación  se pone a consideración tratar el Punto 5, Feria de las Colectividades, luego continuar con el orden. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ). El Alcalde comunica que la citada se realizaráel 14 y 15 de febrero, cómo se conversó en otra oportunidad, cobrarle un ticket de $ 18.000 que es el valor del alquiler de cada carpa. Los interesados manifestarón no poder pagar esa suma, se les dijo que consultaran a las Embajadas, pero estás respondieron que no contribuían. Se conversó con la Fábrica Nacional de Cerveza, a cambio de la exclusividad colocarán mesas y sillas y volcarían un 20 % de la facturación un estimado de $ 100.000, a utilizar en el pago de las carpas. Mc Donalds no comercializará sus productos, y se ocupará del Rincón Infantil, realizando una contribución de 

$ 100.000. Se instalará un puesto de venta de helados veganos y la Heladería los Trovadores, estas aportarían un 20 % de la facturación en caso de que la misma supere los $ 150.000 y un 15% si no se supera esa cifra por mal tiempo. Estimándose unos $ 40.000 en total. De todas formas se les dijo a las Colectividades que debían realizar algún aporte, ya que la actividad tiene fines de lucro. Se resolvió que cada colectividad  realice un aporte de 

$ 6.000 por carpa instalada.El Alcalde entiende que debe designarse un representante del Cuerpo para que participe de las reuniones, se les dijo a las colectividades que también deberá participar un representante.

El Director Scitti solicita ingresar fuera del Orden del Día el Convenio socio-educativo Tacurú ( renovación) y el EE 2018-0014-98-000592 de ampliación en un 100 % de trátamiento del arbolado para 2020. EE 2017-3260-98-000183  Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Con referencia al Convenio Tacurú se resuelve que se envíe por correo para poder leerlo con detenimiento. Y tratarlo en la próxima sesión conjuntamente con DINALI. En referencia al EE 2018-0014-98-000592 se aprueba la ampliación por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
EE 2017-3260-98-000183 el Director informa que se debe desajudicar la obra de remodelación de espacios públicos en Plazas del CCZ 5, visto que no dan los tiempos para su ejecución, la misma se iba a realizar  con fondos de la cuentra extrapresupuestal del Club Bigúa. Enviar las presentes actuaciones a la División Asesoría de Desarrollo Municipal y Participación. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Siendo la hora 10:52 ingresan a sala los Arquitectos Roberto Bergara y Federico Keuskerian y la AS Rosana Maciel. El Alcalde manifiesta en la sesión pasada vimos que había recortes en la obra de Conservación y acondicionamiento de espacio verde de Santiago Rivas- Thiabaut-Viera. Nuestra preocupación es sí se consulto a vecinos y proponentes.

El Arq. Keuskerian manifiesta los vecinos votarón la creación de un espacio público, nosotros realizamos un proyecto con los mejores elementos y materiales dentro del presupuesto. El proyecto incluía juegos antivándalicos, que son los más caros del mercado, para reducir costos ahora incluímos juegos más económicos.
 El Arq. Bergara comunica que la reducción de costos les fue comunicada a los proponentes y también se les dijo que sí así lo deseaban podían volver a presentar una nueva propuesta en el próximo ciclo 2021. la AS Maciel comunica que los proponentes tienen muy en claro que es una obra que empieza de cero. La Concejala Ribero manifiesta lo importante es que el espacio va a tener un cambio y que se ira mejorando, me interesa el proceso con los vecinos es la clave que esten informados de lo que se hace y por que se realizan ciertos cambios, el empoderamiento del espacio por parte de los vecinos es fundamental. Siendo la hora 11:20 ingresan a sala los proponentes señores Nestor Germán y Jorge Cibotari. El Alcalde realiza las presentaciones y les manifiesta que los citaron ya que el Cuerpo se encuentra en el proceso de estudio de la obra ajustada al nuevo presupuesto. Siendo la hora 11:25 ingresa a sala la otra proponente Sra Lucy de León . El Alcalde continúa la alocución, cuándo se voto el PP, el presupuesto para la obra era de $ 3.000.000, con la suba del dólar hay materiales que se pagan en ésa moneda y hay que ajustarlos. Sí están de acuerdo con la nueva propuesta, hoy resolveriamos el tema. El Sr. Germán entiende que lo importante es que los vecinos visualicen que se está realizando lo que votaron. Siendo la hora 11:37, se retirán de sala los vecinos.
EXPEDIENTE ELECTRÓNICO
EE 2019-3003-98-000071 Conservación y acondicionamiento de espacio verde en Santiago Rivas- Thiabaut- Viera. Visto lo discutido se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
EE 2019-1009-98-000280 Copia de Nota, de la Unidad de Comisiones referente a regularización de nombre de calles que sólo llevan apellido se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), tomar conocimiento.
EE 2019-1020-98-000047 Designar con el nombre Prof. Juán Pivel Devoto a la calle Dr. Julio César Grauert por estar duplicado en el nomenclator, desde Rpca de el Salvador a Magariños Cervantes. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), tomar conocimiento.
EE 2019-3260-98-000871 Restaurante, Permiso de instalación de mesas y sillas en la vía pública en Dr. Luis. A. De Herrera 1136 entre Antonio De Acosta y José Iturriaga. Visto el informe técnico se aprueba por unanimidad 

( 4 votos en 4 ).
EE 2019-3260-98-000950 Mercado SIAM García Cortinas 2466 esq. Mahatma Gandhi, permiso de instalación de mesas, sillas y entarimado en vereda y calzada . Visto el informe técnico se aprueba por unanimidad 

( 4 votos en 4 ).
EE 2019-4112-98-000643 Solano García 2539, importación, depósito y venta por mayor de suplementos alimenticios. Visto el informe técnico se aprueba por unanimidad 

( 4 votos en 4 ).
EE 2016-5412-98-000013 Manuel Albo 2676, mayorista e importadores de insrumentos musicales. Presento inicio de D.N.B, visto que presentó trámite se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), propiciar el levantamiento de la clausura.
EE  2019-0014-98-000409 Colocación de placa en monolitos en Senda SUR y Norte de Av. Rivera y Mac Echen  indicando el pasaje del curso de agua del Arroyo Pocitos, canalizado hace varias décadas. Solicitud realizada por la Comisión Fomento Pque Batlle. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4) enviar las presentes actuaciones a Arquitectura del CCZ 5 para que realicen un proyecto de acondicionamiento que contemple lo solicitado por los vecinos.
Eventos 
El Alcalde ingresa pedido para el 29/11 a partir de las 19:30 en Kibón festejos por la obtención de la Presidencia . Se resuelve autorizarlo por unanimidad ( 4 votos en 4).

Agotados los temas a tratar se levanta la sesión a la hora 12:01.
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