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ACTA Nº 175 En Montevideo, él día 04 de diciembre de 2019  se reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 10:00. Encontrándose presentes : Alcalde Andrés Abt y los Concejales Municipales que a continuación se detallan, Santiago Borsari ,Álvaro Maynard, Gloria Albano, Brenda Piquinela, María Sara Ribero, Sebastián Scitti Director del Municipio y Mary Cuba Secretaria de Actas. 

Seguidamente se trata el Orden del Día

1)         Aprobación de Actas 173

2)         Asuntos Previos.

3)     Hora 10:30 se recibe al Sr. Fernando Gallardo, y al Arq. Roberto Bergara tema Memorial de Punta Carretas.

4)         Expediente electrónico.

5)         Eventos

Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5) el Acta Nº 173.
PREVIOS
La Concejala Ribero comunica que hoy hay encuentro de Coros y que las actividades de la Casona culminan entre los días 18 y 19 de diciembre.

La Concejala Albano manifiesta “ recuerdan que hice una solicitud de uso de espacio público para el día 07/12, quiero comunicar que la actividad se realizará el 14/12. Consulto sí se trajo al Cuerpo “. El Alcalde le informa que hoy se tratará el tema.

La Concejala Piquinela informa que éste fin de semana se realizará el cierre de Movida Jóven ( MOJO), en el Parque Batlle.

El Alcalde comunica las acciones que desarrolló por los incidentes ocurridos el fin de semana ppdo en Kibón, señala que los problemas hace un tiempo eran las picadas y los ruidos molestos, se realizarón en su momento intervenciones, que fueron tratadas acá pero ésto superó todo lo imaginable según me dijeron en la Seccional 10 ma., hablamos de adolescentes de 13 a 16 años apróximadamente 25 menores de los barrios Marconi, Cerro y Colón. Ayer tuve un llamado del Prefecto y envíe al Ministerio de Interior y a la IM un correo para que se tomen medidas para los próximos finn de semana.

Además señala que hoy se realiza el cierre de actividades en la Biblioteca Amado Nervo a la hora 17:30. El 13/12 a la hora 17:00 se realizará el cierre del Centro las Heras.

Siendo la hora 10:49 ingresan a sala el Arq. Bergara los señores Fernando Gallardo, Gustavo Cabrera, Hugo Molina y Héctor Ortega del Río, referentes de la Comisión del Memorial de Punta Carretas. El Alcalde les da la bienvenida, les informa que fueron citados para mantener una hegemonía entre todos los actores, conjuntamente con los Arquitectos del CCZ 5.

El Señor Ortega del Río manifiesta “ hemos avanzado, hicimos un llamado público y se presentarón 105 proyectos, la selección se realizó a través de un jurado integrado por dos integrantes de la Comisión, uno por la IM, uno elegido por los concursantes y uno por la Asociación de Arquitectos. Actuarón Marcelo Danza, Raquel Lestreje ( Comisión ), Américo Ruocco ( IM)  Marcelo Roux ( elegido por los concursantes), Angela Perdomo ( Asociación de Arquitectos ) y Ortega del Río ( ex-preso). Se entregarón 3 premios, ganador y 2 menciones especiales. De la premiación participarón autoridades del Punta Carretas Shopping.

El Alcalde manifiesta “ queremos estar en conocimiento de cómo se realizará la operativa de la obra “. Manifiestan que la obra comenzará el primer día hábil después del receso de la construcción y que durará tres semanas.

Hora 11:15 se retirán de sala.

EXP. ELECTRÓNICO PARA TRATAR
EE 2018-0014-98-000592 Solicitud de Licitación Abreviada, para la realización de tratamientos puntuales en el arbolado del Municipio. Visto el informe técnico, se parueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ),la renoación.
EE  2019-3260-98-000802 Intimación por acera y columnas pintadas en inmueble de 26 de marzo 1399 ( sede de Talvi ). Visto que se constató la prolijidad de la misma y que existen intervenciones de éstas características. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5) controlar que la misma se mantenga en el mismo estado y archivar sin perjuicio las actuaciones.

EE 2019-0014-98-000284 Permiso para instalación de florería urbana, sita en espacio público de Clotilde Luisa Luisi entre 21 de setiembre y Av. Sarmiento. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5), enviar las presentes actuaciones a la División Promoción Económica para que nos informe sí el quiosco allí instalado, se encuentra con concesión actualizada, ya que se constató que el mismo no se encuentra abierto en forma continúa.

EE 2019-3250-98-000528 Clínica de Salud Ocupacional SySO, informa que se instalará en Av. Italia 2598 entre Bahía Blanca y Ricaldoni, solicitan autorización para el cuidado y mantenimiento de la Plazoleta, sita en la esquina, cómo contrapartida solicitan un espacio sobre la calle Bahía Blanca, para estacionar 2 autos. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5), notificar a los interesados que la plazoleta se encuentra a estudio con otros proyectos una vez culminen las obras de Av. Italia. En referencia al permiso para estacionar, informarle que deberá gestionar la autorización en la División Tránsito,

EE 2019-0014-98-000460 Partida Especial para gastos de actividad de cierre del año del Municipio $ 70.000. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).

Eventos

Solicitud 79656 Agencia de Publicidad, para marca “ El Moncayo “, solicita intervenir el Obelisco. Se colocarán 12 prismas de base cuadrada de 40 x 40 cm y 90 cm de altura y un totem que representa un reloj de arena de mayor altura, a realizarse el 11 y 12/12 de 06:00 a 19:00. Se procede a la votación :
un voto afirmativo, una abstención y tres votos negativos.

Solicitud 82694 Con motivo del fin de cursos Jardín de Infantes realizará un encuentro familiar en Parque Batlle el 14/12 de 09:00 a 13:00. Solicitan apoyo de audio y baño ( $ 3.500). Se procede a la votación: una abstención, 4 votos afirmativos.

Solicitud 78752 Fiesta Parroquial , pasarán música, juegos y pintarán el muro de la Parroquia. Manuel Alonso entre Feliciano Rodríguez y 4 de julio el próximo 14/12 de 15:30 a 19:00 hs. Solicitan corte de calle. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 82560 Aniversario de la empresa AVISA música funcional, un food truck de bebida y cerveza. Se colocarán mesas y sillas en el espacio a utilizar en Simón Bolivar entre Leonor Horticou y Prudencio Pena el día 16/12 de 19:00 a 23:30 hs. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 75868  Banda Pa entrar en calor y Club Tabaré organizan un evento musical gratuito para todo público el próximo 19/12 de 19:00 a 22:00 hs. En Brito del Pino y Ricaldoni. Solicitan escenario, audio, limpieza y difusión en redes. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 82909  Kermesse a beneficio de refugio animal, juegos para niños y adultos, manualidades, pintada de cara y sorteos. Se colocará un gacebo y se hará venta de comida. Todo lo recaudado será destinado al refugio. Próximo 21/12 de 12:00 a 17:00 en Parque Batlle, plaza de niños frente al Polo Logístico. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 80708 Janucá de Asociación Lubavitch en Plaza Trouville el día 23/12 de 19:00 a 23:00 solicitan escenario. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Solicitud 77907 masajes en playa Pocitos, desde el 01/12 al 28/02 de 10:30 a 16:00. Colocarán una camilla y gacebo. Cómo es una actividad dilatada en los meses estivales. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ) informarles a los interesados que deben ingresar la solicitud por expediente electrónico.
Solicitud 79120 Gran Rosario de la Iglesia Católica en la Aduana de Oribe el próximo 25/01 de 19:00 a 22:00. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Cierre de actividades del Taller “ Abiertamente “, organizado por el Equipo de Envejecimiento Activo. Solicitan apoyo de vasos, café y torta. Costo $ 1.500.Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).
Agotados los temas a tratar se levanta la sesión a la hora 11:47.
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