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   ACTA Nº 177  En Montevideo, él día 18 de diciembre de 2019  se reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora: 10: 02. Encontrándose presentes : Alcalde Andrés Abt, suplente del Alcalde Sra. Ana María Larrañaga y los Concejales Municipales que a continuación se detallan, Santiago Borsari,  Brenda Piquinela y  Mary Cuba Secretaria de Actas. 
Seguidamente se trata el Orden del Día

1)         Aprobación de las Actas 174 y 175

2)         Asuntos Previos.

3)        Expediente electrónico.

4)        Eventos

Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ) aprobar las Actas 174 y 175.

Hora 10:15 ingresa a sala el Director del Municipio, Sebastián Scitti.
PREVIOS

La Concejala Piquinela consulta sobre la propuesta que presentó el Licenciado Henry Cabrera. El Director manifiesta que ya se realizó la compra de los insumos que solicito y están a su disposición.

La Concejala pregunta cómo está la situación del local cedido a Miramar Misiones. El Alcalde manifiesta “ ahí iban a construir las piletas de contención de agua, se había dicho que las obras comenzarían en diciembre. Se debería comunicar al Director del CCZ 4 Hugo Presa para que realice los contactos para presentar al Cuerpo en el mes de febrero el Plan de obras del Mercado  de Ramón Anador entre Maipú y Navarra. El desalojo del Club, se encuentra en División Jurídica.

El Director Scitti solicita ingresar una nota, se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), la nota se refiere a la renuncia de Concejales Vecinales del 4 a diferentes Comisiones. Se toma conocimiento.

Siendo la hora 10:30 ingresan a sala la Concejal Gloria Albano , Esc. Rosana García y la Concejala Ana María Santos.

A continuación La Secretaria solicita ingresar dos notas recibidas el día de la fecha. Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ).
Comisión Vecinal La Mondiola, se encuentra impulsando actividades culturales y de identidad barrial para la conmemoración del 90º aniversario del tango Garufa y solicitan un tallerista para el Grupo de Murga “ la Mondiola “, que funcionará en la sala adyacente a la Parroquia San Alejandro. Se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), al Programa Esquinas.
Solicitud del Sr. Daniel Carluccio quién solicita autorización de utilización del predio municipal sito en Rivera esquina Dr. José Batlle y Ordoñez para realizar un escenario de carnaval en el período del 07 de enero al 07 de marzo de 2020. Dicho escenario funcionará de jueves a domingo a partir del 24 de enero, ofrecen 1000 entradas para ser distribuidas por el Municipio.

Cabe señalar que en la sesión pasada, se envío la solicitud a consideración del Concejo Vecinal 5 y volvió con informe negativo.

Puesta a consideración se resuelve por unanimidad ( 3 votos en 3 ), autorizar su funcionamiento los jueves, viernes y domingo hasta la hora 00:00 y los días sábados hasta las 02:00. Con referencia a las entradas, que se repartan en igual cantidad a las Áreas Sociales de los CCZ 4 y 5 para que se entreguen a las Organizaciones Sociales.

El Director comunica que se debe realizar una contratación cómo arrendamiento de servicio para la Oficina de Turismo de un becario y realizarlo con el presupuesto 2020. De los becarios que hay quedaría sólo uno que reúne la idoneidad para quedar cómo referente el Sr. Fernando Vilariño, durante la licencia y posterior jubilación de la Responsable, Sra Pilar Varela. Se pone a consideración la autorización. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

La Concejala Albano manifiesta que recibió queja de lo vecinos de la esquina de Magariños Cervantes entre Leguizamón y Martinez, por bancos de la plaza que se encuentran cubiertos de pasto.

Además informa que se están construyendo la vereda del Club Buceo, que la misma se detendrá por falta de presupuesto y se retomara cuándo se adjudique el presupuesto 2020.

Además le consulta a la Esc. García cómo está el tema de Casa de Día, la Escribana manifiesta que va lento que se presentaron dos oferentes pero una de ellas le faltaba el RUP, está persona es la más interesada en el trabajo.

La Concejala Albano manifiesta que en referencia a los Jueces de Bastquebooll que comparten el predio, sólo se ve que limpian el predio pero no han empezado a realizar obras. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), citarlos a una reunión con el Cuerpo en el mes de febrero.

La citada agradece la colaboración del Municipio en la actividad del Jardín de Infantes realizada días pasados por fin de cursos.

Además señala que los vecinos del Buceo le han manifestado su satisfacción por los avances de la Arq. Mumma Sebasti ( pintada del tanque ), está semana queda culminada la intervención.

El Alcalde señala su preocupación con la Comisión “ todos x Buceo”, ya que no se han acercado a las actividades y manifiesta “ se quejaban, criticaron al Concejo Municipal por que según ellos era una zona olvidada. Hoy hicimos una intervención de $ 6.000.000, tienen la oportunidad de acercarse y no lo hacen, no los entiendo “.

Siendo la hora 11:00 ingresa a Sala el Concejal Maynard, quién por razones familiares no puede participar hoy de la sesión, pero sí saludar a los presentes ya que es la última sesión del año.
EXP. ELECTRÓNICO PARA TRATAR
EE 2019-3003-98-000073 Propuesta Nª 16 “ Renovación Plaza Viera “ PP 2018. Se aprueba por unanimidad  ( 4 votos en 4) el informe del Arq. Bergara de adjudicación de Empresa y de los recortes previstos
Complejo Movie apoyo al Carnaval 2020 que dará comienzo el 24 de enero y finaliza el 07 de marzo. El Alcalde manifiesta el año pasado apoyamos el carnaval 2019 del Movie y existieron dificultades por eso le solicite a la funcionaria Natascha Coleff responsable del vínculo y las entradas que explique los mismos. La funcionaria manifiesta existieron dificultades con las entradas entregadas cómo contrapartida, traían las entradas y luego había que ir a boletería a las 18 hs a canjearlas en reiteradas oportunidades se llegaba y decían que no había más localidades trayendo en consecuencia mala imagen para el Municipio. Después empezamos a enviar a un funcionario a canjearlas para entregárselas a los beneficiarios, existieron quejas de los lugares asignadas a las entradas de contraprestación. Lo converse con los responsables y no obtuve solución a los temas planteados. Se retira la funcionaria y se pone a consideración el apoyo. Se resuelve no apoyar por unanimidad ( 4 votos negativos ).
EE 2019-0014-98-000471 Declaración de interés evento denominado 
“ Castillos en la Arena “ a realizarse 4 y 5 de febrero 2020 en Playa Pocitos. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
2019-4112-98-000157 Control de habilitaciones de Supermercado en Luis. P. Ponce 1486 . Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), aprobar lo informado por el Arq. Bergara de no conceder la habilitación hasta que no se presente el trámite de zona de carga y descarga.

EE 2016-3260-98-000157 Kiosco en Julio César 1394 ( carece de habilitaciones de Microempresa y DNB), se le aplicaron 3 multas, viene con sugerencia de clausura. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), notificar que tienen 10 días para presentar los recaudos solicitados culminado el tiempo  se procederá a iniciar los trámites de clausura.
EVENTOS

No se presentan.

Siendo la hora 11:39 se da por finalizada la sesión.
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