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      ACTA Nº 179  En Montevideo, él día 05 de febrero de 2020  se reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora: 09:50 encontrándose presentes   Alcaldesa Ana María Larrañaga y los Concejales Municipales que a continuación se detallan, Álvaro Maynard, Brenda Piquinela y  Mary Cuba Secretaria de Actas. 
Seguidamente se trata el Orden del Día

1)      Aprobación de las Actas 177

2)      Asuntos Previos.

3)      Nota de renuncia al cargo del Concejal Felipe Paullier

4)      Expediente electrónico.

5)  Hora 12:00 se recibe a los funcionarios Sebastián Miró y Leticia    Semperena, tema “ feria de las colectividades “
6)     Eventos
                      ASUNTOS PREVIOS   
No se formulan.  
Seguidamente se trata el 3 er tema del Orden del Día. El Concejal Maynard

manifiesta “ tengo un aprecio especial por Felipe Paullier, planteo cómo moción enviarle una nota, reconociendo su trabajo cómo Concejal Municipal.

Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), la nota y se acepta la renuncia.

Siendo la hora 10:15 ingresa a sala el Dr. Norberto Feldman.
 EXPEDIENTE ELECTRÓNICO
EE 2017-0014-98-000594 Solicitud de contratación en carácter de arrendamiento de servicios de un equipo aspirador de residuos. De acuerdo a lo informado se sugiere ampliar en un 30 % la licitación.  Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), su ampliación.
EE 2019-7309-98-000045 Solicitud de instalación cerrajería de Miguel Antonio Piriz . Visto lo informado se aprueba su instalación en Luis de la Torre y 21 de setiembre. Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 )
Siendo la hora 10:51 ingresan a sala el Director Sebastián Scitti, Concejal Santiago Borsari y Ctdor. Ignacio Zubillaga.
EE 2017-0014-98-000469 Referente a estacionamientos dentro del territorio del Municipio. Se toma conocimiento de lo actuado.
EE 2019-5231-98-003448 Queja por vereda en mal estado en Campbell desde Pouey a Rivera. Se aprueba por unanimidad ( 3 votos en 3 ), pasar las presentes actuaciones a informe de la Ing. Agrónoma.
EE 2016-3260-98-001660 Control de Habilitaciones en Av. Rivera 2430/34. Taller mecánico, visto que se aplicaron 3 multas por carecer de habilitaciones, se resuelve por unanimidad notificar al interesado que tiene un plazo de diez ( 10 ) días para presentar los recaudos solicitados. De no presentarlos se iniciará la clausura sin más trámite.
Seguidamente el Ctdor Zubillaga informa sobre la feria de colectividades. Se realizará la 2 da. Edición los días 14 y 15 de febrero ( viernes de 17:00 a 00:00 y sábado de 10:00 a 18:00 ). El viernes a la hora 19:00 se realiza la inauguración, se instalarán desde la calle Morquio desde la fuente al Obelisco. Este año participarán 22 colectividades, todas gastronómicas. El Departamento de Cultura colocará el escenario. Se señala que este año no se contrató a un coreógrafo que era el nexo entre las colectividades en la primera ya que la evaluación una vez culminada fue que de repetirse debía ser más económica y estaban los contactos.

Las colectividades aportan $ 6.000, se señala que el Municipio no recibirá dinero de ninguna índole, los Dres. Feldman y De Ávila confeccionaran un convenio para que depositen al proveedor de las carpas esa suma ( depositan $ 3.000 antes de la feria y el resto al culminar ). El mencionado contrato tiene una cláusula que sí por mal tiempo se suspendieran las actividades, se devolverá el dinero entre las partes ( Proveedor y Colectividades )
Se firmará un contrato con FNC, ya que de las ganancias que obtengan, contribuirán con $ 100.000. Las heladerías Vegalato y los Trovadores, actuarán de igual forma y su aporte de ganancias será de aproximadamente $ 40.000. Mc Donalds participa con juegos para niños, lo percibido será aproximadamente de $ 300.000. Se instalará Luz por parte de UTAP, se arrendarán totems,sillas, mesas, balizas, baños químicos ( total 20 ) y se comprará un arco inflable que quedará para otras actividades. Cómo así también un generador, seguridad, estación de bachas y un menú para los funcionarios que trabajarán. Se realizarán banderas y se contratará un medio radial para su promoción. El gasto para el Municipio rondara en $ 500.000. Puesto a consideración se aprueban la actividad y el gasto por unanimidad ( 4 votos en 4 )

Seguidamente el Director Scitti plantea tratar en la próxima sesión el tema Compromisos de Gestión, ya que el 31/03 vence el plazo.
Eventos

No se presentan.
Agotados los temas a tratar se levanta la sesión a la hora 11:20.
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