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      ACTA Nº 180  En Montevideo, él día 12 de febrero de 2020  se reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora: 09:40 encontrándose presentes   Alcaldesa Ana María Larrañaga y los Concejales Municipales que a continuación se detallan, Álvaro Maynard, María Sara Ribero, Brenda Piquinela y  Mary Cuba Secretaria de Actas. 
Seguidamente se trata el Orden del Día:

1)  Asuntos Previos

2)  Expediente electrónico.

3)  Eventos.

ASUNTOS PREVIOS

La Concejala Ribero comunica que vio unas fotos en la página de facebook del Municipio, de una reunión en el Instituto de Higiene dónde se encontraba presente el ex- Alcalde, Andrés Abt. Manifiesta “ entiendo que él formalmente

no tiene que asistir a ninguna reunión por que renunció. Además quiero señalar que nosotras no estábamos enteradas de la misma “.

La Concejala Albano manifiesta “ nos interesa saber el tenor de la reunión que mantuvieron, las obras que se realizaron fueron por un Presupuesto Participativo”.

La Alcaldesa comunica “ la reunión se realizó ya que solicitan apoyo para la construcción de una vereda detrás del Instituto que da al Estadio Centenario y un camino de circulación, que ahora es de balasto.

La Concejala Ribero manifiesta, a través del PP recibieron el dinero correspondiente, ahora quieren ampliar obra, le corresponde al propio Instituto, hacerse cargo de las obras que quieren.

La Concejala Albano manifiesta, quiero preguntar los eventos que pasan por el Cuerpo son algunos y otros no. El otro día me entere de una actividad en Pocitos de jóvenes con adicciones ( surfhealing)  y nosotras no estábamos enteradas.

Siendo la hora 09:47 ingresa el Asesor Dr. Norberto Feldman.

EXP. ELECTRÓNICO PARA TRATAR
EE 2019-5231-98-006193 Queja por mal estado de la calle Pedro Bustamante e/ Saldanha da Gama y Pablo Galarza. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), que vuelva al Ing. Machordom para que informe, sí pasan ómnibus del transporte capitalino en la mencionada arteria. De no ser así dejar a despacho las actuaciones hasta que se traten las obras de 2021.
EE 2020-3260-98-000060 Solicitud de permiso para instalación de mesas y sillas en la vía pública, en Guipuzcoa 447 . Restaurante Morelia se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ) aprobar la instalación contra la línea de propiedad, a fin de dejar espacio para la circulación de peatones.
EE 2020-3260-98-000021 Solicitud de permiso para instalación de mesas y sillas en Pte. Gestido 2648. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), aprobar la instalación contra la línea de propiedad, a fin de dejar espacio para la circulación de peatones.
EE 2020-1009-98-000043 Copia de nota del Grupo de eficiencia energética sobre aplicación de decreto 015/019 del MVOTMA en relación a artículos con mercurio y compuestos de mercurio. Se toma conocimiento y se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), enviar una copia del decreto a la Comisión de Medio-ambiente.
EE 2016-0014-98-000184 Control de Habilitaciones en Scosería 2584

EL 18/12/19 el Municipio propicio clausura por falta de SIME. 

El 23/12/19 Secretaria General procede a clausurar, y el 30/12 por mandato verbal del Dr. Richino se levanta la clausura provisoriamente, visto que tenia SIME hasta el 02/10/22. Se resuelve por unanimidad ( 4 votos en 4 ), dictar resolución de levantamiento de clausura. Así mismo se solicita que el Servicio de Convivencia Departamental, adjunte a las actuaciones la autorización por escrito del Pro-Secretario General que fue notificada el 30/12/2019. 

Eventos
Solicitudes Nº92814, 91201,92815,92816
Carrera ciclista en Circuito Parque Batlle 9, 16 22 y 25 de febrero, domingos de marzo y 19 y 20 de abril de 7 a 14hs. Solicitan disposición final de residuos. (depositar los residuos generados en las volketas del Polo). Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ). 
Solicitud Nº93183
Con motivo de San Valentín la marca bon o bon realizara acción publicitaria los días 10, 11 y 12 de febrero en Kibón. Regalarán productos de su marca. Se toma conocimiento.

Solicitud Nº92910
Baile de carnaval organizado por el Concejo Vecinal del Comunal 5. 13 de febrero de 19 a 00hs en Plaza Viera.

Se solicita de operativa 8 tachos y bolsas para residuos, y la disposición final de los residuos. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ). 
Solicitud Nº94359
Actividades recreativas y deportivas llevadas adelante por el profesor de Ed. Física del C.C.Z. Nº4 en Plaza Rep. Del Salvador los martes y jueves de febrero de 16 a 19hs. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Solicitud Nº90132
Marcha cicloturismo de la Asociación Española. Plaza Trouville 16 de febrero de 06 a 15 hs.  

Se solicita bajada de corriente para ese día. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ), que el Encargado de Alumbrado Marcelo Aguilar se ponga en contacto con los interesados para explicarles los trámites a realizar. Además enviarles una nota para informarles que todas las actividades que desarrollen en el territorio, deben ser comunicadas al Cuerpo.
Solicitud Nº94989
Empresa ANDA con motivo de la invitación a sus socios al carnaval de Velódromo, solicita autorización para estacionar 50 buses en el estacionamiento de la “pista de tránsito” pegado al Estadio Centenario el día 18/2 de 18 a 00hs. No corresponde que el Gobierno Municipal tome resolución ya que es un tema de la División Tránsito.

Solicitud Nº92691
Campeonato de voley playa en Arenas del Plata 23 de febrero de 9 a 21hs. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ). 

Solicitud Nº94441
Campaña de voluntariado de Un Techo para Mi País, en Plaza Democracia. Colocaran stand del 5 al 7 de marzo. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ). 

Solicitud Nº94464
Campaña de voluntariado de Un Techo para Mi País, en Kibón. Colocarán stand el 14 y 15 de marzo de 10 a 20hs. Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ). 

Agotados los temas a tratar se levanta la sesión a la hora 10:27.
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