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  ACTA Nº 181 En Montevideo, él día 19 de febrero de 2020  se reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora: 09:45 encontrándose presentes   Alcaldesa Ana María Larrañaga y los Concejales Municipales que a continuación se detallan Álvaro Maynard, Gloria Albano, María Sara Ribero, Brenda Piquinela y  Mary Cuba Secretaria de Actas. 
Seguidamente se trata el Orden del Día:

1) Aprobación de las Actas Nº 179 y 180

2) Asuntos Previos

2)  Expediente electrónico.

3)  Información que en la próxima sesión se tratará el tema Compromisos de Gestión.

4)  Eventos.

A continuación se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ) el Acta 180 y se deja la aprobación del Acta 179 para la próxima sesión. 
ASUNTOS PREVIOS

La Concejala Ribero informa que ayer participó de la ceremonia de colocación de la piedra fundamental del Memorial del ex- Penal de Punta Carretas, evento que se realizó a las 19 hs en la puerta del actual Punta Carretas Shopping. Destaca la presencia de Autoridades Nacionales, Departamentales y Municipales, vecinos, público en general; cómo así también la presencia del Gerente del mencionado Shopping. Señala además la gratificación de reencontrarse con viejos vecinos.

Siendo la hora 09:55 ingresa a sala el Concejal Santiago Borsari.

La  Alcaldesa, informa que se envío una nota al responsable del escenario Gigante del Buceo, ya que no trajo las 1.000 entradas prometidas cómo contraprestación de uso del espacio municipal de Av. Rivera y Dr. José Batlle y Ordoñez. Da lectura de la misma y se toma conocimiento.

La Concejal Albano comunica que en la calle Manuel Pagola 3138, hay un criadero de perros Jhitsu que provocan olor nauseabundo y ruidos. Los denunciantes viven en el 3146. Además denuncia que en la calle Rizal esquina Riveroz a 30 mts de Basañez, hay un auto incendiado. Se realizará tramite de oficio.

La Secretaria de Actas, solicita ingresar tres expedientes fuera del Orden del Día. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

EXP. ELECTRÓNICO PARA TRATAR

EE 2019-4112-98-000426 Complejo Gastronómico en Williman 626, espacio multiuso. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ), tratar el tema en la próxima sesión, conjuntamente con las denuncias que se mencionan. 
EE 2019-3260-98-000054 Control de habilitaciones salón de té, cafetería en Gral. Brito del Pino 1057. Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5) visto el informe del Dr. De Ávila, revocar la sanción de SIME.
EE 2016-3260-98-000809  Control de habilitaciones en Soca 1444

Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ), incluir el tema en la próxima sesión.
EE 2018-4112-98-000777 Centro comercial gastronómico en Av. Rivera 2697 Se aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ), el informe de la Arq. Gabriela Duarte.
EE 2019-0014-98-000284  Permiso de instalación de florería urbana en Clotilde Luisa Luisi entre 21 de setiembre y Sarmiento de  acuerdo a lo comunicado por el Director Scitti, Gestión Comercial manifestó que sí el Cuerpo estaba de acuerdo con la instalación por  mejorar el entorno

 teniendo en cuenta que el kiosko allí instalado permanece cerrado por varias horas al día lo aprobara y Gestión Comercial adecuará la situación.

Se aprueba por mayoría ( 3 votos afirmativos,1 voto negativo y 1 abstención ).

Siendo la hora 10:30, se retira de sala el Concejal Maynard.
EE 2019-3260-98-001006 Reacondicionamiento de Plaza Dr. Isaac Ganon.

Visto el informe del Arq. Bergara, se aprueba por unanimidad (4 votos en 4 )el complemento de  $ 468.129 para las prestaciones adicionales frente al diseño de acondicionamiento básico inicial.
EE 2020-3260-98-000083  Solicitud para la instalación de mesas y sillas en Miguel Barreiro 3296 bis “ comidas al paso “. De acuerdo a lo informado por la Arq. Duarte, se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).
EE 2017-0014-98-000421 Reparación de veredas dentro del marco firmado entre Municipio y DINALI. Se toma conocimiento y convalida lo informado por el Sector Compras y Presupuesto. Pasar al Sector Acuerdo. Aprobado por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

Eventos
Corré Montevideo
Tradicional carrera Corre Montevideo 2020, en su 8va.Edición

(a realizarse el próximo 14 de Marzo en la Rbla. de Pocitos/Kibón)

Representa la 1º FECHA del Campeonato Uruguayo de MEDIO MARATÓN de la Confederación Atlética del Uruguay

Se solicita:

Declaración de interés municipal
Presupuesto
Pago del costo de las Balizas
Operativa
Limpieza de todo el circuito

Vehículo Insignia para “RELOJ” de carrera 

Tarrinas/Contenedores de basura .

Se aprueba la declaración de interés por unanimidad ( 4votos en 4) y los temas restantes, se traten en la próxima sesión y contar con los costos.

Día Internacional de la mujer
Organiza equipo de género del Municipio Ch

8 de marzo,de 10:00 a 12:00 en Plaza Daniel Muñoz ( Trouville )

Gastos estimados $50.000 (grupos musicales, baños químicos, globos, etc). Se aprueba por unanimidad ( 4 votos en 4 ).

EVEPU-75-97988
Encuentro de autos VW Gol solicita autorización para estacionar en el retiro del Museo Oceanografico, el día 15 de marzo 2020 de 16 a 23hs

Ingreso gratuito, sin corte de calle, sin colocación de publicidad. Se toma conocimiento.
Agotados los temas a tratar, se levanta la sesión a la hora 10:50.
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