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                                                                                                     Montevideo, 23 de mayo de 2018

CONCEJO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO CH  23/05/2018

ACTA 111
Siendo la hora 19:30, del 23 de mayo de 2018, damos comienzo a la sesión Nº 111 del Gobierno Municipal del Municipio Ch, participan, Alcalde Andrés Abt, Concejales Gloria Albano, Santiago Borsari, Mónica Leiros, Alberto Garategui, Brenda Piquinella, Elías Pavón, 

Asesores: Cr. Ignacio Zubillaga  / Dr. Norberto Feldman

Funcionarios: Director T.A. Sebastián Scitti  / Sec. de Actas  T.A.  Lucy I. Saravia

Previos
1- La concejal Gloria Albano expresa que ha notado falta de publicidad, referente al tema de Presupuesto Participativo en la página del Municipio Ch. Manifiesta, que vio una publicidad muy linda en Facebook pero, que sólo la vió un día.

Asimismo, le informa al Alcalde, que si necesita alguna información del tema PP, al no estar Alvaro Maynard (por estar de viaje), ella participa en las reuniones del EPZ 4 y 5.

2- Otra interrogante que presenta la Concejal Gloria Albano, refiere a si hay algún documento firmado con el Club Nacional de Futbool, como contrapartida,por las mlestias causadass a los vecinos de las inmediaciones al Club, a raíz de las obras, la pregunta surge, a raiz de que, del estudio de propuestas presentadas al PP, algunas refieren a semáforos y otras mejoras en esas inmediaciones, lo que si sale por ese medio, no sería necesario canalizarlo como PP.

El alcalde Andrés Abt, expresa que hay analizar el tema de las contraprestaciones, e ir pidiéndole al  Club, para que vaya cumpliendo con esas contraprestaciones que se acordaron.

3 - La Concejal Mónica Leiros,  plantea la posibilidad de solicitar a la División Tránsito, mayores controles por parte de los Inspectores para agilizar los alrededores al Club Nacional , sobre todo ls días de partido.

Se entiende conveniente convocar a la Directora de Tránsito, para plantearle la inquietud, como así también armar una agenda para presentar otros temas vinculados al tránsito en general en la zona.

4- El gobierno municipal en conjunto consideran oportuno, invitar a próximas sesiones, al prosecretario, por tema normativa de boliches, entre otros, a la directora dde tránsito por los temas antes mencionados, como así también a la Directora del Departamento de Desarrollo Urbano y Directora de Espacios Publicos, entre otros.

Expedientes Tratados
2018-3250-98-000135 – Obras en espacio público frente al padrón 419700, Luis Alberto de Herrera y 8 de Octubre. 
El Gobierno Municipal  por  unanimidad  de  4 votos  en  4  presentes,  aprueba  el gasto, de hasta 

Una inversión de $U 1:000.000 (pesos uruguayos un millón).

El Alcalde Anrés Abt, presenta para consideración del Gobierno Municipal, la propuesta para realizar un llamado a licitación, para la compra de una plataforma,  de una App (aplicación), para ingreso de reclamos varios, que los vecinos consideren. El alcalde explicó en que consiste, manifestando que se trata de un monto estimado en $U 1:200.000 (un millón doscientos mill pesos uruguayos), por un período de 18 meses. Se aprueba la solicitud, por unanimidad de 4 en 4.

Eventos
Solicitud 124326 La Comisión de Juventud de CCZ 4 solicita aval, y apoyo con audio para evento en Pza. La Democrácia, el viernes 25/05 de 14 a 18 horas, se aprueba por unanimidad de 4 en 4.
Solicitud 123742  Circuito deportivo del Parque Batlle, solicita aval.

Se avala por unanimidad de 4 en 4.
A continuación, se procede a dar lectura de las Actas que se detallan:
Acta 84- Se da lectura de la misma y se aprueba por unanimidad de 4 en 4, el contenido de esta, procediéndose a la firma.
Acta 85 - Se da lectura de la misma y se aprueba por unanimidad de 4 en 4, el contenido de esta, procediéndose a la firma.
Acta 87- Se da lectura de la misma y se aprueba por unanimidad de 4 en 4, el contenido de esta, procediéndose a la firma.
Acta 88- Se da conformidad al contenido de la presente acta, aprobándose por unanimidad de 4 en 4.
Acta 90 - Luego de ser leída, la Concejal Leiros, manifiesta no estar de acuerdo en algunas puntualizaciones, por lo que se realizarán las correcciones que corresponda, y se presentará en la próxima sesión de Concejo.
Acta 91 - Se da lectura de la misma, sin objeciones,  se aprueba por unanimidad de 4 en 4, el contenido de esta, procediéndose a la firma.
Acta 95 - Se da lectura de la misma y se aprueba por unanimidad de 4 en 4, el contenido de esta, procediéndose a la firma.
Acta 101 -  Ya se había dado lectura en sesión anterior, por lo que se procedió a la firma de la misma.
Acta 102- Se da lectura de la misma y se aprueba por unanimidad de 4 en 4, el contenido de esta, procediéndose a la firma.
Siendo la hora 21:45, se levanta la sesión, actúo como secretaria de actas, T. A.  Lucy Saravia.
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