
                                                               ACTA Nº 95
                                   
             29 /11/ 2017
En el día de la fecha, miércoles 29 de noviembre de 2017 en la Sede del Municipio 2 CH, siendo las 19.00 horas da comienzo una nueva Sesión del Concejo Municipal.-

Participan de la misma: Sr. Santiago Borsari (Concejal Municipal – Partido de la Concertación), Sra. Ana Santos (Concejala Partido de  la Concertación),     Enrique   Arezo ( Concejal Partido de la Concertación), Sra. Gloria Albano (Concejala del Partido Frente Amplio), Sra. María Sara Rivero (Concejala del Partido Frente Amplio), Sr. Alvaro Maynard (Concejal Partido de la Concertación), partir  de las 20:00 horas ingresa a la sesión el Alcalde titular, Sr.  Andrés Abt. También participa de esta sesión, el Dr. Norberto Feldman y el Cr. Ignacio Zubillaga, T.A Lucy Saravia.
El Concejal Municipal Sr. Santiago Borsari, expresa palabras de bienvenida y agradecimiento, al contar con la presencia del Director del Departamento de Información Económica, Sr. Ricardo Posadas, quien  viene invitado por este Concejo,  a instancias de que en la sesión del  Concejo anterior, participaron representantes de los feriantes del Buceo (Nora, Daniel Maldonado, Robido, Silvia), quienes manifestaron que en reunión  mantenida en el Departamento de Información Económica con el presente Director, se les dieron a conocer las  condiciones, para lo que va a ser esta feria, con el tema, Contraprestación, Stikers y  demás.

Según expresiones del Concejal Borsari, ellos trasmitieron algo que este Concejo no entendió así, dado que hace algunos días estuvo reunido con Posadas, Andrés Abt y el Dr. Feldman, donde se conversó otra cosa que no es lo que fue trasmitido por parte de este grupo.

Por parte del Gobierno Municipal no se tuvo ninguna discusión con ellos ni intercambio de opinión, sólo se escuchó, como se hace siempre.

Luego en la interna, al retirarse ellos, se intercambiaron algunas ideas, por lo que el Concejo Municipal, entendió conveniente tener un intercambio con el director, con el fín de saber como están dadas las cosas.

Lo que ellos trasmiten, es que las Contraprestaciones, no irían más para el Municipio y que  lo que ellos pagaron el año pasado por concepto de contraprestación, por concepto de stikers, lo estarían pagando a la Intendencia  y no el Municipio, si además pagan contraprestaciones al Municipio, estarían pagando doble, se encarecería demasiado.

Con intervenciones del Concejal Maynard, las concejalas Sra. Gloria Albano y Sra. María Sara Rivero, quienes manifiestan que de esas conversaciones, quedó claro que no se daría la contraprestación al territorio, se hace hincapié, que es de especial interés de este Concejo, conocer el avance de los acuerdos que ha mantenido el Departamento de Desarrollo Económico, con los representantes de la Asociación de Feriantes (AFE) , y cuáles serán las pautas acordadas para el desarrollo de la feria nocturna del Buceo, que se extenderá desde el 01/12/2017 al 05/01/2018.
El Director Posadas expresó, que la Intendencia establece los términos comerciales, por el uso del espacio público, con diferentes criterios en función de las características de la actividad, en el caso de la feria del Buceo, queda enmarcada en el mismo criterio, que aplicamos para todas las ferias periódicas y nocturnas de Montevideo, con excepción de la feria periódica organizadas en el territorio del Municipio G, dado que estas las organiza el Municipio y no AFE, ni más ni menos.

Se establece un precio, que a nuestro punto de vista, nos parece que no inviabiliza la actividad, tiene una pequeña variación mínima, que se cobrará $U 40 (pesos uruguayos cuarenta) por día por cada puesto no alimentario de hasta 3 metros, $U 160 ( pesos uruguayos ciento sesenta), por día, cada 2 metros para puestos alimentarios, no pudiendo exceder 7,5 metros de extensión en ningún caso, siendo el valor de cada sticker $U 412, 1 sticker cada 10 días y fracción. 

Hay cosas que quedan en la órbita municipal; cada municipio acuerda su cuota de prestaciones y algunos pensamos que sería bueno que los municipio tuvieran un criterio común y hay otros que piensan que como las realidades son diferentes, los criterios tienen que ser diferentes, 

Se cuestiona por parte del Concejal Municipal Santiago Borsari, el fuerte incremento que representa este aumento, a lo que el director Posadas, manifiesta, que se cobra igual que el año anterior 2 stickers, el año anterior costaba $ 390 cada uno, este año $ 412. La Concejal Gloria Albano, entiende que la diferencia está en que según manifestaron los representantes de AFE, dentro de estos 412 pesos está incluída la Contraprestación que le tienen que dar al Municipio. Las opiniones son diversas, respecto al aporte de la contraprestación, etc.

Se intercambian opiniones entre los presentes, coincidiendo por parte de todos los concejales municipales, que los temas referentes al antes, durante y después de la realización de la feria, generan reacciones, reclamos etc, a los que el Municipio Ch, no quiere estar ajeno.
Luego de concluído esta exposición, se retira el Director Posadas, a quien se le agradece su comparecencia en este Concejo.

PREVIOS
1- Se presentan representantes de la firma PACIFOX S.A., que piden ser recibidos para ampliar detalles de un evento que fue ingresado  por ventanilla única con el número 99467  que fuera tratada en el Concejo anterior, con resultado negativo. Por unanimidad se vota recibirlos y escucharlos.

Se debate el tema planteado, sometiéndose a votación rectificando la decisión tomada anteriormente, por lo que con 3 votos afirmativos, 2 por la negativa en 5 , se aprueba la realización del evento de la firma Pacifox S.A. en calle Francisco Muñoz esq. Utubey.
2- La Concejal Municipal Sra. Gloria Albano, pide información respeto a las gestiones que se están llevando adelante por parte de representantes del Municipio Ch, ante el Club Buceo, el Sr. Alcalde Andrés Abt brinda las explicación del caso, referentes al proyecto  que es interés de este Municipio, de contar con un Centro de Cuidados para el Adulto Mayor en la zona, por este motivo, se está coordinando con otras instituciones estatales.

EVENTOS
Solicitud 99467 -  Firma Pacifox S.A. "El Rancho"
Se rectificó la decisión tomada, habiéndose aprobado afirmativamente, la autorización de este evento, por  3 votos afirmativos (Partido de la Concertación), 2 votos negativos (Partido Frente Amplio), en 5.
Solicitud 100884 - Test Drive de Lifan
Se otorga aval a este evento, aprobándose afirmativamente, por unanimidad del Concejo Municipal.
Solicitud 100263 - Solicitud de Apoyo a La Mondiola
Se aprueba por unanimidad, brindar el apoyo del Municipio, con Audio y Escenario.
Solicitud 100854 - Evento a Cielo Abierto en Tamburini esq. Massini
Se acuerda en aprobar afirmativamente por unanimidad, si se dan las condicionantes que se detallan:

1- Que se realice la consulta pertinente, a la Iglesia Monseñor de Tamburini, para saber si el día 16/12 hay algún casamiento previsto.

    Se registra teléfono de la misma 27080014, a fín de efectuar la camunicación.

2- Si la respuesta al punto 1 fuera positiva, se sugiere ofrecer a la organización, realizar el evento el día 17/12.
Solicitud 100211
Se resuelve dejar para tratar en una próxima Sesión del Concejo Municipal, en virtud de que la fecha solicitada es febrero/2018.
2)-ESTUDIO DE EXPEDIENTES:
Nº 2016-3260-98-000563 - El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 94, de fecha 29 de noviembre del corriente, resuelve por unanimidad de 5 en 5 avalar lo informado por el Arquitecto  Asesor del CCZ 5,  Sr.  Roberto  Peluffo en actuación 11, recomendando intimar al  retiro  inmediato  de  las construcciones  que invaden el retiro frontal, recomendando otorgar el plazo sugerido de 90 días, para dar cumplimiento.
Nº 2017-4112-98-000993- El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 94, resuelve aprobar por unanimidad de 5 en 5,  la propuesta presentada, conforme a lo solicitado.

Nº 2016-4112-98-001477 - El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 94, resuelve por unanimidad, revocar la multa aplicada por Res. 23/17/0114 de fecha 09/02/2017,al local de obrados, considerando las razones expuestas en actuaciones 33 y 37.

Nº 2017-4112-98-000472- El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 94, resuelve aprobar por unanimidad la propuesta presentada, por un plazo de 2 años, sujeto a revisión,

en atención a lo informado por el Arquitecto Asesor Sr. Diego Fleitas.
Nº 2017-3260-98-000828 - El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 94, resuelve aprobar por unanimidad convocar a los responsables de la firma comercial de obrados,para dar a conocer las denuncias que se vienen recibiendo, respecto al uso del espacio público (vereda).

Nº 2017-3260-98-000382 - El Gobierno Municipal reunido en sesión ordinal Nº 94, resuelve aprobar por unanimidad aplicar multa de 12 UR, por contumacia, conforme  lo

establece la normativa vigente, (Decreto 21626, Sección II, Art. 3, Inc. 16).

Siendo las 22.20 horas se levanta la Sesión.-

Las actas son realizadas por Lucy Saravia Jefa de Coordinación CCZ 5 - Municipio Ch.

