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ACTA Nº 144   En Montevideo, él día 07 de marzo de 2019  sé reúne en sesión ordinaria él Concejo Municipal CH, en su sede sita en la calle Gral. Brito del Pino 1590, siendo la hora 09:40 . Encontrándose  presentes : Alcalde Andrés Abt  y los Concejales Municipales que a continuación sé detallan, Santiago Borsari, Álvaro Maynard, Gloria Albano, Brenda Piquinela, María Sara Ribero, Alberto Garategui, Ignacio Zubillaga Asesor Presupuestal, Norberto Feldman Asesor Jurídico y Mary Cuba Secretaria de Actas.  

A continuación sé ponen a consideración las Actas Nºs 142 y 143. Sé aprueba por unanimidad él Acta 142 y sé incluye para la próxima sesión la aprobación de la 143.

Sé le hace entrega al Concejal Alberto Garategui, copia del Plan Quinquenal y de la Primera rendición de cuentas, solicitada en sesión anterior.               

Seguidamente sé trata el Orden del Día:

1º)  Previos

2º)  Plan Operativo anual 2019, envíado él 01/03

3º)  Expedientes Ingresados

4º)  Eventos
ASUNTOS PREVIOS
La Concejala Albano quiere realizar “ un fuerte, reclamo “, con referencia a la Plaza sita en Ramón Anador y Presidente Oribe, del lado Oeste. La citada tiene frondosos los árboles y las raíces expuestas. Informando además que la misma no puede ser utilizada por los vecinos, ya que los indigentes sé han apoderado de la misma.

Él Alcalde Abt mociona envíar una nota a las Áreas de Arquitectura y Urbanismo del Servicio CCZ 4 solicitándole un proyecto al respecto.

La Concejala Piquinela, manifiesta qué cuándo sé inauguró la Plaza que lleva por nombre Fernando Herrera Ramos, la familia sé ofreció a colaborar dentro de sus posibilidades a mantener de futuro la citada, luego sé perdió él contacto. A su entender sé debería buscar la forma de contactarlos.

La Concejala Albano informa de la situación qué sé está dando con él alumbrado público en la zona comprendida entre Anzani, Demóstenes y Bauzá la misma sé prende y sé apaga. Él Alcalde le proporciona él telefóno del Encargado de la Cuadrilla de Alumbrado, Marcelo Aguilar para qué sé comunique con él cuándo constate lo manifestado. Destacando las buena disposición para solucionar los temas del citado funcionario.

Él Concejal Maynard comunica que en la intersección dé Avda. Rivera y Soca sé encuentra una cabina telefónica de Antel, la que está vandalizada y en desuso. Él Alcalde propone que vayan los inspectores de Inspección General a realizar un relevamiento fotográfico para luego confeccionar un expediente para envíarlo a Antel. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ).

PLAN OPERATIVO ANUAL 2019

Las  Concejalas Albano y Ribero manifiestan que no han leído él mencionado por dificultades en sus impresoras personales. La Concejala Piquinela, solicita sí le pueden reenviar a su correo una copia .Él Alcalde Abt, le consulta al Asesor Zubillaga cuáles son los plazos para él envío dé está información. Zubillaga manifiesta qué podrían levantarse las firmas él viernes 08/03. La Concejala Ribero solicita sí las firmas pueden recogerse él día lunes. Él Alcalde propone que en caso de que existan modificaciones sé envíen al Contador por correo y sí existiesen modificaciones sustanciales, realizar él lunes 11 de marzo una sesión extraordinaria. Puesta a consideración sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).

EXPEDIENTES INGRESADOS
EE 2016-0014-98-000434 Club Sportivo Miramar Misiones, solicita contar con una sede.

Él Alcalde informa qué él Club nunca cumplió con las contraprestaciones qué sé les exigieron, qué personalmente mantuvo reuniones por éste tema con él Intendente Daniel Martinez y él Pro-Secretario Christian Di Candia. Entiende que él Concejo Municipal no puede ser omiso a lo qué está pasando y qué sé debe avanzar hasta lo qué éste a nuestro alcance. La Concejala Ribero, manifiesta qué éste tema tiene historia, y qué sé le dieron varias “ tarjetas amarillas “. Seguidamente él Concejal Maynard da lectura al informe sobre él cumplimiento del Convenio del Arq. Diego Fleitas del CCZ 4, 

Seguidamente él Alcalde Abt mociona adjuntar él informe al expediente y revocar la concesión, visto qué las mismas son precaria y revocable.

Él Concejal Garategui, manifiesta “ pero las resoluciones de éste Cuerpo, no serían resolutivas”. La Concejala Ribero manifiesta, debería ser potestad de éste Cuerpo porque fué un acuerdo entre la Institución y él Municipio, aunque la resolución de concesión fue firmada por la Intendenta Ana Olivera en su momento. Señala además qué debería enviarse a la Comisión Mixta.

Él Concejal Garategui entiende qué la Institución dió muchas dilatorias a las diferentes intimaciones realizadas y que sí comparte qué debe actuarse en consecuencia.

Puesta a consideración la moción. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ), revocar la Concesión.
EE 2017-3260-98-001119 Control de Habilitaciones de Autoservice sito en Ellauri 1287, Tilcor SA. De acuerdo al informe del Dr. Paluian, sé deben modificar las dos resoluciones que dispusierón las sanciones por falta de habilitaciónes. Mantener la multa por falta de habilitación bromatologica y revocar la multa impuesta por falta de DNB ya que no es competencia del Municipio ni del Gobierno Departamental. Las Concejalas Albano y Ribero consultan sobre la Comisión qué sé encontraba trabajando él tema de DNB. Él Alcalde Abt manifiesta que no han habido avances desde lo departamental en éste tema.

Sé aprueba por unanimidad  ( 5 votos en 5 ) él informe del Dr. Paluian..
EE 2018-3260-98-000880 Solicitud de instalación de mesas y sillas en José Benito Lamas 2741 . Visto él informe del Arq. Peluffo, él uso del espacio está siendo utilizado sin ninguna autorización, a su juicio debería aplicarse una sanción de multa de 30 UR, así como concederle un plazo de 15 días para adjuntar la aprobación del Concejo Auxiliar de los Pocitos. Fué notificado y él plazo venció él 25/02 ppdo. Puesto a consideración sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5) aplicar la multa. 
EE 2017-3250-98-000160 Acondicionamiento del espacio público lindero al Hospital Británico. Dé acuerdo a lo informado por él Arq. Fleitas, determinar un plazo de inicio de obra de 180 días a partir de la concreción del Convenio y un plazo de 120 días a partir del comienzo de obras para su finalización. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5) él proyecto y él informe técnico. 
EE 2018-4112-98-001048 Leyenda Patria 2960, Restaurante con música en vivo, 90 personas. De acuerdo al informe técnico del Arq. Peluffo. Se resuelve por unanimidad ( 5 votos en 5 ). No acceder  a lo solicitado.
EE 2016-3250-98-000498 Control de habilitación en Carlos Anaya 2722, confección y venta de uniformes Viltex SRL. De acuerdo al informe técnico del Dr. Paludian, los interesados solicitan revocación de multa por falta de DNB, Entiende que la misma sé debe revocar ya que no es potestad del Municipio ni del Gobierno Departamental, multar por la falta de habilitación de Bomberos. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ), su revocación.
EE 2018-3260-98-000772  Habilitación Comercial de comercio en Ellauri 350, local 147 Punta Carretas Shopping. De acuerdo al informe del Dr. Paludian no existen elementos para que sé le revoque la sanción, no es posible corroborar que haya levantado las observaciones, ni que las toleracias hayan sido solicitadas en forma y sean viables. Sé apueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ), no revocar la sanción.
EVENTOS
Él Alcalde Abt informa qué él próximo 16 de marzo sé realiza la 5 K y 10 K, Corre Montevideo, siempre que sé realiza la citada, él Municipio participa entregado premios. Sí desean participar de éste evento entre las 20:00 y 20: 30 sé realiza la premiación.

Han solicitado el guinche municipal, para él retiro de vehículos y tarros para residuos. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5).
Solicitud 33841 Actividad de Enfoque, sí bien él tema fue tratado se trae nuevamente al Cuerpo ya que han solicitado vallas o balizas, 6 baños químicos y 3 baños inclusivos.

Él Alcalde entiende que es un emprendimiento privado y él Municipio no participa del mismo por lo tanto entiende que no sé debe apoyar. Sé aprueba por unanimidad ( 5 votos en 5 ), lo sugerido.

Sequidamente entiende que sé debe enviar un correo a los Concejos Vecinales 4 y 5 para ver sí somos recibidos él próximo lunes 11 de marzo  para resolver entre todos sí sé realizan Pre- Cabildo, o sé realiza directamente él Cabildo Abierto.

Agotados los temas a tratar sé levanta la sesión a la hora 11:15
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